
یک منبع آگاه در وزارت خارجه قطر تایید کرد؛

یک منبع آگاه در وزارت خارجه قطر به »میدل 
ایست نیوز« خبر داد که دور تازه مذاکرات هسته‌ای برای 

احیای توافق هسته‌ای در قطر برگزار خواهد شد.
به گزارش ایلنا، یک منبع آگاه در وزارت خارجه قطر 
به »میدل ایست نیوز« خبر داد که دور تازه مذاکرات 
هسته‌ای برای احیای توافق هسته‌ای در قطر برگزار 

خواهد شد.
»جوزپ بورل« روز شنبه، در سفر خود به تهران 
ضمن اعلام ازسرگیری مذاکرات هسته‌ای با ایران، گفت 
که دور تازه مذاکرات نه در وین که در یک کشور منطقه 
و به طور خاص در یک کشور شورای همکاری برگزار 

خواهد شد.
وی گفت که این تصمیم برای آن گرفته شده که 

این مذاکرات در فرمت ایران و ۴+۱ و آمریکا نیست.
در پی اعلام این خبر، گمانه‌زنی‌هایی درباره محل 
این مذاکرات مطرح شد، اما یک مقام در وزارت خارجه 
قطر به »میدل ایست نیوز« گفت که این مذاکرات در 

دوحه برگزار خواهد شد.
در این راستا، سفیر ایران در قطر با ابراهیم فخرو، 

مدیرکل تشریفات وزارت خارجه قطر، دیدار کرد.
در همین راستا، »محمد مرندی«، مشاور هیئت 
مذاکره‌کننده هسته‌ای ایران، شب گذشته به پایگاه 
»العربی الجدید« گفت که ایران به این منظور دوحه را 

انتخاب کرده چون قطر یک کشور دوست است.
وی گفت که ازسرگیری مذاکرات به معنای رسیدن 
به توافق نیست چون توافق هسته‌ای اکنون توسط 
آمریکا به گروگان درآمده و تا وقتی که تحریم‌ها برداشته 
نشود و آمریکا ضمانت ندهد، توافقی در کار نخواهد بود.

پیش از این، قطر تحرکات سیاسی گسترده‌ای را 
برای تسهیل مذاکرات هسته‌ای و از سرگیری آن بعد از 

توقفی که از ماه مارس پیش آمده، انجام داده بود.
در اوایل ماه جاری میلادی، »محمد بن عبدالرحمن 
آل ثانی«، وزیر خارجه قطر، در سفر به واشنگتن با 

»آنتونی بلینکن«، وزیر خارجه امریکا، دیدار کرد.
وی پیش از این دیدار، تأکید کرد که کشورش به 
تماس‌های خود با تهران و واشنگتن برای ایجاد زمینه 
مناسب برای بازگشت به مذاکرات وین ادامه می‌دهد.

»محمد بن عبدالرحمن آل ثانی« گفت که در 

مذاکراتش با »آنتونی بلینکن« در واشنگتن مسائل 
منطقه‌ای و جهانی از جمله مسئله ایران و افغانستان و 
فلسطین و بحران انرژی و غذا در جهان را بررسی کرده 
است. وزیر امور خارجه قطر تأکید کرد که مذاکرات وین 
شکست نخورده و تماس‌های قطر با تهران قرار نیست 
جانشین مذاکرات وین شود بلکه صرفا »عامل مساعد« 

است.
وی تأکید کرد که بلینکن چشم‌اندازهای رسیدن به 
توافق هسته‌ای با ایران را بررسی کرده و افزود که دوحه 
خواستار بازگشت به توافق هسته‌ای است چون آن را 

سنگ‌بنای امنیت و صلح در منطقه می‌داند.
آل‌ثانی گفت که توافق هسته‌ای چشم‌اندازهای 
تازه‌ای برای همکاری و گفت‌وگوهای منطقه‌ای 

گسترده‌تر با ایران فراهم می‌کند.
وزیر امور خارجه قطر پیش از این نیز تأکید کرده بود 
که کشورش مذاکرات مفصلی درباره پرونده هسته‌ای 
با سران ایران داشته و افزوده بود که دوحه از هر توافق 
میان ایران و کشورهای غربی درباره برنامه هسته‌ای 

ایران حمایت می‌کند

رئیس کل دادگستری استان تهران از ایجاد سه شعبه 
تخصصی برای رسیدگی به پرونده‌های شرکت‌های 
دانش‌بنیان در مجتمع ویژه رسیدگی به دعاوی تجاری 
خبر داد. به گزارش ایلنا، در پنجمین روز از هفته قوه قضاییه 
که »پیشگیری از وقوع جرم و مقابله با بسترهای فسادزا« 
نام‌گذاری شده، علی القاصی، رئیس کل دادگستری استان 
تهران به‌منظور »احصاء مشکلات حقوقی شرکت‌های 
تولیدی دانش‌بنیان« در پارک فناوری پردیس حضور یافت 
و از چند شرکت دانش‌بنیان بازدید کرد. رئیس کل 
دادگستری استان تهران در ابتدای حضور در پارک فناوری 
پردیس در نشستی با حضور مدیران این پارک به بررسی 
مهم‌ترین چالش‌های حقوقی شرکت‌های دانش‌بنیان واقع 
در این مجموعه پرداخت. القاصی پس از استماع گزارشات 
ارائه شده از سوی مسئولان و مدیران این مجموعه، اهمیت 

و نقش پارک فناوری پردیس در تولید علم و به‌کارگیری 
علوم تخصصی و فنی در جهت ارائه خدمات در بخش‌های 
مختلف و توسعه و تقویت بنیه علمی و اقتصادی کشور را 
غیرقابل انکار و موثر توصیف کرد و گفت: در مجموعه 
قضایی استان تهران، اقداماتی در خصوص شرکت‌های 
معظم  مقام  منویات  تحقق  به‌منظور  دانش‌بنیان، 
رهبری)مدظله العالی( و دستورات و تاکیدت ریاست معزز 
دستگاه قضایی صورت گرفته است. رئیس کل دادگستری 
استان تهران خاطرنشان کرد: شرکت‌های دانش‌بنیان، 
حوزه فعالیت آن‌ها، خدماتی که از سوی این شرکت‌ها 
می‌تواند ارائه شود و نقش و تاثیرگذاری آن‌ها در به‌کارگیری 
علم و دانش علمی کشور در بدنه فعالیت‌ها و در حوزه‌های 
مختلف از جمله موضوعاتی است که شاید به‌خوبی برای 

جامعه تبیین نشده است.

سخنگوی وزارت امورخارجه کشورمان گفت: هیچ 
مذاکره مستقیمی با آمریکا انجام نخواهد شد، مذاکرات 
به صورت غیر مستقیم و با تسهیل گری اتحادیه اروپا 
انجام خواهد شد. به گزارش ایرنا، سعید خطیب‌زاده 
سخنگوی وزارت امور خارجه در آخرین نشست خبری 
خود به عنوان سخنگوی وزارت امورخارجه به سوالات 

خبرنگاران داخلی و خارجی پاسخ داد.
سخنگوی وزارت امور خارجه در مورد مکان و 
زمان مذاکرات  گفت: زمان و مکان مذاکرات قطعی 
نیست، اما انشالا در همین هفته مذاکرات انجام 
خواهد شد و در یکی از کشورهای منطقه خواهد 
بود. سخنگوی وزارت خارجه در مورد سفر بورل به 
ایران  گفت: آقای بورل در تماس هایی که بعد از 
چند هفته اخیر، تلاش جدی انجام دادند که این 
مذاکرات ادامه پیدا کند. ما از نقش تسهیل گری 
اروپا استقبال می‌کنیم و ایشان پیشنهاد دادند به 
تهران بیایند و گفت و گوهای مفصلی انجام شد.

وزیر خارجه کشورمان و بورل گفت و گوی یک 
ساعت خصوصی هم داشتند.

خطیب زاده تصریح کرد:  اما اینکه آمریکایی ها 
از میراث ترامپ عبور می‌کنند باید منتظر باشیم و 
ببینیم امیدواریم پیام های بورل در عمل هم اجرایی 
شود.با قاطعیت و جدیت مذاکرات را با فرض عدم 
اعتماد قطعی به آمریکا جلو بردیم. وی در مورد 
مذاکرات وین گفت: ما آنچه که در مذاکرات آتی 
انجام خواهیم داد، در خصوص ابعاد هسته‌ای نیست 
و در خصوص این چند موضوع باقی در رفع تحریم 
هاست. آقای دکتر امیر عبداللهیان هم اشاره کردند 
که آقای بورل در نقش تسهیل گری هست،مذاکرات 
درمورد رفع تحریم‌ها است به توافقات وین چیزی 
افزوده و کاسته نخواهد شد، مذاکرات به صورت غیر 

مستقیم و در مورد موضوعات اختلافی است.
وی تاکید کرد: توپ در زمین واشنگتن است اگر با 

پاسخ بیایند توافق انجام خواهد شد.

برگزاری دور تازه مذاکرات هسته‌ای در دوحه
رئیس کل دادگستری استان تهران:

نقش شعب داوری در قضازدایی از دعاوی شرکت‌های 
دانش‌بنیان موثر است

سخنگوی وزارت امورخارجه:
هیچ مذاکره مستقیمی با آمریکا انجام نخواهد شد

احمد قربانی
اقتصاد کشور مشکلات زیادی دارد. پس 
باید راه حل های مختلفی برای کم کردن یک 
گوشه از مشکلات کشور وجود داشته باشد . در 
این نوشتار توجهی به اینکه دولت چه کاری می 

خواهد انجام بدهد ،نمی شود.
بلکه مبحث اصلی این است که اگر دولت 
قرار است کاری انجام دهد، اولا محاسبات را 
انجام دهد، دوم جوانب امر را بسنجد. برای این 
کار باید فرمول‌های زیادی تخمین زده شود و 
شاخص های مختلفی محاسبه شود. تا اینکه 
دولت بتواند عواقب کار خود را کنترل کند. 
وقتی کاری بدونه محاسبه انجام شود ، معلوم 
نیست چه سرنوشتی پیدا می کند، و  پیامدهای 
منفی هر کاری  غیر قابل کنترل است. اگر 
محاسبات انجام نگیرد، بهترین ایده ها بدترین 
نتیجه را به جامعه تحمیل می کند. لذا مشکل 
فعلی دولت این نیست که ایده خوب ندارد ، 
ایده خوب و راهکار های زیاد ی می دانند.، ولی 
محاسبه و سنجیدن جوانب امر را نمی داند. 
وقتی می گوید، قیمت چهار قلم کالا بالا می 
رود، و این چهار قلم کالا می شود ۷۰۰ قلم کالا 
، یعنی دولت هیچ مطالعه قبلی روی کارش 
نکرده است. لذا به دولت فعلی توصیه می شود 
مورد  در  تا  استخدام  اقتصادی  مشاوران 
طرحهای اجرایی ، مطالعات لازم را انجام دهند.

وقتی اقدامی از طرف دولت اسمش هست 
جراحی اقتصادی ولی هیچ مطالعه قبلی بر روی 
آن انجام نشده باشد. مثل این است که یک 
نفری که در خیابان دارد راه می رود را بگیرند و 

دراز کنند و او را جراحی کنند. 
دومین مشکل دولت، عدم  صداقت است.  
شاخص ها و نرخ ها مانند ، علائم راهنمایی در 
یک خیابان است. اگر این شاخص ها بدرستی 
محاسبه نشوند و ارقام بدلخواه اعلام شود. مثل 
این است که یک نفر علائم خیابانها را تغییر 

دهد.
در آبان ۹۸ عده ای چراغ راهنمایی و 
رانندگی را در محله ما چرخانده بودند. دو روز 
طول کشید تا این چراغ اصلاح شود. در آن 
روزها کلی تصادف در آن چهار راه رخ داد. یکی 
از این علائم و شاخصها  نرخ‌ها تورم است. عده 
ای نحوه سنجش نرخ تورم را می دانند و با یک 
جدول اکسل هر موقع بخواهند آنرا حساب می 
کنند. نگارنده هم همیشه این نرخ را محاسبه 

می کند.  

راه حل بحران 
اقتصادی

سیاست‌های رفاهی 
در دوران پسا کرونا

روزبه کردونی|  پژوهشگر حوزه سیاست رفاهی
حتی پیش از شیوع کرونا یک توصیه سیاستی 
مهم به ساحت سیاست گذاری این بوده است که 
نظام حمایت اجتماعی برای فقرای بدون شغل و 

شاغلین فقیر باید متفاوت باشد.  
بخش اول : شاغلین فقیر و فقرای بی شغل

جان کلام این متن این است که این ملاحظه 
مهم پس از شیوع کرونا اهمیت صد چندان یافته 
است و باید در نقطه مرکزی توجه سیاست های 
رفاهی در دوران پساکرونا قرار گیرد. در این 
چارچوب دقت به برخی گزاره ها حایز اهمیت 

است :
1- مبتنی بر گزارش ملی بررسی وضعیت فقر 
و نابرابری ، جمعیت زیر خط فقر مطلق خانوارهای 
تحت پوشش بیمه های اجتماعی بین سالهای 
136 تا 1399 از 3 درصد به 15 درصد افزیاش 
یافته است و در این شاخص یش از 5 برابر شده اند 
. از سوی دیگر از آنجا که شیوع ویروس کرونا هم 
باعث تشدید فقر در بین شاغلین شده است می 
توان اذعان داشت که بیش از هر زمان دیگر با 

پدیده شاغلین فقیر مواجه هستیم.
2- پس از شیوع کرونا موضوع بیکاران ) 
Unemployment ( و موضوع افراد شاغلی 
 )Displaced ( که شغل خود را ازدست داده اند
به عنوان دو موضوع متفاوتی در حوزه سیاست 
گذاری مد نظر قرار گرفته است . براین اساس 
ضروری است نهادها ذیربط ، تصمیم گیر و 
سیاست گذار در کشورما هم این تفکیک سیاست 
گذاری را مدنظر قرار دهند و البته به طور شفاف و 
رسمی هم سیاست های مدنظر برای این دو 

جامعه هدف را بیان کنند.
3- از سوی دیگر با توجه به اینکه افرادی که 
شغل خود را از دست داده و مشاغل آنها هنوز احیا 
شده است در زمره افرادی بوده اند که پیش از 
اقتصادی  لحاظ  از  هم  کرونا  همه‌گیری 
آسیب‌پذیری بیشتری داشتند و نسبت به سایر 
کارگران کمتر قادر به تحمل شوک های برون زا 
بوده اند ، ضروری است شناخت دقیق از این جامعه 
هدف مد نظر سیاست گذاران باشد . مطالعات 
جهانی در خصوص ویژگی های نیروی کاری که 
 )displaced ( بر اثر کرونا شغل از دست داده است
نشان می دهد این نیروی کار بسیار جوان‌تر است، 
از نظر نژادی و قومی متنوع‌تر است و آموزش 
رسمی کمتری نسبت به نیروی کار با دستمزد 
متوسط/بالا داشته است.برای مثال در امریکا 
نزدیک به یک سوم این نیروی کار کم‌دستمزد و 
شغل از دست داده را جوانان 16 تا 24 ساله تشکیل 
می‌دهند و این درحالی است که رکود اقتصادی 
به‌ویژه برای جوانان سخت‌تر است و می‌تواند 

صدمات طولانی دستمزد را به جای بگذارد. 

روزنامه مملکت درخصوص آخرین وضعیت 
یارانه در گفت و گو با کارشناس بررسی کرد:

کوپن تنها راهکار نجات 
بحران اقتصادی

فاطمی‌امین مطرح کرد:
 حذف قرعه‌کشی خودرو 
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شود از تاریخ 1401/04/11 تا تاریخ 1401/04/16 نسبت به دریافت اسناد مناقصه از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به نشانی www.setadiran.ir اقدام نمایند.

ف
مبلغ تضمینمدت اولیهبرآوردرتبه پیمانکارنام پروژهردی

احداث سالن ورزشی 1
بلبان آباد

حداقل 4- ابنیه 
و 5 تأسیسات و 

تجهیزات

 347/931/445/540
ریال

10/895/000/000 24 ماه
ریال

1- نام و نشانی کارفرما: گروه نظارت فنی بر طرح ها و اماکن ورزشی اداره کل ورزش و جوانان استان واقع در سنندج، خیابان پاسداران، سایت اداری مجموعه ورزشی استقلال
2- مشاور: شرکت مهندسین مشاور مدیریت توسعه پایدار فضای میرا

3- نوع تضمین: ضمانت نامه بانکی معتبر )صادره توسط بانک ها و موسسات مالی دارای مجوز بانک مرکزی( مورد قبول می باشد.
4- محل و آخرین زمان جهت اخذ اسناد مناقصه: سایت ستاد ایران و از ساعت 8 صبح روز 11 تیرماه تا ساعت 14 روز 16 تیرماه 1401

5- زمان و محل تحویل )پاکت الف(: به صورت فیزیکی در پاکت ممهور و لاک و مهر شده تا ساعت 9 صبح روز 28 تیرماه 1401
6- زمان ثبت در سایت ستاد ایران: تا ساعت 9 صبح روز 28 تیرماه 1401

7- زمان و مکان بازگشایی پاکات پیشنهادات: ساعت 10 صبح مورخ 1401/04/28 دفتر مدیریت اداره کل
8- پیمانکارانی که دارای قرارداد با این اداره کل با پیشرفت فیزیکی زیر 80% می باشند حق شرکت در این مناقصه را ندارند.

9- مدت اعتبار پیشنهادات 3 ماه بوده و این اداره کل در قبول یا رد پیشنهادات مختار می باشد.
10- پروژه دارای 30 درصد تخصیص اعتبار به صورت وجه نقد از مبلغ اولیه برآورد موجود در حساب اداره کل می باشد.

)هزینه درج آگهی هر دو مرحله روزنامه ها به عهده برنده مناقصه می باشد.(

شناسه آگهی :   1342973

نوبت اول

اداره کل ورزش و جوانان استان کردستان
دفتر نظارت فنی بر طرح ها و اماکن ورزشی استان

آگهی تجدید دعوت به فرایند 
ارجاع کار یک مرحله ای عمومی
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قوه قضاییه به دنبال اجرای عدالت؛

فساد و رانت خط قرمز قوه قضاییه
رئیس قوه قضاییه در همایش سراسری قوه‌ قضاییه: قوه قضاییه با تمام قوا به قوه مجریه کمک خواهد کرد

رئیس جمهور: فقر از بی عدالتی ها ایجاد شده است 
رئیس مجلس شورای اسلامی:  پایه بودجه قوه‌قضاییه باید مورد تجدید نظر قرار بگیرد

سیاسی

رئیس عدلیه:

رئیس مجلس:

رئیس جمهور:

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای ، طی سخنانی در همایش سراسری قوه 
قضاییه، ضمن گرامیداشت هفته قوه قضاییه و یاد و خاطره تمامی شهدا به ویژه شهدای 
دستگاه قضا و شهید آیت‌الله بهشتی، همه شهدای دولت، مجلس، نیروهای نظامی و 
انتظامی و سایر ارکان نظام، با بیان اینکه خداوند متعال به ملت و امت ما منت گذاشت و 
انقلابی عظیم و بی‌مانند را در این عصر به پیروزی رساند، اظهار‌ کرد: در‌ شرایطی که جهان 
بین دو قدرت مادی شرق و غرب تقسیم شده بود و کسی گمان نمی‌کرد که یک نهضت 
دینی بتواند بدون وام‌گرفتن و بدون اتکاء به یکی از قدرت‌های شرق و غرب پیروز شود، 

انقلاب اسلامی ایران به پیروزی رسید.
رئیس عدلیه افزود: در‌ مخیله برخی‌ها خطور نمی‌کرد که چنین انقلابی در عصر 
حاضر به پیروزی برسد اما خداوند متعال عنایت کرد و به دست یک بنده ساده خود و به 
دست یک امت دین‌باور‌، انقلاب عظیمی را علی‌رغم باور دشمنان و مستکبران به پیروزی 

رساند.
رئیس قوه قضاییه با بیان اینکه امام خمینی)ره( همراه با امت دین‌باور خود توانست 
در عصر حاضر یک معجزه بیافریند، گفت: بنیانگذار‌ کبیر انقلاب اسلامی ثابت کرد هرگاه 
که مردم توجه کنند، قدرت لایزال الهی بر همه قدرت‌های مادی و دنیوی پیروز خواهد 

شد.
رئیس عدلیه با بیان اینکه مردم ایران اسلامی، یکپارچه، همدل و‌هم‌صدا با پیروی از 
امام خمینی)ره( و مقام معظم رهبری همه نقشه‌ها و توطئه‌های دشمنان را خنثی 
کرده‌اند، افزود: امام و امت با پیوند وثیقی که با هم پیدا کردند توانستند یک الگوی جدید 
از حکمرانی به نام مردم‌سالاری دینی را ارائه دهند و پایه‌گذاری یک عصر جدید را آغاز 

کنند.

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای ادامه داد: با انقلاب عظیمی که در ایران به 
وقوع پیوست و‌ با تحولی که در اندیشه بسیاری از مردم جهان ایجاد شد، نه تنها کنگره 
کاخ ستمگران و مستکبران فروریخت بلکه به دنیا ثابت شد که می‌‌توان با اتکاء به خدا، 

بدون اتکاء به شرق و‌ غرب و با دست به ظاهر خالی اما پر‌ از معنویت، در‌ مقابل همه قدرت 
استکباری و فرعونی شرق و ‌غرب ایستاد و کاخ آنها را ویران کرد.

رئیس عدلیه با اشاره به اقدامات و اهداف دشمنان طی بیش از ۴۰ سال گذشته گفت: 
دشمنان ما طی این ۴ دهه نتوانسته‌اند الگوی جدید مذهبی و دینی مردم را تحمل کنند 
و علی‌رغم فعالیت‌ها و اقداماتی که دارند، شاهد هستند که نظام ما هر روز قوی‌تر و‌ پویاتر، 

رو به جلو حرکت می‌کند.
قاضی‌القضات با بیان اینکه جنگ نظامی داخلی و خارجی، تحریم اقتصادی و تبلیغات 
بنگاه‌های تبلغاتی دشمن نتوانسته انقلاب و امت ما را متوقف کند، گفت: دشمن امروز با 
اقدامات ترکیبی، موذیانه و مزورانه خود به دنبال تغییر اراده و الگوی مردم است و به زعم 
باطل خود، دین و‌ باور مردم را نشانه رفته است. رئیس عدلیه افزود: دشمن امروز آنچه را 
که با جنگ، تحریم اقتصادی و‌ پمپاژ دروغ و‌ نفاق به دست نیاورده، می‌خواهد با تضعیف 
ایمان، تضعیف اخلاق و ارزش‌های اسلامی، هدف گرفتن اراده مردم و ایجاد و‌ القاء یأس 
در جوانان و ناامید کردن آنها نسبت به آینده، به دست بیاورد. رئیس دستگاه قضا با بیان 
اینکه امروز امام ملت و‌ کشور ما را راهبری و هدایتگری می‌کند، گفت: امروز امام این امت 
به نیابت از حضرت بقیه‌الله الاعظم)عج( سخن می‌گوید و هدایت و‌ راهبری می‌کند و 
مردم متدین کشور ما نیز با تمام وجود پشت سر امام خود ایستاده‌اند. رئیس عدلیه افزود: 
امروز کارگزاران و مسئولان نظام و قوای سه‌گانه و نیروهای مسلح، با وحدت، یکپارچگی 

و‌ همدلی در مقابل این ترفندهای دشمن ایستاده‌اند.
    معاون اول قوه قضاییه: دستیابی به آرمان ها در قوه قضاییه نیازمند 

تشریک مساعی و تعامل هر سه قوه است
در ابتدای این همایش حجت الاسلام و المسلمین محمد مصدق معاون اول قوه 
قضاییه با بیان اینکه دستیابی به آرمان مقدس در قوه قضاییه نیازمند تشریک مساعی و 

تعامل هر سه قوه است.
وی افزود: هم اکنون ریاست دستگاه قضا در دستان شخصیتی است که ۴ دهه از عمر 
خویش را برای قوه قضاییه سپری کرده و مشکلات دستگاه عدلیه با تدابیر وی حل شدنی 
است. معاون اول قوه قضاییه تصریح کرد: قوه قضاییه بدون یاری دولت و مجلس نمی‌تواند 
نقش راهبردی خود را برای رسیدن به آرمان‌های انقلاب ایفا کند، از این جهت این 

گردهمایی فرصت مغتنمی برای تعامل سه قوه است.

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: در بحث پایه بودجه قوه قضاییه باید تجدید نظری 
کنیم تا براساس رشد سالیانه مسیر خود را طی کند. محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای 
اسلامی در همایش سراسری قوه قضاییه که با حضور سران قوا و مسئولان قضایی کشور، 
برگزار شد، ضمن تبریک هفته قوه قضاییه به مسئولان قضایی کشور و گرامیداشت یاد 
شهید بهشتی )ره( و شهدای ۷ تیر، بیان کرد: با تدبیر مقام معظم رهبری و دقت نظر ایشان 
در انتصابات اخیر قوه قضاییه که از درون قوه انجام شد، روند تحول در قوه قضاییه مشهود و 
انسان هر روز نسبت به حرکت قوه قضاییه امیدوارتر می‌شود. وی ضمن تمجید از شخصیت 
حجت الاسلام و المسلمین محسنی اژه‌ای، گفت: رئیس قوه قضاییه از قضات برجسته و 
نمونه کشوری است و در سلسله مراتب قوه قضاییه تمام مسیرها را سپری و با تار و پود قوه 

قضاییه آشنایی دارد و با روحیه حق طلبانه فعالیت می‌کند.

رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه بیانیه گام دوم نقشه و سند راه است، تصریح 
کرد: یکی از ویِژگی‌های شهید بهشتی این بود که به هر آنچه که معتقد بود، بیان می‌کرد و 
خود را نیز ملزم به عمل آن کار می‌کرد. وی با بیان اینکه شهید بهشتی در حوزه دانش 
گسترده بود و تجربیات انباشته‌ای داشت، گفت: وی در مسیر انقلابیگری مبتنی بر عقلانیت 
محور و عدالت محور حرکت می‌کرد. قالیباف با بیان اینکه شهید بهشتی هم مشی مردمی 
و هم حداکثر جذب و حداقل دفع را داشت، اظهار کرد: زمانی که کلام شهید بهشتی را گوش 
می‌کنیم به استدلال آوری و قدرت اقناع سازی این مرد پی می‌بریم. وی با بیان اینکه باید 
نظام اسلامی را مقتدر و کارآمد کنیم، گفت: کشور نیازمند یک نظام حکمرانی محکم و 

متعالی و نیازمند یک مشروعیت استمراری است و آن منوط به کارنامه و عملمان در انجام 
کارهایمان است. رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه در بحث پایه بودجه قوه 
قضاییه باید تجدید نظری کنیم تا براساس رشد سالیانه مسیر خود را طی کند، گفت: در 
حوزه اصلاح قوانین، بحث اطاله دادرسی از موضوعاتی است که باید به صورت لایحه به 
مجلس بیاید تا براساس آن کار را پیش ببریم. رئیس مجلس شورای اسلامی ادامه داد: 
طبق فرمایش مقام معظم رهبری در بیانیه گام دوم انقلاب، باید از برداشتمان 
از الگوی حکومت علوی به سمت زمینه سازی حکومت مهدوی حرکت کنیم.

وی افزود: امروز هر سه قوه مصمم هستند تا با هماهنگی، همدلی و هم افزایی 
از فرصت به دست آمده اقدام به اجرای وظایف خود کنند.

   تجلیل رئیس عدلیه از جمعی از مدیران، مسئولان ، قضات و کارمندان 
برگزیده قوه قضاییه

در جریان برگزاری همایش سالانه قوه قضاییه، بیش از ۲۴۰ نفر از شخصیت‌ها و مسئولان 
برگزیده دستگاه قضا اعم از مدیران، مسئولان ،قضات و کارمندان، مورد تجلیل قرار گرفتند. 
۱۱ نفر از این برگزیدگان به صورت نمادین مورد تجلیل حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی 
اژه‌ای رئیس قوه قضاییه قرار گرفتند. حجت‌الاسلام والمسلمین عبداللهی رئیس مرکز 
حفاظت اطلاعات قوه قضاییه، حسن بابایی رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک، غلامعلی 
صادقی رئیس کل دادگستری استان خراسان رضوی، حسین فاضلی هریکندی رئیس کل 
دادگستری استان البرز، حیدر آسیابی رئیس کل دادگستری استان گلستان، حجت‌الاسلام 
صادقی نیارکی رئیس کل دادگستری استان زنجان، شمس‌آبادی دادستان مرکز استان 
سیستان و بلوچستان، جباری‌راد دادستان مرکز استان کردستان، مجیدی دادستان مرکز 
استان آذربایجان غربی، حسن‌پور آشتیانی معاون قضایی دادگستری استان گیلان و 
همچنین مهرانی کارمند نمونه معاونت منابع انسانی قوه قضاییه، تعدادی از ۲۴۰ برگزیده‌ای 
بودند که در این اجلاس به صورت نمادین توسط رئیس قوه قضاییه مورد تجلیل قرار گرفتند.

رئیس جمهور با اشاره به حادثه ترور شهید بهشتی و یارانش گفت: جریان نفاق با 
پشتیبانی نظام سلطه سعی کرده شیطنت خود در ایران را ادامه دهد که تاکنون موفق 
نشده و نمی‌شوند. جریان انقلابی‌ باید مسیر را با دقت بنگرند تا جریان نفوذ نتواند اهداف 

پلید خود را در این کشور دنبال کند.
آیت الله سید ابراهیم رئیسی در همایش قوه قضاییه اظهار کرد: یاد شهدای هفتم تیر، 
شهید مظلوم بهشتی و یارانش را گرامی می‌داریم و به ارواح مطهر آنها و به‌ویژه شهیدان 

قدوسی و لاجوردی درود می‌فرستیم.
وی در تحلیل حادثه هفتم تیر گفت: جریان نفاق با پشتیبانی نظام سلطه تصمیم 

داشت که چهره‌های برجسته و نماد انقلاب را ترور کند.
رئیس جمهور تصریح کرد: منافقان به‌قدری به شهید بهشتی اهانت کردند که امام 
راحل فرمود: آنچه بیشتر از شهادت شهید بهشتی من را آزرده می‌کند، مظلومیت اوست. 
منافقان با تهمت و افترا شروع به تخریب بسیاری از شخصیت‌های برجسته انقلاب کردند 

و بعد ترور افراد را در دستور کار قرار دادند.
آیت الله رئیسی عنوان کرد: با شهادت شهیدان رجایی، باهنر، بهشتی و بسیاری از 
چهره‌ها در تهران و شهرستان‌ها که نماد انقلاب بودند، می خواستند جریان انقلاب به 

حاشیه رانده شود و زمینه دوباره استقرار نظام سلطه را در این کشور فراهم کنند .
وی تاکید کرد: در این جنگ اراده‌ها، خداوند متعال اراده کرد و اراده حق طلبان و حق 
خواهان را بر اراده دشمنان پیروز کرد. لعن ابدی بر جریان نفاق باد که هر فتنه‌ای که در 

این ۴۰ سال در کشور می بینیم رد پای نفاق در آن دیده می‌شود.
رئیس جمهور خاطرنشان کرد: جریان نفاق با پشتیبانی نظام سلطه سعی کرده 
شیطنت خود در ایران را ادامه دهد که تاکنون موفق نشده و نمی‌شوند. جریان انقلابی‌ 
باید مسیر را با دقت بنگرند تا جریان نفوذ نتواند اهداف پلید خود را در این کشور دنبال 

کند.

آیت الله رئیسی تصریح کرد: راه شهید بهشتی همواره نورانی است؛ شخصیت، 
جامیعت، میراث و معماری ایشان برای دستگاه قضایی و تلاشش برای ساختار سازی 
نظام مبتنی بر ولایت فقیه که در قانون اساسی جلوه‌گر شده است را از فکر و اندیشه او و 
خبرگان اول داریم که بسیار تلاش کردند و از این جهت باید قدردان زحمات آنها باشیم 

و به ارواح مطهر آنها درود بفرستیم.
وی با بیان اینکه صمیمانه از عزیزان تلاشگر در دستگاه قضایی به دلیل زحماتی که 
در کشور برای حفظ امنیت، مقابله با فساد و اجرای عدالت به عهده دارند، تشکر می کنم، 
گفت: بسیاری از دوستان بی نام و مخلصانه در کل کشور تلاش می کنند و بنده به عنوان 
طلبه خدمت گذار به عنوان کسی که آشنا با کار همکارانم در دستگاه قضایی هستم، 
قدردان این تلاش ها هستم. رئیس جمهور یادآور شد: از همکارانم و بخصوص از آقای 
اژه ای که بیش از ۴۰ سال تحربه کار قضایی دارند و گفتمان حفظ سرمایه اجتماعی 
ضمن مبارزه با فساد و تلاش برای برقراری عدالت دارند، تشکر می‌کنم. ایشان و سایر 
همکاران در این دستگاه، با تلاش بسیاری تحقق سند تحول و نیز ارتقای آن را دنبال می 
کنند. رئیس جمهور در ادامه گفت: جامعه را باید بر عدالت بنا کرد سنگ زیر بنای جامعه 

اسلامی بر عقلانیت، معنویت و اخلاق است.
وی افزود: روابط اجتماعی باید براساس عدالت تنظیم شود در مجلس قانون عادلانه، 
در دستگاه اجرایی اجرای عادلانه در داوری و قضاوت داوری و قضاوت عادلانه، قانون 

عادلانه به دست مجریان عادل می تواند اجرا شود تا جامع برخوردار از عدالت شود.
وی بیان کرد: امروز در تصمیم سازی ها و تصمیم گیری ها باید حتما پیوست عدالت 

باشد که امر رهبری حکیم و فرزانه انقلاب اسلامی است. پیوست عدالت برای همه تصمیم 
گیری ها و تصمیم سازی ها امری ضروری است باید ببینیم چقدر به عدالت نزدیکتر 

شدیم یا فاصله گرفته‌ایم.
آیت الله رئیسی گفت: هیچ موضوع و معقوله ای در فرهنگ دینی ما بعد از توحید به 
گستردگی و فراگیری عدالت وجود ندارد. توحید و عدالت، خلقت و عدالت، بعثت و عدالت، 
امامت و عدالت، فرج و عدالت، انتظار و عدالت، عدالت اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی، 
سیاسی و عدالت در اجرا و قانون گذاری و قضا امر بسیار گسترده و فراگیری در تمامی 

حوزه ها است.
وی در ادامه بیان کرد: به دنبال این هستم که در جامعه آسیب و بی عدالتی نباشد 
اگر عزیزی از در دلسوزی نظاره گری می‌کند و اگر کسانی مرتکب فساد شدند حتما 

قضاوت عادلانه و کیفر آنها در جهت اجرای عدالت در جامعه کمک می‌کند.
وی گفت: اجرای عدالت هیچ سازگاری با فقر، فساد و تبعیض ندارد اگر اجرای عدالت 
اقتصادی شود ما شاهد این هستیم که فقر به حاشیه رانده می‌شود اگر اجرای عدالت 

شود شاهد تبعیضی که جامعه را رنج دهد، نخواهیم بود.
رئیس جمهور در ادامه گفت: یکی از وظایف قوه قضاییه پیشگیری از وقوع جرم است 
هیچ دستگاهی را در کشور نمی‌شناسم مگر اینکه ماموریت پیشگیری از وقوع جرم را 
دارد. تمام تصمیم‌گیری‌ها و تصمیم سازی ها در کشور باید مبتنی بر کاهش 
ناهنجاری‌های اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی و رشد اقتصادی و فرهنگی در جامعه باشد.

وی بیان کرد: در این رابطه اقدامات پیشینی و پسینی وجود دارد، در اقدامات پیشینی 
دستگاه های اجرایی باید قوانین و مقرراتی که در این رابطه‌ عدالانه ضد فساد، ضد تبعیض 
گذاشته شود و دستگاه اجرایی پیگیری و نظارت کند. نظارت قوه قضاییه تصحیح عملکرد 
دستگاه های اجرایی است. باید مجریان از ناظران استقبال کنند تا آسیب ها را بشناسند 
قبل از اینکه آسیب به جامعه سرایت کند و ناظران در بخش های نظارتی چه در مجلس 
و در دستگاه قضایی کمکی برای دولت می‌دانیم و دولت مردان باید نظارت ها را برای 
خود مقتنم بدانند‌. رئیس جمهور اظهار کرد: امروز مسئولین نسبت به وقوع فساد باید 

حساسیت داشته باشند و خط قرمز ما بی استناد سخن گفتن است.
وی در ادامه گفت: وظیفه همه ما این است که پیگیری و اقدام کنیم. رمز موفقیت در 

کشور انسجام تمام نیروهایی است که خدمت می‌کنند.
آیت الله رئیسی گفت :باید بدانیم که رمز موفقیت در کشور انسجام همه نیروهایی 
است که بنام انقلاب خدمت می‌کنند، انسجام بین قوا ،نهادها و نیروهای مسلح و همه ما 

تحت فرماندهی رهبر عالی‌قدر انقلاب اسلامی امام خامنه ای هستیم.
وی افزود :به آینده کشور و شرایط اقتصادی اجتماعی کشور امیدوار هستیم اما شاهد 

عقب‌ماندگی هایی نیز هستیم.
رئیس جمهور گفت :آنچه در مجلس و دولت و قوه قضاییه دنبال می شود پیشرفت 
و عدالت است، بسیار به آینده اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی کشور امیدوار هستیم . 
دردهای مردم امروز باید شنیده شود؛ نه حق عقب‌گرد داریم و نه حق درجا زدن. یک راه 
بیشتر نداریم و آن هم پیشرفت و عدالت است و این راه را با قوت و توکل به خدا و مشارکت 

مردم و انسجام همه قوا به پیش خواهیم برد.
وی افزود:بنا داریم در بسیاری از حوزه‌ها وقتی می‌گوییم دولت مردمی حقیقتاً 
مردم را در این رابطه شریک کنیم و از مردم برای انجام کارها کمک بگیریم ، 
پشتیبانی دستگاه قضایی می تواند برای پیشرفت کار دولت موثر باشد و تاثیر بسزایی 
داشته باشد نسبت به تقویت دستگاه قضایی که افتخار خدمت در آن را داشتیم 
مشکلات و کمبودهای در دستگاه قضایی وجود دارد. رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه 
مشکلات و کمبودهایی در دستگاه قضایی وجود دارد، گفت: دولت تلاش می‌کند 
با اختصاص بودجه بخشی از این کمبودها را جبران کند. در دو مقطع با تخصیص 
اعتبارات در این راستا تلاش کردیم گام‌های مقدماتی برای رفع مشکلات کارکنان 
دستگاه قضایی انجام و نسبت نسبت به جذب ۱۰ هزار نیروی انسانی مورد 
درخواست اجازه داده شد اما امسال کار گزینش آنها انجام می‌شود این کار شروع 
شده است بعد از این هم معتقدم دستگاه قضایی باید نیروی کارآمد با انگیزه داشته 
باشد و این انگیزه را یکی در ثبات نیروی انسانی و دوم در ارتباط با مسئله پرداخت‌ها 

می دانم که این موارد زمینه برای کار اساسی یعنی اجرای عدالت است.

 تقویت قوه قضاییه از لحاظ نیروی انسانی و اداری به نفع 
مجلس و دولت خواهد بود

پایه بودجه قوه‌قضاییه باید مورد تجدید نظر قرار بگیرد

 در تصمیم سازی‌ها و تصمیم‌گیری‌ها باید حتما پیوست 
عدالت داشته باشیم

رئیس عدلیه :
دشمنان ما طی این ۴ دهه نتوانسته‌اند الگوی جدید مذهبی و 
دینی مردم را تحمل کنند و علی‌رغم فعالیت‌ها و اقداماتی که 
دارند، شاهد هستند که نظام ما هر روز قوی‌تر و‌ پویاتر، رو به 
جلو حرکت می‌کند. دشمن امروز با اقدامات ترکیبی، موذیانه و 
مزورانه خود به دنبال تغییر اراده و الگوی مردم است و به زعم 
باطل خود، دین و‌ باور مردم را نشانه رفته است.دشمن امروز 
آنچه را که با جنگ، تحریم اقتصادی و‌ پمپاژ دروغ و‌ نفاق به 
دست نیاورده، می‌خواهد با تضعیف ایمان، تضعیف اخلاق و 
ارزش‌های اسلامی، هدف گرفتن اراده مردم و ایجاد و‌ القاء یأس 
در جوانان و ناامید کردن آنها نسبت به آینده، به دست بیاورد.

رئیس مجلس :
  امروز هر سه قوه مصمم هستند تا با هماهنگی، همدلی و هم 
افزایی از فرصت به دست آمده اقدام به اجرای وظایف خود کنند؛ 
به ویژه انجام این اقدامات در حالی است که برای برنامه ریزی 
برنامه هفتم نیز در تلاش هستیم.بر این باوریم که با نگاه خنثی 
سازی تحریم و رفع تحریم در حال انجام وظایفمان هستیم و 
اساس فعالیت‌هایمان، خنثی سازی تحریم‌ها است.با رویکرد 
ظرفیت و امکان مادی که در کشور وجود دارد، مصمم هستیم 
تا بتوانیم کارها را پیش ببریم و مردم ثمره این اقدامات را در 
زندگی و سفره هایشان لمس کنند. امروز هر سه قوه مصمم 
هستیم با همدلی و هم افزایی از این فرصت در زمانی که در حال 

برنامه ریزی برای برنامه هفتم هستیم استفاده کنیم.

رئیس جمهور :
اجرای عدالت هیچ سازگاری با فقر، فساد و تبعیض ندارد اگر 
اجرای عدالت اقتصادی شود ما شاهد این هستیم که فقر به 
حاشیه رانده می‌شود اگر اجرای عدالت شود شاهد تبعیضی که 
جامعه را رنج دهد، نخواهیم بود.یکی از وظایف قوه قضاییه 
پیشگیری از وقوع جرم است هیچ دستگاهی را در کشور 
نمی‌شناسم مگر اینکه ماموریت پیشگیری از وقوع جرم را دارد. 
تمام تصمیم‌گیری‌ها و تصمیم سازی ها در کشور باید مبتنی بر 
کاهش ناهنجاری‌های اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی و رشد 
اقتصادی و فرهنگی در جامعه باشد. در این رابطه اقدامات 
پیشینی و پسینی وجود دارد، در اقدامات پیشینی دستگاه های 
اجرایی باید قوانین و مقرراتی که در این رابطه‌ عدالانه ضد فساد، 
ضد تبعیض گذاشته شود و دستگاه اجرایی پیگیری و نظارت 
کند. امروز مسئولین نسبت به وقوع فساد باید حساسیت 

داشته باشند و خط قرمز ما بی استناد سخن گفتن است.

همایش سراسری قوه قضاییه صبح دوشنبه ۶ تیر ماه ۱۴۰۱ با حضور غلامحسین محسنی اژه‌ای رئیس قوه قضاییه، سید ابراهیم رئیسی رئیس جمهور، محمدباقر 
قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی و اعضای شورای عالی قوه قضاییه، دادستان‌ها و رؤسای دادگستری‌های سراسر کشور در سالن اجلاس سران برگزار شد.
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براساس آمار‌های ارائه‌شده از سوی وزارت کار، تعاون 
و رفاه اجتماعی در ایران ۱۸ صندوق بازنشستگی وجود 
دارد که در مجموع حدود ۲۳.۶ میلیون مشترک و 
مستمری‌بگیر اصلی را تحت پوشش قرار داده‌اند. این 
درحالیست که چهار صندوق درحال حاضر به پرداخت 
حقوق و مزایای بازنشستگان خود از محل منابع داخلی 
قادر نبوده و در قوانین بودجه سالانه مبالغی برای کمک 

به آن‌ها درنظر گرفته می‌شود.
حال حاضر صندوق‌های بازنشستگی شامل صندوق 
بازنشستگی فولاد، کشوری، نیرو‌های مسلح و تامین 
اجتماعی بسیار وضعیت نابسامانی دارند و اگر قرار باشد 
همین وضعیت فعلی ادامه پیدا کند، دولت ناچار است تا 
۴، ۵ سال آینده برای پوشش هزینه‌های این صندوق‌ها و 
جلوگیری از ورشکستگی نیمی از بودجه عمومی را به 
صندوق‌های بازنشستگی به غیر از تأمین اجتماعی 

اختصاص دهد.
دولت برای سروسامان دادن به وضعیت بحرانی 
صندوق‌ها باید اصلاح ساختاری را در دستور کار خود قرار 
دهد، این درحالی است که صندوق‌های بازنشستگی طی 
سالیان گذشته به حیاط خلوت دولت‌های مختلف تبدیل 
شده یودند، به طوری که در این صندوق‌ها مدیران آن‌ها 
حقوق‌های نجومی دریافت کردند، در حالی که شاهد 
ناکارآمدی مدیریت در این صندوق‌ها بوده‌ایم، همچنین 
دست‌اندازی دولت و سایر نهاد‌ها به منابع و درآمد‌های 
صندوق‌ها نیز باعث شده وضعیت آن‌ها امروز به مرز بحران 

برسد.
   بحران صندوق‌های بازنشستگی جدی است

مرتضی افقه کارشناس مسائل اقتصادی با اشاره 
به اینکه صندوق‌های بازنشستگی با بحران 
ورشکستگی عمومی روبرو هستند، اظهار داشت: 
زمانیکه که کشور با یک بحران اقتصادی روبرو 
می‌شود، طبیعتاً تمام ارکان اقتصادی کشور نیز با این 
شرایطی  چنین  در  می‌شوند،  درگیر  مسئله 
صندوق‌های بازنشستگی با توجه به وضعیتی که 

دارند با بحران بیشتری روبرو هستند، به طوریکه در 
حال حاضر بر اساس آمار‌های رسمی برخی از این 
صندوق‌ها ورشکست شده‌اند و اگر حمایت دولت 

نباشد آن‌ها نمی‌توانند به تعهدات خود عمل کنند.
وی افزود: بر اساس احکام بودجه سال جاری بیش 
از ۲۱۷ هزار میلیارد تومان بودجه برای پرداخت به 
صندوق‌های بازنشستگی کشوری و لشگری در نظر 
گرفته شده، که اگر این بودجه به آن‌ها پرداخت 
نشود، ما با مشکلات جدی اجتماعی و اعتراضات 
گسترده‌ای روبرو خواهیم بود، بنابراین هزینه بی 
کفایتی در این صندوق‌ها را نیز باید عموم مردم 
پرداخت کنند، از سویی سرمایه‌گذاری‌هایی که این 

صندوق‌ها برای کسب درآمد طی سال‌های گذشته 
انجام داده‌اند به دلیل اوضاع آشفته مدیریتی آن‌ها و 
همچنین دخالت در انتصاب‌های صندوق‌ها و حضور 
افراد ناکارآمد در اداره آن‌ها عملاً با شکست روبرو شده 

است.
افقه گفت: در مورد صندوق تامین اجتماعی نیز 
اوضاع چندان فرق نمی‌کند، در حالیکه کارگران با 
پرداخت حق بیمه، عمال مالک سازمان تامین 
اجتماعی هستند، اما در مقابل دولت عماًل نه تنها 
بودجه‌ای به این صندوق پرداخت نمی‌کند، بلکه 
بدهی‌های خود به تامین اجتماعی را نیز پرداخت 
نمی‌کند که این موضوع فشار بسیار زیادی را بر 

پیکره این نهاد وارد ساخته، بنابراین دولت باید از 
دخالت در امور صندوق تامین اجتماعی دست بردارد.

این استاد دانشگاه اضافه کرد: تا زمانی که ما با 
یک اصلاحات ساختاری در وضعیت صندوق‌های 
بازنشستگی روبرو نباشیم نمی‌توانیم انتظار داشته 
باشیم که وضعیت آن‌ها سروسامان بگیرد، از سوی 
دیگر با توجه به تحریم‌ها و کاهش درآمد‌های نفتی 
این موضوع فشار مضاعفی بر صندوق‌ها وارد کرده، 
بنابراین اینکه تحریم‌ها همچنان ادامه داشته باشد، 
این صندوق‌ها با مشکلات بسیار زیادی روبرو خواهند 
شد، اما احیای برجام هرچند به صورت موقت 
می‌تواند، به نفع صندوق‌ها باشد، تا در ادامه 

اصلاحات لازم در آن‌ها رخ دهد.
   صندوق‌های بازنشستگی با بحران 

ورشکستگی روبرو هستند
حمید حاجی اسماعیلی کارشناس مسائل اقتصادی با 
اشاره به اینکه صندوق‌های بازنشستگی امروز با مشکلات 
بسیار زیادی دست و پنجه نرم می‌کنند، اظهار داشت: با 
توجه به اینکه در حال حاضر صندوق‌های بازنشستگی با 
بحران روبرو هستند، تزریق منابع مالی به این صندوق‌ها 

به نوعی آن‌ها را سر پا نگه داشته است.
وی افزود: در چنین شرایطی اگر حمایت دولت نباشد، 
این صندوق‌ها ورشکسته هستند و نمی‌توانند ادامه فعالیت 
دهند، بنابراین بودجه بسیاری صرف سرپا نگه داشتن 
صندوق‌ها می‌شود که مبلغ آن نیز سال به سال افزایش 
پیدا می‌کند، تا زمانی که چنین رویه‌ای وجود داشته باشد 
نمی‌توان انتظار داشت که این صندوق‌ها عملکرد مناسبی 
داشته باشند. این وضعیت حاصل انباشت، سال‌های 
مشکلات موجود در این صندوق‌ها است که نتیجه‌ای 

امروز ورشکستی تعدادی از آن‌ها است.
حاجی اسماعیلی گفت: در مورد صندوق تامین 
اجتماعی نیز در حالی که دولت هیچگونه بودجه‌ای به این 
صندوق اختصاص نمی‌دهد، اما همچنان در مدیریت و 
هزینه‌کرد درآمد‌های تامین اجتماعی دخالت می‌کند، 
درحالیکه بر اساس اساسنامه تامین اجتماعی، کارگران 
مالکان این صندوق هستند و دولت باید مدیریت این 
صندوق را به کارگران از طریق تشکل‌های واقعی کارگری 

بسپارد، اما متاسفانه چنین مسئله‌ای رخ نخواهد داد.
این کارشناس اقتصادی ادامه داد: عملا دولت با تحمیل 
مدیران و سیاست‌گذاری‌هایی که در قبال صندوق تامین 
اجتماعی و زیر مجموعه‌های آن انجام می‌دهد، هزینه 
زیادی را به کارگران تحمیل می‌کند، که این رویه باید 
اصلاح شود، زیرا تامین اجتماعی ریالی از دولت دریافتی 
ندارد و بر اساس درآمد‌های خود ادامه می‌شود، طبیعتا 
اگر این وضعیت اصلاح نشود، این صندوق نیز با مشکلات 

زیادی روبرو خواهد شد.

کارشناسان اقتصادی در گفتگو با مملکت بررسی کردند

صندوق بازنشستگی در مسیر ورشکستگی

وزیر راه و شهرسازی اعلام کرد: بعد از ۱۵ تیرماه سامانه طرح‌های حمایتی مسکن 
برای متقاضیان جدید به مدت ۱۵ روز باز می‌شود تا همزمان با اجرای طرح نهضت 
ملی مسکن برای متقاضیان پالایش شده، امکان ثبت‌نام از افراد جدید نیز فراهم باشد. 
رستم قاسمی ـ وزیر راه و شهرسازی - در نشست  امروز با مدیران کل راه و شهرسازی 
استان‌ها اظهار کرد: پالایش نهایی متقاضیان طرح نهضت ملی مسکن تا ۱۵ تیرماه 
تمدید شده است و استان‌ها باید توجه داشته باشند متقاضیانی که با مکاتبه نسبت 
به تعیین تکلیف مدارک خود اقدامی نکنند با هماهنگی شورای استان از ادامه طرح 
کنار گذاشته شوند تا متقاضیان بیشتری امکان حضور در اجرای طرح را پیدا کنند. 
وی تصریح کرد: بعد از ۱۵ تیرماه سامانه طرح‌های حمایتی مسکن برای 
متقاضیان جدید به مدت ۱۵ روز باز می‌شود تا همزمان با اجرای طرح نهضت ملی 

مسکن برای متقاضیان پالایش شده امکان ثبت‌نام از افراد جدید نیز فراهم باشد. 
وزیر راه و شهرسازی در خصوص افتتاح حساب متقاضیان پالایش و تایید شده 
که به بانک معرفی شدند نیز توضیح داد: مدیران کل راه و شهرسازی دقت کنند که 
حداکثر زمان لازم برای افتتاح حساب متقاضیان معرفی شده به بانکها دو هفته است 
که باید این زمان رعایت شود تا اجرای طرح نهضت ملی مسکن سرعت لازم را پیدا 
کند.  قاسمی تاکید کرد: هر هفته جلسات شورای عالی شهرسازی و معماری نیز 
باید برگزار و در خصوص الحاق اراضی به طرح نهضت ملی مسکن تصمیمات لازم 

گرفته شود. 
وی گفت: با برنامه‌ریزی و سرعت دهی به کار در صدد هستیم که تا پایان 
شهریورماه اجرای فونداسیون واحدهای طرح نهضت ملی مسکن از دو میلیون واحد 

عبور کند. 

وزیر راه و شهرسازی، اولویت نخست مدیران کل راه و شهرسازی را اجرای 
طرح‌های حمایتی عنوان کرد و گفت: در شهرهایی که مشکل زمین وجود ندارد 
نهایت همکاری با مردم انجام شود تا بدون تراکم خودشان نسبت به ساخت و ساز 
اقدام کنند.  قاسمی در بخشی دیگر از سخنان خود خطاب به مدیران کل راه و 
شهرسازی استان‌ها اعلام کرد: طبق ماده ۴ قانون جهش تولید مسکن بانک‌ها باید 
۲۰ درصد سهم تسهیلات را به بخش مسکن اختصاص بدهند که در این خصوص 
ضرورت دارد تا بانک‌ها نهایت همکاری را داشته باشند. همچنین در بند ۵ ماده قانون 
جهش تولید مسکن نیز تاکید شده که برای تامین زمین از اراضی دولتی برای اجرای 
پروژه‌های قانون جهش تولید مسکن وزارت راه و شهرسازی در اجرای ماده ۱۰ قانون 

مذکور اقدام لازم را بعمل آورد.
قاسمی یادآور شد: در تفاهم وزارت راه و شهرسازی با ستاد اجرایی فرمان امام 
)ره( باید ۱۰۰ هزار واحد طرح نهضت ملی مسکن توسط آن ستاد اجرایی و عملیاتی 
می‌شد که هم‌اکنون۵۵ هزار واحد از ۱۰۰ هزار واحد به مرحله اجرا رسیده و در حال 
اجراست. وی در خصوص بررسی روند اجرای عملیات طرح نهضت ملی مسکن و 
گزارش آن به رییس‌جمهوری اعلام کرد: در دو هفته آینده جلسه شورای‌عالی مسکن 
به ریاست رییس‌جمهوری برگزار خواهد شد که در آن جلسه عملکرد وزارت راه و 
شهرسازی در خصوص اجرای طرح نهضت ملی مسکن به تفکیک استان‌ها گزارش 
می‌شود. وزیر راه و شهرسازی با تاکید بر اینکه در حال حاضر هیچ محدودیتی برای 
بهره‌مندی از توان پیمانکاران و انبوه‌سازان خوش‌نام در اجرای طرح نهضت ملی 
مسکن وجود ندارد اعلام کرد: در بیشتر استان‌ها پالایش‌ها در مرحله نهایی شدن 

است که باید اینکار سرعت بیشتری یابد. 

وزیر راه و شهرسازی خبر داد

ثبت‌نام مجدد نهضت ملی مسکن از ۱۵ تیرماه

اقتصاد و انرژی

با خداحافظی سعید خطیب‌زاده از سمت سخنگویی وزارت امور خارجه، 
ناصر کنعانی سخنگوی جدید وزارت امور خارجه شد. به گزارش ایسنا، 
سعید خطیب زاده در نشست این هفته خود با خبرنگاران اعالم کرد: امروز 
آخرین نشست سخنگویی من بود و از این به بعد آقای کنعانی در خدمت 

شما خواهد بود. خطیب زاده در مورد آینده شغلی خود هم گفت: من ان 
شاء الله در همین وزارت خارجه و در سمت مشاور وزیر امور خارجه در 
خدمت مردم و دستگاه دیپلماسی خواهم بود. سعید خطیب زاده از مردادماه 

۱۳۹۹ سخنگویی وزارت امور خارجه را بر عهده گرفته بود.

ناصر کنعانی، رئیس دفتر حفاظت منافع ایران در قاهره است که با رفتن 
خطیب زاده، سیزدهمین سخنگوی وزارت امور خارجه شد.

او مدتی هم در ستاد عراق در وزارت خارجه فعالیت کرده است و آخرین 
سمت وی ریاست دفتر حافظ منافع ایران در مصر بود.

کنعانی سخنگو وزارت امور خارجه شد

ادامه یادداشت

ادامه از صفحه 1
مهم است که ویژگی های این جامعه هدف در 
نیروی کار ایران هم بدرستی و مبتنی بر شواهد 
متقن شناسایی و مبنای سیاست گذاری قرار 
گیرد. نکته پایانی اینکه اگر بخواهیم سیاستگذاری 
اجتماعی را با تفکرات پیش از شیوع کرونا و بدون 
شناخت از تاثیرات عمیق اقتصادی اجتماعی 
رفاهی کرونا بویژه بر جامعه هدف های متنوع پیش 
ببریم ، حتما جز ناکامی حاصلی نخواهیم داشت 
. تشدید و تعمیق فقر شاغلین و افزایش جمعیت 
خانوارهای تحت پوشش بیمه های اجتماعی که 
زیر خط فقر مطلق هستند از ۳ درصد در سال ۹۶ 
به ۱۵ درصد در سال ۹۹ بدین معناست که باید 
در سیاست های مقابله با فقر این جامعه هدف به 

طور مشخص مورد تاکید و توجه قرار گیرد.

 سیاست‌های رفاهی
 در دوران پسا کرونا

ادامه سرمقاله

ادامه از صفحه 1

در دو ماهه اخیر یعنی اردیبهشت و خرداد 
۱۴۰۱  قیمت ۷۰۰ قلم کالا حداقل دو برابر و 
حداکثر چهار برابر شده ، روغن نباتی از ۹۵ هزار 
تومان شده ۴۲۵ هزار تومان پنیر از ۲۰ هزار 

تومان شده ۴۰ هزار تومان، و...
پس نرخ تورم دو ماهه اردیبهشت و خرداد 
ماه را هر جوری و با هر فرمولی محاسبه شود 
رقمی بالای ۶۰ درصد را نشان می دهد. ولی وزیر 
می گوید. حالا ۴۶ درصد است ، شهریور پارسال 
۵۹ درصد بوده است.  از طرفی در گزارش شش 
ماهه رئیس جمهور ی نوشته شهریور پارسال 
نرخ تورم ۴۰ درصد بوده که در بهمن ماه به ۳۸ 
درصد کاهش یافته است. توجه کنید در بهمن 
ماه ۱۴۰۰ اعلام می کنند نرخ تورم شهریور 
۱۴۰۰ حدود ۴۰ درصد بوده بعد وزیر اقتصاد در 
خرداد ماه ۱۴۰۱ اعلام می کند شهریور سال 
۱۴۰۰ نرخ تورم ۵۹ درصد بوده است. و در خرداد 
۱۴۰۱ به ۴۶ درصد کاهش یافته ، یعنی این وزیر 
اقتصاد اصلا ارزش عدد و رقم را نمی داند. هر روز 
که از خواب بیدار شود. نرخ تورم شهریور ماه 
۱۴۰۰ تغییر می کند. و نرخ خرداد ۱۴۰۱ هم 
بدرستی محاسبه نمی شود.این رفتار بدین معنی 
است که رانندگان یک خیابان فکر کنند، کلیه 
علائم راهنمایی اشتباهی هستند و هر دقیقه 

ممکن است ، اتفاق ناگواری رخ دهد.

راه حل بحران اقتصادی

نوبت دوم
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وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: جایگاه بانک  ​
صادرات ایران در تامین مالی توسعه اقتصادی کشور 
جایگاه ویژه‌ای است و انتظار داریم بانک اثرگذار، بزرگ، 
خوش‌نام، پردامنه و با سابقه صادرات ایران به عنوان یک 
بانک متمایز بتواند در مسیر تامین مالی توسعه اقتصادی 
نقش‌ ویژه و بیشتری داشته و الگوی مناسبی از کسب و 

کار موثر با بازدهی مطلوب ارائه کند . 
ایران،  صادرات  بانک  روابط‌عمومی  گزارش  به 
سیداحسان خاندوزی در حاشیه نخستین هم‌اندیشی 
مدیران ستاد و صف بانک صادرات ایران در سال ١٤٠١ 
در جمع خبرنگاران با بیان این مطلب افزود: بانک 
ملی  پیشران  پروژه‌های  در  باید  ایران  صادرات 
نقش‌آفرینی کند، باری از سیاست‌های توسعه‌ای اقتصاد 
کشور را بر عهده بگیرد و همزمان در عرصه کسب و کار 
بانکی با شاخص‌های عملکردی و سودآوری بیشتری به 

فعالیت خود ادامه دهد.
وی درباره مدل کسب و کار بانک صادرات ایران افزود: 
بانک صادرات ایران باید به لحاظ الگوی کسب و کاری و 
عملکردی در تلاقی با فرصت‌های اقتصادی کشور به یک 
الگوی کسب و کاری ویژه تبدیل شود. بانک صادرات 
ایران ذی‌نفعان مهمی دارد و خدمات به بازنشستگان 
کشوری و وضعیت سهام عدالت و شرایط ویژه بانک، اگر 

بتواند الگوی کسب و کار موثر با بازدهی مطلوبی را تعریف 
کند، می‌تواند یکی از بانک‌هایی باشد که جمع کثیری 

از مردم را ذی‌نفع عملکرد مناسب اقتصادی کند و بانک 
صادرات ایران از این نظر متمایز است.

خاندوزی با بیان این مطلب به تشریح محورهای مهم 
اقدامات دولت در حوزه بانکی پرداخت و گفت: حرکت  
به سمت الکترونیکی شدن قراردادهای بانکی علاوه بر 
وزارت اقتصاد و دولت، در مجلس به عنوان یکی از 
الزامات مورد تاکید قرار گرفته است که به شفافیت و 
احقاق حقوق تسهیلات گیرندگان کمک ویژه‌ای 

خواهد کرد.
شرکت‌های  و  بانک‌ها  مالی  صورت‌های  وی 
زیرمجموعه را نیز به عنوان دومین محور مورد توجه قرار 
داد و افزود: این اتفاق گام دیگری برای بهبود عملکرد 
مدیریتی بانک‌ها بتوان شاهد افزایش بهره‌وری، کارایی 
و بالابردن قدرت پاسخگویی نسبت به مردم و جامعه 
باشیم. شفافیت اقتصادی از نظر وزارت اقتصاد ابزار و 
شیوه‌ای برای بهبود کیفیت مدیریت اقتصادی و 

پاسخگویی بیشتر است.
وزیر امور اقتصادی ودارایی افزایش سهم اعتبارات 
خرد مبتنی بر اعتبارسنجی، افزایش سهم وام‌های 
قرض‌الحسنه، بازگشت سود مازاد اخذ شده، مسدود 
کردن گریزگاه‌های دریافت سود نامتعارف در بانک‌ها، 
عدم تملیک واحدهای تولیدی، تمدید استفاده از مزایای 
قانون تسهیل تسویه بدهکاران بانکی را از دیگر محورهای 

مهم این برنامه‌ها برشمرد.

​معاون بانک، بیمه و شرکت‌های دولتی وزارت امور اقتصادی و دارایی 
گفت: وزارت امور اقتصادی و دارایی به دنبال شفافیت در اقتصاد و حمایت 
از نظام بانکی برای وصول مطالبات است و ضمن حمایت از افزایش سرمایه 
بانک‌ها، وصول مطالبات آنها از دولت را نیز با مطرح کردن پیشنهاداتی با 

جدیت دنبال خواهد کرد.
به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، سیدعباس حسینی در 
نخستین هم‌اندیشی مدیران ستاد و صف بانک صادرات ایران در سال ١٤٠١ 
با قدردانی از زحمات کارکنان این بانک برای ارائه خدمات به مردم در شرایط 
سخت و برآورده‌ کردن انتظارات جامعه در جمع مدیران بانک صادرات ایران 
گفت: مجموعه وزارت امور اقتصادی و دارایی برای نخستین بار اقدامات 
مهمی را در حوزه شفافیت دستور کار قرار داده که از سوی وزیر اقتصاد و 
رئیس جمهور نیز مورد تاکید قرار گرفته و با حمایت‌های قانونی نیز همراه 

است. 
وی افزود: مقرر شده است که تسهیلات بیش از هزار  میلیارد ریال در 
گزارشات فصلی بانک مرکزی به اطلاع عموم مردم رسانده شود. پس هم 
قانون‌گذار و هم وزارت امور اقتصادی و دارایی با  انتشار صورت‌های مالی 

بانک‌های دولتی موافقت کرده و انجام شده است. 
معاون بانک، بیمه و شرکت‌های دولتی وزارت امور اقتصادی و دارایی 

ادامه داد: هرگونه تسهیلات بیشتر از هزار میلیارد ریال قطعا در گزارش‌های 
بانک مرکزی به اطلاع همگان خواهد رسید و این نشان می‌دهد که در پی 
این شفافیت، پیگیری وصول مطالبات یک نتیجه است. بانک‌ها نمی‌توانند 
اعداد بسیار زیادی در قالب مطالبات غیرجاری داشته باشند، بابت آنها 
ذخیره منظور شده و به مطالبات مشکوک‌الوصول تبدیل شوند. این روند 

دیگر مورد قبول وزارت اقتصاد نیست.  

حسینی با تاکید بر اینکه راهبردهای وزارت اقتصاد و دولت به دقت 
پیگیری می‌شود، بر پرداخت تسهیلات خرد بدون ضامن کارمندان از شعب 

بانک‌ها تاکید کرد.
وی با یادآوری رقم نیم درصدی میزان مطالبات معوق و مشکوک‌الوصول 
بانک‌های قرض‌الحسنه و رقم متوسط ٧.١ درصدی در بانک‌های تجاری، 
تاکید کرد: نباید در مورد وام‌های خرد دغدغه داشته باشیم. روند پرداخت 
وام‌های خرد بدون ضامن از بهمن ماه سال گذشته تاکنون در حال رصد 

است و وزارت اقتصاد در پیگیری سیاست‌های ابلاغی جدی است.
معاون بانک، بیمه و شرکت‌های دولتی وزارت امور اقتصادی و دارایی، 
رسیدگی به درخواست‌های مردمی در سفرهای استانی را نیز مورد توجه 
قرار داد و گفت: درخواست‌های مردمی باید مورد توجه قرار گیرد و نیازهای 

مطرح شده آنها پاسخ داده شود.
حسینی رعایت مصوبات شورای پول و اعتبار، پرهیز از بلوکه شدن 
سپرده در اعطای وام، انضباط‌بخشی به مطالبات شعب خارج از کشور، 
پیگیری مطالبات بانک‌ها از دولت و افزایش سرمایه بانک‌ها را مورد اشاره 
قرار داد و از ارائه ١٤ پیشنهاد برای وصول مطالبات بانک‌ها از دولت خبر 
داد.   معاون بانک، بیمه و شرکت‌های دولتی وزارت اقتصاد تاکید کرد: بحث 

افزایش سرمایه بانک‌ها امسال با قدرت پیگیری خواهد شد.

اعطای بیش از ۴۱۴ 
میلیارد ریال وام 

قرض‌الحسنه فرزندآوری 
از سوی بانک سینا

بانک سینا در راستای اجرای مفاد قانون 
حمایت از خانواده و جوانی جمعیت، تعداد یک 
هزار و ۸۰ فقره وام فرزندآوری به مبلغ ۴۱۴ 
میلیارد ریال به واجدین شرایط پرداخت کرده 

است.
به گزارش روابط‌عمومی بانک سینا، این بانک 
با  همگام  مرکزی،  بانک  بخش‌نامه  طبق 
سیاست‌های دولت در اجرای بند الف تبصره ۱۶ 
قانون بودجه سال ۱۴۰۱ کل کشور و اجرای ماده 
۱۰ قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت، 
نسبت به پرداخت وام قرض‌الحسنه فرزندآوری 
اقدام کرده است. بر اساس قانون به خانواده‌هایی 
که از سال ۱۴۰۰ به بعد صاحب فرزند شده‌اند، 
تسهیلات فرزندآوری به ازای فرزند اول ۲۰۰ 
میلیون ریال، به ازای فرزند دوم۴۰۰ میلیون 
ریال، به ازای فرزند سوم ۶۰۰ میلیون ریال، به 
ازای فرزند چهارم ۸۰۰ میلیون ریال و به ازای 
فرزند پنجم به بعد یک میلیارد ریال پرداخت می 
به  الزام  بدون  فرزندآوری  تسهیلات  شود. 
سپرده‌گذاری و با شش ماه دوره تنفس برای 
شروع اقساط و با کارمزد سالانه حداکثر ۴ درصد 
پرداخت می‌شود. متقاضیان حداکثر تا دو سال 
پس از تولد می توانند درخواست وام را ثبت 
قرض‌الحسنه  وام  بازپرداخت  دوره  کنند. 
فرزندآوری متناسب با مبلغ وام تخصیص یافته 

از سه تا هفت سال است.

ابلاغ »دستورالعمل 
جامع ارائه خدمات به 

شرکت‌های دانش بنیان« 
توسط بانک ملی ایران

»دستورالعمل جامع ارائه خدمات به شرکت 
های دانش بنیان« توسط بانک ملی ایران به 

شعب سراسر کشور ابلاغ شد.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران،این 
بانک در راستای اجرای منویات مقام معظم 
رهبری درباره حمایت از شرکت های دانش 
بنیان به عنوان یک راهبرد اصلی برای پیشرفت 
و توسعه اقتصادی کشور، اقدام به تدوین »دستور 
العمل ارائه خدمات به شرکت های دانش بنیان« 
با هدف تسریع و تسهیل در فرایند ارائه خدمات 

مالی و اعتباری به این شرکت ها کرده است.
در این شیوه نامه ساز و کارهای مراجعه 
شرکت های دانش بنیان به شعب بانک ملی ایران 
با معرفی نامه های صادره توسط معاونت علمی 
و فناوری ریاست جمهوری و صندوق نوآوری و 
شکوفایی یا مراجعه مستقیم این شرکت ها به 
شعب و فرایند و نحوه ارائه خدمت به آنها، تشریح 

شده است.
بر اساس دستور العمل ابلاغی به شعب سراسر 
کشور، به منظور تسهیل و تسریع در انجام امور 
مرتبط با شرکت‌های دانش‌بنیان، یک بسته 
اعتباری با شرایط و حدود و اختیارات ویژه نیز در 

نظر گرفته شد.
در این دستور العمل همچنین ساز و کار 
اجرایی دریافت درخواست از شرکت های دانش 
بنیان متقاضی استفاده از تسهیلات و خدمات و 

نحوه ارزیابی و سنجش آنها تعیین شده است.
گفتنی است تدوین ساز و کارهای اجرایی 
ارائه خدمات به شرکت های دانش بنیان به دلیل 
دارایی آینده محور این شرکت ها که نیاز به 
ارزیابی ویژه و متفاوت از سایر شرکت ها و 
متقاضیان دارد، برای نخستین بار در کشور 

توسط بانک ملی ایران صورت گرفته است.

سرزمینی آبادان با 
حمایت بانک ملی ایران

مسیر جاده ای خرم آباد پلدختر که در جریان 
سیل سال ۱۳۹۸ آسیب دیده بود، اکنون با 
حمایت بانک ملی ایران در حال بازسازی است.

به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، 
سیل ویرانگر آن سال نه تنها تعداد زیادی از 
هموطنان را به کام مرگ کشاند، بلکه بسیاری از 
زیرساخت های کشور به ویژه در مناطق غربی را 
تخریب کرد که یکی از آنها مسیر خرم آباد 
پلدختر بود. با این حال بانک ملی ایران که همواره 
پشتیبان توسعه زیربناهای کشور بوده و هست، 
تخصیص یک هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال را به 

منظور بازسازی این مسیر تصویب کرده است.
مناطق خرم آباد، معمولان، تنگ گاوزرده، 
تنگ بابا بهرام و روستای مورانی در مسیر این 
پروژه قرار دارند. علاوه بر کاهش میزان تصادفات، 
توسعه گردشگری استان با توجه به جاذبه فراوان، 
رونق فرهنگی اجتماعی و اقتصادی در منطقه و 
کاهش خسارات ناشی از آلودگی محیط زیست 

نیز از تبعات مثبت اجرای این طرح است.
کاهش هزینه اتلاف وقت مردم در کنار 
افزایش ایمنی عبور و مرور و کاهش مصرف 
سوخت را نیز می توان به دستاوردهای این پروژه 

افزود.

رئیس فراکسیون سهام عدالت:
آیین نامه قبلی سهام 

عدالت لغو شد
رئیس فراکسیون سهام عدالت مجلس 
از لغو آیین نامه قبلی این سهام با دستور 
دادستانی و سازمان بازرسی کل کشور خبر 

داد.
به گزارش مهر، مهدی سعادتی رئیس 
فراکسیون سهام عدالت مجلس در نشست 
خبری فعالیت اتحادیه تعاونی‌های سهام 
عدالت گفت: ۴۹ میلیون سهامدار عدالت 
هستند و برآورد می‌شود تا ۲۰ میلیون نفر 

جاماندگان سهام عدالت باشند.
وی با بیان اینکه به شرکت‌های تعاونی 
در کشور توجه چندانی نشده و این 
شرکت‌ها رشد نکرده‌اند افزود: بر اساس 
برنامه ریزی دولت سیزدهم باید رشد ۸ 
درصدی اقتصادی در کشور محقق شود 
که یکی از محورهای آن مردمی کردن 

اقتصاد کشور است.
نماینده مجلس یازدهم سرمایه سهام 
عدالت با توجه به گستردگی آن را ۶۰۰ تا 
۸۰۰ هزار میلیارد تومان عنوان و اظهار 
کرد: شرکت‌های پتروشیمی، پالایشگاه‌ها، 
سایر  و  معادن  بیمه‌ها،  بانک‌ها، 
کارخانجات در مجموعه شرکت‌های ذیل 

سهام عدالت حضور دارند.
سعادتی با بیان اینکه در دولت قبلی 
برخی افراد در سهام عدالت سنگ اندازی 
می‌کردند و بارها می‌خواستند در مسیر 
سهام عدالت انحراف ایجاد کنند گفت: 
ولی رهبر معظم انقالب اجازه ندادند و به 
دولت قبل تاکید کردند تا سهام عدالت در 

اختیار صاحبان واقعی آن قرار بگیرد.
رئیس فراکسیون سهام عدالت مجلس 
با بیان اینکه دولت قبل دنبال این بود تا 
تعاونی‌ها نقشی در سهام عدالت نداشته 
باشند افزود: ۱۵ سال است که تعاونی‌های 
سهام عدالت کار خود را آغاز کرده‌اند ولی 

حق و حقوق آنها را صفر کرده بودند.
وی یادآور شد: از اسفند سال گذشته 
فراکسیون سهام عدالت مجلس شکل 
گرفت و آغاز به کار کرد و در جلسات آن از 
ارشد  مقامات  همچنین  و  قوا  همه 

دستگاه‌های مرتبط حضور یافته‌اند.
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس تصریح کرد: به دستور 
فرمایشی  انتخابات  اقتصاد،  وزیر 
شرکت‌های سهام عدالت لغو شد و 
ساختار جدیدی برای این اتحادیه شکل 
گرفت تا خواسته‌های ۳۵۲ شرکت تعاونی 
سهام عدالت در اتحادیه مربوطه منعکس 

شود.
وی ادامه داد: در دولت قبل ۱۲ هزار 
میلیارد تومان از سرمایه سهام عدالت 
نگهداری شده بود و معلوم نبود که 

کجاست.
سعادتی در خصوص تفاوت اتحادیه 
کانون  با  عدالت  سهام  تعاونی‌های 
شرکت‌های سرمایه گذار استان‌ها گفت: 
تعاونی‌های سهام عدالت مربوط به آن 
دسته از سرمایه گذارانی می‌شوند که روش 
غیر مستقیم را برای آزادسازی سهام 
عدالت انتخاب کرده بودند اما کسانی که 
روش مستقیم را انتخاب کردند عضو کانون 
استان‌ها  شرکت‌های سرمایه گذاری 

هستند.
رئیس فراکسیون سهام عدالت مجلس 
با بیان اینکه رئیس جمهور در خصوص 
موضوع سهام عدالت حساس است و 
شخصاً آن را پیگیری می‌کند تصریح کرد: 
آئین نامه قبلی سهام عدالت از سوی 
سازمان بازرسی و دادستانی غیر قانونی 
اعالم شد و قرار است ظرف مدت یک ماه 

آئین نامه جدید مجدداً تهیه و ابلاغ شود.
به گفته نماینده مجلس یازدهم تاکنون 
سرمایه‌ای به تعاونی‌های سهام عدالت داده 
نشده بود ولی قرار است از این پس 
مدیریت پرتفوی سهامداران در اختیار این 
همچنین  شود.  داده  قرار  شرکت‌ها 
نهادهایی مانند اتاق تعاون، وزارت تعاون، 
اتحادیه تعاونی‌های سهام عدالت، سازمان 
بورس و شورای عالی بورس به عنوان 
نهادهای ناظر بر فعالیت تعاونی‌های سهام 

عدالت نظارت خواهند کرد.
وی خاطرنشان کرد: قرار نیست نام 
نویسی مجدد از جاماندگان سهام عدالت 
داشته باشیم و در این مرحله فقط 
خانوارهای تحت پوشش کمیته امداد و 
بهزیستی که پیش از این سهام عدالت 
نداشته اندو لیست آنها مشخص شده، 

مشمول دریافت این سهام خواهند شد.
رئیس فراکسیون سهام عدالت مجلس 
تاکید کرد: لغو اختیارات نامحدود سازمان 
بورس در خصوص تعیین تکلیف سهام 
عدالت را پیگیری می‌کنیم چون معتقدیم 
این برداشت آنها، تفسیر غیر قانونی 
سازمان بورس از نامه رهبر معظم انقلاب 
به رئیس جمهور در خصوص سهام عدالت 

است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی:

معاون بانک، بیمه و شرکت‌های دولتی وزارت اقتصاد:

بانک صادرات ایران به یک الگوی کسب و کار موثر و بازدهی 
مطلوب تبدیل شده است

وزارت اقتصاد به دنبال شفافیت و رفع دغدغه مطالبات نظام بانکی است

دریچهنگاه بانک و بیمه 

بانک دی با صدور اطلاعیه‌ای به رفع ابهامات به 
وجود آمده درباره انتشار برخی اخبار منتشر شده 
در شبکه‌های خبری و فضای مجازی درباره 

شرکت‌های زیرمجموعه بانک پرداخت.
به گزارش روابط‌عمومی بانک دی؛ به دنبال 
انتشار برخی اخبار غیردقیق در شبکه‌های خبری 
و فضای مجازی درباره شرکتهای زیرمجموعه 
بانک و همچنین پیرو ابلاغیه شماره ۹۰۱۱۱۳ به 
تاریخ ۱۴۰۱/۰۴/۰۴ سازمان بورس اوراق بهادار 
مبنی بر شفاف‌سازی موضوع مطرح شده، بانک 
دی با صدور اطلاعیه‌ای به ابهامات مطرح شده 

پاسخ داد.
در این اطلاعیه آمده است:  در سنوات گذشته، 
برخلاف دستورالعمل ها و مقررات بانک مرکزی 
ج.ا.ا، بالغ بر ۵۵.۰۰۰ میلیارد ریال منابع سپرده 
گذاران از محل بدهکاران موقت و بصورت علی 
الحساب در اختیار تعداد محدودی از شرکت‌های 
گروه قرار گرفته بود که به دفعات در گزارش 
حسابرس مستقل و بازرس قانونی بانک نیز به آن 

اشاره شد.
در سال ۱۳۹۹ به استناد تکالیف مجمع 
عمومی عادی بطور فوق العاده این بانک، تمامی 
مطالبات موصوف در چارچوب عقود اسلامی به 
تسهیلات تبدیل شد و در سال ۱۴۰۰ نیز مطابق 
دستورالعمل صادره بانک مرکزی ج.ا.ا با عنوان 
طبقه بندی تسهیلات و مطالبات، مانده طلب از 
شرکت های فرعی به طبقه مطالبات معوق منتقل 
و به میزان ۱۰.۹۷۳ میلیارد ریال ذخیره برای آن 
شناسایی شد که در یادداشت شماره ۱۴-۸ 
صورت های مالی تلفیقی بانک )حسابرسی نشده( 

منتهی به پایان اسفند ماه ۱۴۰۰ افشاء و انتشار 
عمومی شده است.

همچنین خاطر نشان می‌شود تاکنون حدود 
۲۰.۰۰۰ میلیارد ریال از این مطالبات تعیین 
تکلیف شده و وصول مابقی مطالبات از شرکت های 
فرعی بانک به همراه مطالبات غیرجاری سایر 
اشخاص حقیقی و حقوقی، به صورت جدی در 
حال پیگیری است که نتایج آن در گزارشات میان 

دوره ای و سالانه افشا خواهد شد.
در پایان روابط عمومی این بانک یادآور شد: ذکر 
عنوان اختلاس به جهت حرکت خودجوش بانک 
و مدیریت جدید آن در شناسایی تخلفات و 
شفاف‌سازی و رفع مشکلات صحیح نبوده و 
تخلفات انجام شده در سنوات گذشته نیز از سوی 
نهادهای نظارتی تحت بررسی و پیگیری می‌باشد.

برنامه عملکردی بانک دی در چند ماه اخیر، 
نشان از همتی بزرگ برای تغییر وضعیت بانک و 
بهبود شرایط آن در مسیری روشن، قانونمند و 

شفاف است.

 شفاف‌سازی بانک دی
درباره شایعه اختلاس

مجتبی عزیزیان و علی اوتارخانی به عنوان 
اعضای جدید هیات مدیره سرمایه‌گذاری گروه 

توسعه ملی معرفی شدند.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، دکتر 
محمدرضا فرزین مدیرعامل این بانک با تاکید بر 
اینکه سرمایه گذاری گروه توسعه ملی )وبانک( می 
تواند برای تحقق استراتژی های جدید بانک 
یاری‌رسان باشد، گفت: از زمان حضور در بانک ملی 
ایران یک برنامه دو ساله داشته‌ایم و سرمایه گذاری 
گروه توسعه ملی نیز همسو با استراتژی های بانک 

می‌بایست یک برنامه دو ساله داشته باشد.
وی با تاکید بر اینکه این هلدینگ باید محلی 
برای ارتقای برند بانک بوده و تعامل راهبردی میان 
سرمایه گذاری گروه توسعه ملی و بانک ملی ایران 
وجود داشته باشد، افزود: سرمایه‌گذاری گروه 
توسعه ملی باید استراتژی‌های خود را همسو و در 

راستای زنجیره ارزش افزوده بانک تعریف کند.
مدیرعامل بانک ملی ایران با تاکید بر اینکه 
رویکرد تغییرناپذیر این بانک خروج از بنگاه داری 
است، اظهار کرد: بانک ملی ایران به دنبال بنگاه 
داری نیست اما این نگاه نباید موجب تضعیف 
سرمایه گذاری گروه توسعه ملی شود و باید به 
سمتی پیش رویم که علاوه بر پیشبرد این 
استراتژی، نسبت به خلق بنگاه با ارزش افزوده بالا 

اقدام کنیم.
همچنین مجتبی عزیزیان عضو جدید هیات 
مدیره سرمایه گذاری گروه توسعه ملی با بیان اینکه 
امروز ادبیات اقتصادی در دنیا تغییر کرده و توسعه 
پلت فرمی در بحث هلدینگ داری بسیار مهم 
است، گفت: استراتژی خروج از بنگاه داری در 

سرمایه گذاری گروه توسعه ملی در راستای 
استراتژی بانک پیگیری خواهد شد. همچنین پس 
از آن تمرکز باید روی توسعه کسب و کارهای 
کوچک باشد تا متناسب با آن ارزش افزوده ایجاد 

کنیم.
علی اوتارخانی عضو جدید هیات مدیره سرمایه 
گذاری گروه توسعه ملی نیز با بیان اینکه هلدینگ 
داری را می توان در یک کلیدواژه خلاصه کرد و 
آن داشتن اشراف کامل است، گفت: باید در اجرای 
استراتژی ها، اشراف کامل وجود داشته و نظارت 
های لازم نیز برقرار باشند. از سویی، ما یک نهاد 
اقتصادی- اجتماعی هستیم که ارتقای بهره وری 
دارایی ها رسالت اصلی ما محسوب می شود و نباید 

این رسالت را فراموش کنیم.
محمدحسین فروزان‌مهر سرپرست سابق 
سرمایه گذاری گروه توسعه ملی هم در این مراسم 
با بیان اینکه این هلدینگ یک مجموعه فاخر است، 
گفت: سرمایه گذاری گروه توسعه ملی باید با 
سیاست های بانک در خروج از بنگاه داری 
هماهنگ باشد که سیاست های پیش رو نیز بر 

همین اساس است.

اعضای جدید هیات مدیره سرمایه‌گذاری گروه 
توسعه ملی معرفی شدند

بانک توسعه تعاون تا ۲۸ خرداد بخش مهمی از تسهیلات اشتغال پایدار روستایی و عشایری 
را به معرفی شدگان نهادهای حمایتی اختصاص داده است. به گزارش روابط عمومی بانک 
توسعه تعاون، این بانک در طرح ملی اشتغال پایدار روستایی و عشایری در حدود ۳۰ هزار و 
۶۷ میلیارد ریال تسهیلات پرداخت کرده است که از این میزان حدود ۵۵۳۰ میلیارد ریال به 
معرفی شدگان نهادهای حمایتی اختصاص یافته است. از ناحیه این میزان تسهیلات پرداختی 

۱۳ هزار و ۳۷ طرح توسط مددجویان در سراسر کشور راه اندازی شده است.
بررسی عملکرد شعب بانک توسعه تعاون در سراسر کشور نشان می‌دهد، استان خراسان 

رضوی با ۸۰۵ طرح، فارس با ۷۹۸، آذربایجان شرقی با ۷۴۶، کرمانشاه با ۶۷۱ و کرمان با ۵۹۰ 
طرح در رتبه‌های اول تا پنجم تعداد طرح‌های مشمول پرداخت تسهیلات قرار دارند.

میزان تسهیلات پرداختی بانک توسعه تعاون به مددجویان نهادهای حمایتی نیز تا بیست 
و هشتم خرداد سال جاری به بیش از ۵۵۳۰ میلیارد ریال رسیده است.

استان فارس با ۳۸۱ میلیارد ریال، خراسان رضوی با ۳۶۶ میلیارد، آذربایجان شرقی با ۳۰۵ 
میلیارد، کرمانشاه با ۲۷۶ میلیارد و خوزستان با ۲۶۰ میلیارد ریال در رتبه‌های اول تا پنجم 

میزان پرداخت تسهیلات قرار دارند.

پرداخت ۵۵۳۰ میلیارد ریال تسهیلات بانک توسعه تعاون به مددجویان نهادهای حمایتی
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نشست مدیران 
دستگاه‌های تابعه وزارت 

ارتباطات در استان با 
استاندار مرکزی

مدیر کل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان 
در این نشست، ضمن تشریح وظایف و برنامه‌های 
وزارت متبوع در سطح استان، آخرین اقدامات 
انجام شده مجموعه تحت امر خود را در استان 
تشریح کرد . براساس این گزارش، در ادامه 
مهندس لطفی مدیر مخابرات منطقه مرکزی نیز 
، گزارشی از عملکرد مجموعه تحت الامر خود را 
برای جمع حاضر تشریح کرد و جلسه پس از ارایه 
گزارش سایرمدیران دستگاه‌های تابعه وزارت 
ارتباطات و فناوری اطلاعات در استان با ارائه 
رهنمودهایی از سوی فرزاد مخلص الائمه، 

استاندار مرکزی خاتمه یافت..

برگزاری جشنواره 
ورزشی کارکنان شرکت 

آب و فاضلاب استان 
گیلان

به مناسبت گرامیداشت شهدای صنعت آب و 
برق، جشنواره ورزشی کارکنان شرکت آب و 
فاضلاب استان گیلان برگزار شد. به گزارش دفتر 
روابط عمومي و آموزش همگاني شركت آب و 
فاضلاب گيلان؛ دبیر و مسئول هیأت ورزش این 
شرکت امروز گفت: اين جشنواره در رشته های 
فوتبال گل کوچک، دارت )انفرادی و تیمی( و 
والیبال برای آقایان و در رشته های دارت و 
دومیدانی )دو رده سنی( برای بانوان برگزار شد. 
حمیدرضا ناطقی افزود: 150 نفر از کارکنان 
شرکت آب و فاضلاب گیلان در این جشنواره 
ورزشی با یکدیگر به رقابت پرداختند. وی تصریح 
کرد: در رشته دارت انفرادی آقایان توتکار و آقاجانی 
مقام های اول و دوم، راستین راد و باقری )بطور 
مشترک( مقام سوم را کسب کردند. وی گفت: در 
دارت تیمی )4 نفره( هم آقایان توتکار، رمضان نژاد، 
عبید رحمانی و شاددل مقام اول، آقایان راستین 
راد، ناطقی، فلاح دوست و کردکی مقام دوم، آقایان 
آقاجانی، قاسمیان، محمودی و محمودیان و آقایان 
باقری، نجفی، شیردل و زحمتکش بطور مشترک 
مقام سوم را از آن خود کردند. وی افزود: در رشته 
فوتبال گل کوچک، تیم نقلیه یک امور آبفای 
رشت، تیم شهید عباسپور و امور آبفای سیاهکل 
به ترتیب اول تا سوم شدند. ناطقی خاطرنشان کرد: 
در رشته والیبال تیم های امور آبفای رشت، تالش 
و سیاهکل مقام های اول تا سوم را کسب کردند. 
وی گفت: در بخش بانوان در رشته دارت خانم ها 
یونس زاده و حسین زاده به مقام اول و دوم دست 
یافتند و خانم ها پورکی و ثابت بطور مشترک سوم 
شدند. وی افزود: در رشته دومیدانی رده سنی 
بالای 40 سال خانم ها عباسعلیزاده، پورکی و 
حسین زاده اول تا سوم شدند و در رده سنی زیر 
40 سال هم خانم ها آزموده، کیمیایی و طالبیان 

صوفی عناوین اول تا سوم را کسب کردند.

معرفی ۳۱۰ طرح 
سرمایه‌گذاری بخش 

کشاورزی به بانک‌های 
عامل استان گیلان

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان با اشاره 
به اینکه تاکنون ۳۱۰ طرح سرمایه‌گذاری بخش 
کشاورزی به بانک‌های عامل استان معرفی شدند، 
گفت: عمده طرح ها مربوط به حوزه صنایع 
تبدیلی است. به گزارش روابط عمومی سازمان 
جهاد کشاورزی استان گیلان ، صالح محمدی با 
اشاره به اینکه زراعت قالب استان گیلان محصول 
برنج است، اظهار کرد: با وجود کمبود بارش‌ها و 
ذخیره کم سد سفیدرود اما با تلاش کشاورزان 
امسال همه عرصه‌های شالیزاری استان گیلان به 
زیر کشت برنج رفت. رئیس سازمان جهاد 
کشاورزی گیلان با بیان اینکه در سفر اخیر رئیس 
جمهور به گیلان هزار و ۶۰۰ میلیارد تومان برای 
توسعه کشاورزی استان اختصاص یافت، افزود: 
عمده اعتبارات به حوزه آب و خاک و بقیه در بخش 
طرح تجهیز و نوسازی اراضی و انتقال آب به روش 
کم فشار اختصاص پیدا کرد. وی با اشاره به اینکه 
تاکنون ۵۷ میلیارد تومان از مصوبات سفر دولت 
به گیلان اختصاص پیدا کرده است، تصریح کرد: 
عمده این اعتبارات مربوط به بخش آب و خاک با 
۴۲ میلیارد تومان اعتبار است. محمدی با اشاره 
به طرح‌های تشویقی در نظر گرفته شده برای 
گسترش صنایع تبدیلی و جلوگیری از خام 
فروشی مواد، بیان کرد، تاکنون ۳۱۰ طرح 
سرمایه‌گذاری به بانک‌های عامل استان معرفی 
شده‌اند که بخش زیادی از آنها در حوزه صنایع 
تبدیلی است. رئیس جهاد کشاورزی گیلان با 
اشاره به افزایش۲ میلیونی جوجه ریزی در استان 
به نسبت مدت مشابه سال گذشته، گفت، در 
خرداد ماه امسال ۹ میلیون و ۵۰۰ هزار قطعه 
جوجه ریزی در واحدهای تولیدی استان انجام 
شد و در حال حاضر نیز ۱۶ میلیون قطعه جوجه 
در حال پرورش است لذا هیچ مشکلی در حوزه 

پرورش طیور نداریم.

خبر شهرستان

با همت و تلاش شبانه روزی متخصصین شرکت پالایش نفت امام خمینی )ره( 
شازند و با تکیه بر دانش بومی ، طرح بهینه سازی مصرف اسیدمنوفسفات سدیم در 

راستای سلامت محیط زیست و صرفه اقتصادی در این شرکت اجرایی گردید .
به گزارش روابط عمومی و به نقل ازمسئول واحدهای عملیاتی ۱۱-۱۶-۱۳-۰۴-
۳۴ : از جمله موادی که مصرف فراوانی در واحد ال پی جی مِراکس دارد اسید 

منوفسفات سدیم می باشد که طرح بهینه سازی مصرف این ماده شیمیایی از مهر 
ماه ۱۳۹۹  از سوی مهندس مهدی مقدسی )دانشجوی دکترای مهندسی شیمی( 
ارایه گردید که پس از بررسی فرمولاسیون واکنش ها و محاسبه میزان بهینه مصرف 

, این طرح مورد آزمایش و بهینه شدن قرار گرفت .
این گزارش می افزاید پس از طی فرایندی با اجرا شدن این طرح که از اورهال 

واحد۱۶ در سال ۱۳۹۹ شروع شده است موجب کاهش مصرف این اسید از ۷ هزار 
و ۱۲۵ کیلو گرم  به ۴ هزار کیلو گرم در ماه  شده است و کاهش ورود بیش از ۳۴ تن 
اسید و نمک های فسفاته مازاد به حوضچه های تبخیر را داشته است که این مهم 
علاوه بر بهبود و سلامت محیط زیست ایجاد ارزش افزوده و صرفه جویی های مالی 

قابل توجه در پی داشته است .

با اجرای طرح بهینه سازی مصرف منوفسفات سدیم در پالایشگاه گامی ارزشمند در راستای سلامت محیط زیست برداشته شد

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان، کشاورزی را یکی از 
بخش های مهم اقتصادی در کشور دانست که رابطه مستقیم با امنیت 
غذایی دارد و اظهار کرد: گیلان به دلیل داشتن آب و هوای معتدل و 
پاک و برخورداری از خاک حاصلخیز و درجه یک یکی از قطب های 

تولید محصولات کشاورزی کشور است.
به گزارش روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان 
،صالح محمدی با بیان اینکه بیش از ۸۵ درصد عرصه های گیلان در 
حوزه کشاورزی مدیریت می شود، افزود: سهم کشاورزی در اقتصاد 
استان ۵۰ درصد و در اشتغال استان ۳۰ درصد است که اهمیت 

کشاورزی در اقتصاد را نشان می دهد.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان با اشاره به رتبه های اول تا 
پنجم گیلان در بخش های مختلف تولید محصولات کشاورزی، 
تصریح کرد: دولت سیزدهم توجه ویژه ای به کشاورزی دارد و لذا در 
جریان سفر رئیس جمهور به گیلان شاهد تخصیص اعتبارات مناسب 
بودیم. محمدی، برنج را زراعت غالب در استان گیلان دانست که تبدیل 
به برند شده و اضافه کرد: ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری داریم که 
امسال تاکنون کلیه عرصه ها زیر کشت رفته است؛ البته به دلیل کاهش 
بارش ها در زمستان گذشته ذخیره سد به کمترین میزان در چند دهه 
اخیر رسیده، اما با تشکیل قرارگاه تامین آب در استانداری از ظرفیت 
همه دستگاه های اجرایی استفاده کردیم و علیرغم کمبود آب، تاکنون 

مدیریت خوبی صورت گرفته و مشکل خاصی نداریم.
وی از تخصیص اعتبار ۱۶۰۰ میلیارد تومانی بخش کشاورزی در 
سفر رئیس جمهور به گیلان خبر داد و خاطرنشان کرد: این سفر ۱۸ 

مصوبه به همراه داشت که عمدتا در حوزه آب و خاک بود لذا ۱۲۰۰ 
میلیارد تومان برای تجهیز و نوسازی اراضی شالیزاری و تعمیق و 
لایروبی آب بندان ها و لاینینگ انهار جهت جلوگیری از اتلاف آب و 
انتقال آب کم فشار و راه اندازی سامانه های نوین آبیاری اختصاص 
یافت. در بخش های منابع طبیعی و شیلات و شرکت شهرک های 
کشاورزی و باغبانی نیز توسعه باغات در اراضی شیبدار و حفظ نباتات 
و قرنطینه های نباتی با هدف پدافند زیستی و جلوگیری از ورود آفات 

و بیماری ها در دستور کار است.
رئیس جهاد کشاورزی گیلان، با اشاره به تخصیص اعتبار ۵۷ 
میلیارد تومانی مصوبات سفر، اضافه کرد: برای افزایش تولید محصولات 
کشاورزی افزایش سطح زیر کشت و افزایش در واحد سطح اهمیت 

دارد و لذا در گیلان با مساحت کم و قابلیت زیاد مواجه هستیم.
وی با بیان اینکه زراعت برخی از محصولات همچون زیتون و بادام 
زمینی فقط  در برخی از مناطق استان امکان پذیر است، عنوان کرد: 
رودبار برند زیتون کشور و آستانه اشرفیه برند بادام زمینی کشور است 
و لذا باید برای افزایش تولید بیشتر روی اصلاح رقم کار کنیم تا در 
جایگاه های بین المللی نیز جایگاه ایران را در تولید محصولات 

کشاورزی بالاببریم.
محمدی یکی از ضعف های کشاورزی در گیلان را خام فروشی 
محصولات دانست و گفت: با تاکید وزیر جهاد کشاورزی مشوق های 
سرمایه گذاری در نظر گرفتیم و تاکنون ۳۱۰ طرح به بانک ها در حوزه 

صنایع تبدیلی معرفی شده است.
رئیس جهاد کشاورزی گیلان با اشاره به انتقال ستاد تنظیم بازار 

محصولات کشاورزی از وزارت صمت به وزارت جهاد کشاورزی، عنوان 
کرد: در این راستا از پاییز سال گذشته قرارگاه امنیت غذایی استان را 
با حضور دستگاه های اجرایی و نظارتی تشکیل دادیم و هم اکنون 

کمیته اقدام مشترک نیز فعال شده تا بازار را رصد کنیم.
وی با بیان اینکه نوروز ۱۴۰۱ حدود هفت میلیون نفر به جمعیت 
گیلان افزوده شد اما هیچگونه کمبودی نداشتیم، تاکید کرد: قرارگاه 
امنیت غذایی استان تدارک کالاهای اساسی همچون برنج و روغن و 
گوشت را تا سه ماه بعد دیده و لذا در جریان مردمی سازی یارانه ها نیز 

آرامش بر بازار حاکم است.
محمدی فضای اقتصادی را تابع عرضه و تقاضا دانست و بیان کرد: 
برای حمایت از تولیدکنندگان در جریان مردمی سازی یارانه ها 
سرمایه در گردش با سودهای ۱۰، ۱۲ و ۱۵ درصد برای دام و طیور 
شود. حفظ  بازار  آرامش  تا  گرفتیم  نظر   در 

 تاکنون ۸۸ میلیارد تومان تسهیلات پرداختی داشتیم که بخش عمده 
آن در حوزه طیور و مابقی در حوزه دام و آبزی پروری بوده است.

وی از افزایش دو میلیون قطعه جوجه ریزی نسبت به سال گذشته 
خبر داد و گفت: اگر امروز جوجه ریزی نداشته باشیم بازار در ۴۵ روز 
آینده به مرغ نیاز پیدا می کند و لذا خرداد امسال ۹.۵ میلیون قطعه 
جوجه ریزی در واحدهای تولیدی استان اتفاق افتاده و هم اکنون ۱۶ 

میلیون قطعه جوجه در حال پرورش هستند.
رئیس جهاد کشاورزی گیلان با بیان اینکه در سال »تولید؛ دانش 
بنیان، اشتغال آفرین«، ازظرفیت های علمی دانشگاه های استان و 
مراکز تحقیقاتی و شرکت های دانش بنیان و واحدهای پژوهشی و 

هسته های فناور استان استفاده می کنیم، متذکر شد: امروزه با کمبود 
عرصه های کشاورزی و کاهش منابع آبی و تغییرات اقلیمی مواجه 
هستیم و راهی جز علمی شدن نداریم و غفلت در این حوزه به امنیت 

غذایی ما آسیب می زند.
وی با اشاره به برنامه ریزی کشاورزی دانشی در حوزه های سبزی، 
صیفی و علوفه، خاطرنشان کرد: اراضی شالیزاری استان هفت ماه از 
سال بدون استفاه بوده و می تواند برای توسعه کشت سبزی و صیفی 
و علوفه با رویکرد تامین بازار تهران مورد استفاده قرار گیرد لذا اگر 
کشاورزان این فرهنگ را پیدا کنند درآمد خوبی کسب می کنند و 

باقی مانده سبزی و صیفی مناسب برای علوفه است.
محمدی، کشورهای حاشیه دریای خزر را بازار خوبی برای 
محصولات کشاورزی گیلان از جمله سبزی و صیفی دانست و اضافه 
کرد: آب و هوای و خاک مرغوب گیلان تولیدات کشاورزی را با کیفیت 

می کند.
وی با بیان اینکه گیلان ۵۳۰۰ زنبورستان با ۳۷۰ هزار کلونی زنبور 
عسل دارد، اظهار کرد: سالانه ۵۶۰۰ تن عسل در گیلان تولید می 

شود که استان پنجم در تولید و استان دوم در کیفیت هستیم.
رئیس جهاد کشاورزی گیلان از ابلاغ زنجیره ارزش محصولات 
کشاورزی و شناسنامه دار شدن زنبورداران خبر داد و بیان کرد: دو 
مرحله برداشت عسل در گیلان داریم و باغات ما نیازمند زنبورستان 
ها هستند. در این راستا تسهیلات ۱۰ درصدی برای زنبورداران بالای 
۱۰۰ کلونی و پایین ۱۰۰ کلونی در نظر گرفتیم تا برندسازی لازم 

صورت بگیرد.

۵۰ درصد اقتصاد استان گیلان کشاورزی است

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب گیلان در گفتگوی ویژه خبری ساعت 
20 شبکه باران با بیان اینکه سرانه مصرف آب شرب در گیلان بیشتر از 
میانگین کشوری است؛ از مردم خواست در مصرف آب صرفه جویی کنند. 
به گزارش دفتر روابط عمومي و آموزش همگاني شركت آب و فاضلاب 
گيلان؛ مازیار علی پور سرانه مصرف آب شرب در گیلان را به ازای هر فرد 
151 لیتر در شبانه روز اعلام کرد و گفت: این رقم در کشور بطور میانگین 
148 لیتر در شبانه روز است . وی با تاکید بر محدودیت منابع آب سالم و 
با کیفیت در گیلان افزود: به دلیل کیفیت پایین آب های زیر زمینی در 
استان باید از آب های سطحی و تصفیه خانه ها برای تامین آب شرب مردم 
استفاده شود که با توجه به این محدودیت، هم استانی های عزیز توجه 

ویژه ای به مدیریت مصرف و استفاده درست از آب داشته باشند.

وی با اشاره به اینکه دولت حمایت هایی را برای مشترکان کم مصرف 
در نظر گرفته است، اظهار داشت: افرادی که زیر الگوی مصرف )13 
مترمکعب در یکماه( استفاده کنند هیچ گونه افزایشی بر روی آب بهاء 
نخواهند داشت و قبوض آنان همانند دوره های گذشته محاسبه می شود. 
علی پور تصریح کرد: افراد تحت پوشش کمیته امداد و بهزیستی که در 
یکماه زیر 5 مترمکعب مصرف کنند هزینه آب بهای آنان صفر خواهد بود. 
وی با بیان اینکه برای تولید هر مترمکعب آب 3 هزار تومان هزینه می 
شود، گفت: مبلغی که مشترک برای هر مترمکعب آب پرداخت می کند 
برابر با 800 تومان است . وی با اشاره به فرا رسیدن فصل تابستان و افزایش 
مصرف آب اظهار داشت: صرفه جویی در مصرف آب به معنای کم مصرف 
کردن نیست. بلکه مردم باید آب را درست مصرف کنند تا همه بتوانند از 

این نعمت الهی بهره مند شوند. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب گیلان 
گفت: مردم عزیز استان برای شستن حیاط، خودرو، فرش، آبیاری باغات 
و مزارع از آب شرب استفاده نکنند و در زمان مسواک زدن، استحمام و 
شستشوی ظروف صرفه جویی در مصرف آب را رعایت کنند. علی پور، 
استفاده از وسایل کاهنده مصرف مانند شیرآلات پدالی، چشمی و 
الکترونیکی و فلاش تانک های با مخزن کوچک را در کاهش مصرف آب 
بسیار تاثیرگذار دانست و گفت: صرفه جویی در مصرف این ماده حیاتی 
وظیفه همگانی است و همه باید برای حفظ منابع آبی تلاش کنیم. وی 
در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به اجرای طرح جهاد آبرسانی در 
711 روستای گیلان با اعتباری بالغ بر 1825 میلیارد تومان و با مشارکت 
قرارگاه امام حسن مجتبی )ع( افزود: قرارگاه خاتم الانبیاء و سازمان بسیج 

سازندگی بعنوان معین قرارگاه امام حسن مجتبی )ع( این طرح را ظرف 
مدت 30 ماه در استان اجرا می کنند. وی تصریح کرد: در قالب این طرح 
85 روستای فاقد از نعمت آب شرب سالم و بهداشتی برخوردار و تاسیسات 
و شبکه آبرسانی 626 روستا بهسازی می شود.  مدیرعامل شرکت آب و 
فاضلاب گیلان گفت: بنا به دستور وزیر محترم نیرو همه روستاهای بالای 
20 خانوار که فاقد آب شرب هستند به طرح جهاد آبرسانی اضافه خواهند 
شد. علی پور با بیان اینکه 355 روستای فاقد آب شرب گیلان شناسایی 
و به روستاهای طرح جهاد آبرسانی استان اضافه شده، خاطرنشان کرد: به 
روستاهای زیر 20 خانواری که در مسیر این روستاها قرار دارند نیز آبرسانی 
خواهد شد. وی گفت: هم اینک شاخص بهره مندی آب شرب روستایی 

در گیلان حدود 77 درصد است.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب گیلان در گفتگوی ویژه خبری؛

 مردم گیلان در مصرف آب شرب صرفه جویی کنند

حضور شورای معاونین اداره کل بنادر و دریانوردی استان بوشهر در بنادر جنوبی 

مدیرکل بنادر و دریانوردی استان بوشهر گفت: 
شورای معاونین اداره کل بنادر و دریانوردی استان 
بوشهر با هدف بررسی دقیق و میدانی مسائل و 
مشکلات بنادر جنوبی استان بوشهر در بنادر عسلویه، 

کنگان و دیر تشکیل جلسه داد.
و  بنادر  کل  اداره  عمومی  روابط  گزارش  به 
دریانوردی استان بوشهر، محمد شکیبی نسب در 
حاشیه  نشست شورای معاونین در بندر عسلویه اظهار 
کرد: در این نشست کارشناسی که با حضور مدیران.  
معاونان بنادر عسلویه، کنگان و دیر برگزار شد 
راهکارهای توسعه این بنادر و تامین نیازهاو زیرساخت 

های آنها مورد بررسی قرار گرفت.
وی بیان کرد: در این نشست کارشناسی مطالباتی 
بسیار به جا و قانونی مطرح شد که به فراخور اهمیت 
این مطالبات به صورت مجدد نیز مطالبات آنان در 
شورای معاونین اداره کل بنادر و دریانوردی استان 

بوشهر مورد بررسی قرار خواهد گرفت.
شکیبی نسب ادامه داد: رویکرد مدیریت اداره کل 

بنادر و دریانوردی استان بوشهر حضور میدانی و 
بررسی مطالبات مردمی در بازدیدهای میدانی است 
چراکه توسعه بنادر استان بوشهر بدون نگاه تیزبین 
مسئولان شهرستانی و جوامع محلی تحقق پیدا 
نخواهد کرد. وی گفت: بندرنشینان بدون تردید با 
راهکارها و مطالبات خود چراغ راهی برای پیشبرد 
اهداف توسعه ای بنادر استان بوشهر هستند که در 

مراحل مختلف این ظرفیت مورد استفاده قرار خواهد 
گرفت. شکیبی نسب ادامه داد: امسال نیز در استان 
بوشهر از جنوب تا شمال آن پروژه های ارزشمندی 
در دست اجرا است که اتمام آنها رونق بخش بنادر و 

معیشت مرزنشینان هم استانی خواهد بود.
شورای معاونین اداره کل بنادر و دریانوردی استان 
بوشهر در ادامه نشست عسلویه با حضور در بنادر 
کنگان و دیر از این بنادر بازدید و روند فعالیت های  

آنها را مورد ارزیابی قرار دادند.
شکیبی نسب اظهار کرد: بازدید از بنادر کوچک و 
بزرگ استان بوشهر به صورت ادواری انجام می شود 
که با محوریت نماینده عالی دولت در شهرستان برای 
شناسایی کمبودهای بنادر در حوزه زیرساختی و 

اولویت بندی برای رفع آن تلاش خواهد شد.
وی افزود: بنادر دیر و کنگان  به عنوان کانون های 
اصلی صادرات استان بوشهر به کشورهای حوزه خلیج 
فارس و بویژه قطر مورد توجه جدی قرار دارند که در 

این زمینه از هیچ تلاشی دریغ نخواهد شد.

 بررسی مشکلات سه بندر جنوبی در بازدیدهای میدانی
و  امور روستایی  محب حسینی مدیرکل 
شوراهای استانداری با همراهی قنبریان مدیر 
مهندسی و اجرای طرحهای شرکت گازاستان، 
ومدیران  کردکوی  گاز  اداره  رئیس  مقدم 
دستگاهای اجرایی استان و شهرستان کردکوی 
درقالب کاروان خدمت از روستای حاحی آباد 
کوهپایه ازتوابع بخش مرکزی شهرستان کردکوی 
بازدید و به بررسی مشکلات و مسائل اهالی این 

روستا‌ پرداختند.
 به گزارش روابط عمومی شرکت گازاستان 
گلستان، در این برنامه مردمی که در راستای 
مسئولیت اجتماعی، محرومیت زدایی و ارائه 
خدمات صادقانه به مردم شریف روستا های استان 
برگزار گردید کاروان خدمت بصورت حضوری و 
چهره به چهره درخواستها و مطالبات اهالی 
روستای حاجی آباد بویژه در حوزه گاز را مورد 

رسیدگی و پیگیری قرار دادند.
دراین برنامه، محب حسینی مدیرکل امور 

روستایی و شوراهای استانداری با اشاره به رویکرد 
جدی دولت سیزدهم مبنی بر محرومیت زدایی 
اظهار داشت:تنها بخش کوچکی از وظایف ما به 
عنوان خادم مردم است و حضور میدانی مدیران 
در میان مردم و درک و لمس درد مردم و تلاش 
برای رفع آنها از اولویت های کاری مدیران استان 

در دولت سیزدهم است.

کاروان خدمت روستای حاجی آباد کردکوی

تحلیل تحولات اقتصاد کلان و اقدام

مدیرکل راه و شهرسازی استان بوشهر گفت: سقف تسهیلات کمک ودیعه 
مسکن در تهران، کلانشهرها و سایر نقاط شهری به ترتیب ۱۰۰، ۷۰ و ۴۰ 
میلیون تومان مصوب و به شبکه بانکی کشور ابلاغ شده است. نرخ سود تسهیلات 

ودیعه مسکن ۱۸ درصد و طول دوره بازپرداخت پنج ساله است.
سید محمود دستغیبی مدیرکل راه و شهرسازی استان بوشهر در خصوص 
جزئیات اعطای تسهیلات کمک ودیعه مسکن اظهار داشت: ثبت نام برای وام 
کمک ودیعه مسکن از طریق سامانه‌ جامع طرح‌های حمایتی مسکن وزارت راه 
و شهرسازی به نشانی http://saman.mrud.ir در بخش ثبت نام تسهیلات 

کمک ودیعه انجام می‌شود.
دستغیبی با بیان اینکه ثبت نام برای این تسهیلات از 16/3/1401  آغاز شده 
است اذعان داشت: سقف تسهیلات کمک ودیعه مسکن در تهران، کلانشهرها 
و سایر نقاط شهری به ترتیب ۱۰۰، ۷۰ و ۴۰ میلیون تومان مصوب و به شبکه 
بانکی کشور ابلاغ شده است. نرخ سود تسهیلات ودیعه مسکن ۱۸ درصد و طول 
دوره بازپرداخت پنج ساله است و همچنین بسته به اینکه تقاضاها در کدام شهرها 
و چه تعداد باشد قطعا روی تعدادی که می‌توانند از این تسهیلات استفاده کنند 
تاثیر می‌گذارد. وی تاکید داشت: افرادی که متقاضی دریافت تسهیلات ودیعه 

و اجاره مسکن هستند باید دارای اجاره‌نامه و کد رهگیری باشند.

 مدیرکل راه و شهرسازی استان بوشهر با اشاره به اینکه نرخ سود تسهیلات 
ودیعه مسکن ۱۸ درصد و طول دوره بازپرداخت ۵ساله است. عنوان کرد: در 
حال حاضر افرادی در اولویت دریافت وام ودیعه مسکن و معرفی به بانک هستند 

که سال‌های گذشته وام ودیعه را دریافت نکرده‌اند.

اعلام سقف تسهیلات کمک ودیعه مسکن متناسب با طبقه بندی شهری

مدیرکل میراث فرهنگی ،گردشگری وصنایع دستی استان کهگیلویه وبویراحمدخبرداد

مدیرکل   / ،مملکت  خبرنگار  یاسوج 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی کهگیلویه 
و بویراحمد از اختصاص ۴میلیارد ریال اعتبار برای 
ایجاد اولین زیرساخت گردشگری در شهرستان 
مارگون این استان خبر داد. سعید طالبی‌پورمدیرکل 
میراث فرهنگی،گردشگری وصنایع دستی استان 
کهگیلویه وبویراحمدبا اعلام   این خبر گفت: »این 
اعتبار برای ایجاد پارک اسکان مسافر و گردشگر از 
محل اعتبارات استانی اختصاص‌ یافته است.« این 
مسئول تصریح کرد: »این پروژه در زمینی به مساحت 
۴هکتار با هدف رونق صنعت گردشگری در این 
شهرستان احداث می‌شود.« وی افزود: »توسعه 
زیرساخت‌های گردشگری در شهرستان‌های کمتر 
برخوردار از اولویت‌های کاری این اداره‌کل در سال 
۱۴۰۱ است.« طالب پور به ظرفیت گردشگری در 
شهرستان مارگون گفت: »شناسایی ظرفیت‌های 
گردشگری این شهرستان از جمله گردشگری 
عشایری و روستایی در دستور کار کارشناسان این 

اداره‌کل است.« مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی کهگیلویه و بویراحمد درادامه خاطر 
نشان کرد: »آبشار شهنیز، دریاچه مورد زرد زیلایی و 
دشت سقاوه از ظرفیت‌های مهم شهرستان مارگون 
است که نیازمند سرمایه‌گذاری بخش خصوصی در 
حوزه گردشگری است.« وی در پایان اضافه نمود: 
»هرگونه سرمایه‌گذاری در حوزه ایجاد بوم‌گردی و 
اردوگاه‌های گردشگری در شهرستان مارگون توسط 

دولت حمایت ویژه می‌شود.

۴ میلیارد ریال اعتبار برای ایجاد اولین زیر ساخت گردشگری
 در شهرستان مارگون اختصاص یافت
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با کمیاب شدن بلیت هواپیمای مشهد، در صورت یافتن 
این بلیت رقم فروش آن بیش از سقف مصوب است. با توجه 
به نزدیک شدن روز عرفه و همچنین اعیاد قربان و غدیر 
بسیاری از پرواز‌های مسیر مشهد کمیاب و نایاب شده است 
به طوری که بررسی‌ها نشان می‌دهد، ظرفیت مسافر مسیر 
مشهد در برخی از سایت‌ها تکمیل شده و تا یک هفته آینده 
هیچ بلیتی در مسیری مانند مشهد-تبریز دیده نمی‌شود.

قیمت‌ها نیز از این موضوع حکایت دارد نرخ بلیت در 
این مسیر با سقف قیمتی به فروش می‌رسد و بلیتی با نرخ 
کمتر از یک میلیون تومان در این مسیر پیدا نمی‌شود. با 
توجه به آنکه سقف نرخ بلیت هواپیما درمسیر تهران-

مشهد یک میلیون و ۱۹۱ هزار تومان است؛ بلیت در این 
مسیر با نرخی کمتر از یک میلیون و ۸۰ تا یک میلیون و 

۱۹۰ هزار تومان پیدا نمی‌شود.
البته اطلاعات رسیده از تعدادی از مسافران نشان 
می‌دهد که یکی از شرکت های هواپیمایی داخلی به دلیل 
مشکل پیدا کردن هواپیمایی خود تمامی پروازهای مشهد 
خود را در چند روز گذشته با تاخیرهای چندین ساعته 
انجام می دهد و یا اینکه پروازهای خود را لغو می کند که 
همین امر باعث ایجاد مشکل برای بسیاری از مسافران در 

این مسیر شده است.
در حالی که بلیت مشهد در بسیاری از سایت‌ها با کمبود 
روبرو است، اما با توجه به شرایط شهر کیش بر اثر زلزله و 
همچنین گرمای تابستان نرخ بلیت در این مسیر بسیار 
ارزان شده و قیمت بلیت در این مسیر به ۸۰۰ تا ۹۰۰ هزار 
تومان رسیده این در حالی است که حداکثر نرخ بلیت تهران 
کیش یک میلیون و ۳۵۹ هزار و ۳۰۰ تومان است، اما 
تعدادی از مسافران اعلام می‌کنند که نرخ بلیت کیش به 

تهران به دلیل شرایط زلزله خیز بودن این منطقه در چند 
روز گذشته با افزایش و سقف قیمتی روبرو شده است.

 از دیروز هم  در یک اقدامی تازه تعدادی از شرکت های 
هواپیمایی تصمیم گرفتند که نرخ بلیت پروازهای داخلی 
را برای اتباع خارجی افزایش دهند و نرخ بلیت به  صورت 

ارز در هر ساعت برای آنها حساب می شود.
بررسی های میدانی هم نشان می دهد که از امروز 

فروش بلیت به اتباع  به صورت ارز آغاز شده است.
در همین رابطه آقای میر اکبر رضوی سخنگوی سازمان 
هواپیمایی کشور گفت: هیچ افزایش قیمتی در نرخ بلیت 
ها ایجاد نشده و تمامی شرکت های نرخ های بلیت 
پروازهای خود را با سقف قیمتی به مسافران عرضه می 
کنند. به گفته سخنگوی سازمان هواپیمایی کشور تمامی 

شرکت های هواپیمایی سقف قیمتی را رعایت می‌کنند و 
ممکن است که برخی از سایت ها ظرفیت فروش بلیت آنها 
تکمیل شده باشد اما فروش بلیت در مسیر مشهد در سایت 

های معتبر وجود دارد
   برخورد با گرانفروشی بلیت پروازهای عتبات

رییس سازمان هواپیمایی کشوری گفت: گرچه 
پروازهای خارجی مشمول قیمت‌گذاری نیستند اما با 
افزایش بی‌رویه قیمت و گرانفروشی بلیت پروازهای عتبات 

برخورد خواهیم کرد.
محمد محمدی بخش –رییس سازمان هواپیمایی 
کشوری- درباره این موضوع اظهار کرد: گرانفروشی بلیت 
هواپیما را حتی در مسیرهای خارجی تایید نمی کنیم. اما 
در رصدهایی که انجام دادیم بعضی از نرخ‌هایی که اعلام 

شده، یافت نشد و اینطور که برخی رسانه‌ها گفتند، نبود.
وی افزود: البته شاید این نرخ‌ها مربوط به تورهایی است 
که شامل قیمت بلیت هواپیما و هزینه هتل یا امکانات دیگر 

باشد.
رییس سازمان هواپیمایی کشوری ادامه داد: مسلما با 
افزایش قیمت بیش از حد قیمت بلیت هواپیما و گرانفروشی 
آن برخورد می‌کنیم. همچنین برای پروازهای عتبات 
عالیات به ویژه در ایام اربعین برنامه خاصی داریم و نرخ‌های 
مشخصی تعیین خواهد شد که آن را اطلاع رسانی 

می‌کنیم.
البته پیش از این نیز، حسن خوشخو -معاون هوانوردی 
و امور بین‌الملل سازمان هواپیمایی کشوری- در گفت‌وگو 
با ایسنا اظهار کرد: پروازهای خارجی تابع قیمت‌گذاری 
نیستند چرا که بازیگران دیگری مانند شرکت‌های 
هواپیمایی خارجی در این سیستم وجود دارند و طبق نظام 
حقوق حمل و نقل هوایی نمی‌توان برای آن‌ها تعیین 
تکلیف کرد. بنابراین معمولا پروازهای خارجی با نرخ آزاد 
تعیین می‌شوند و اگر بخواهید نرخی تعیین کنید تنها به 
زیان ایرلاین‌های داخلی بوده و در این میان شرکت‌های 

خارجی سود خواهند کرد.
وی اضافه کرد: البته پروازهای نجف برای ایرانی‌ها و سایر 
کشورهای اسلامی خارج از نظامات تعیین شده برنامه‌ریزی 
می‌شود چرا که دارای ابعاد اعتقادی و دینی است. بنابراین 
همواره برنامه‌ریزی مشخصی به ویژه در زمان‌هایی مانند 
عید نوروز، محرم و اربعین انجام می‌شود تا نیاز و تقاضای 
سفر به عراق در این ایام تامین شود چرا که اولویت نخست 
برای ما فراهم کردن بستری برای تامین تقاضای زائران در 

این ایام است.

رئیس هیات عامل ایمیدرو اعلام کرد: این سازمان آماده همکاری با 
نهادهای ذیربط برای اجرای طرح‌های بهینه‌سازی مصرف انرژی است.

»وجیه ا... جعفری« در نشست اعضای کارگروه بهینه سازی انرژی و 
محیط زیست مجمع تشخیص مصلحت نظام ضمن بیان این مطلب گفت: 
صنعت فولاد به عنوان یک صنعت استراتژیک با وجود اختصاص حداکثر 
۱۰ درصد انرژی مصرفی کشور به خود، در فصل تابستان با کمبود برق و 

در زمستان با کمبود گاز و متعاقب آن، افت تولید مواجه است.
وی ادامه داد: در حال حاضر، صنعت فولاد ظرفیت تولید سالانه بیش 
از ۴۰ میلیون تن را دارد و برنامه های توسعه ای برای ۵۵ میلیون تن فولاد 
تا ۱۴۰۴ تکمیل می شود، اما به دلیل کمبود انرژی، تولید سالانه از حدود 

۳۰ میلیون تن فراتر نمی رود.
وی افزود: این در حالی است که صنعت فولاد از تولید، اشتغال و صادرات 
مناسبی برخوردار است و در شرایط تحریم، درآمد ارزی قابل توجهی را 

برای کشور به همراه داشته است.
   ضرورت تضمین مصارف کاهش یافته

رئیس هیات عامل ایمیدرو با اعلام آمادگی بر اینکه این سازمان تمایل 
دارد با نمایندگان وزارت نیرو و نفت برای اجرای طرح های کاهش مصرف 
برق خانگی و صنعتی )استفاده از فناوری های جدید( به توافق برسد، گفت: 
پیشنهاد ما این است که تا قبل از فصل سرما، یک برنامه عملیاتی را در این 

زمینه شروع کنیم و به سرانجام برسانیم.
وی افزود: انتظار ما این است که وزارتخانه های مربوطه تضمین دهند 

که مصارف کاهش یافته )گاز و برق( را در اختیار این صنعت قرار دهند و 
برق و گاز این واحدها را قطع نکند. چرا که این امر، علاوه بر افت تولید و 
کاهش صادرات و ارزآوری، سبب خسارت های قابل توجه به کوره ها می 

شود.
   احداث ۲۴ نیروگاه با ظرفیت ۱۱ هزار مگاوات

جعفری با بیان اینکه ایمیدرو با مشارکت شرکت های بزرگ معدنی و 
صنایع معدنی، برنامه احداث ۱۱ هزار مگاوات نیروگاه برق را از مهر 
۱۴۰۰اجرایی کرده است، تصریح کرد: طبق تفاهم نامه منعقد شده، ۲۴ 
نیروگاه با سرمایه گذاری حدود ۷ میلیارد دلار طی ۳ سال احداث می شود.

وی ادامه داد: نخستین نیروگاه ۳۸۰ مگاواتی با ۱۳۰ میلیون سرمایه 
گذاری تابستان امسال وارد مدار تولید می شود.

    ایران دارای بدترین شدت انرژی جهان
»کاظم کاشفی«، دبیر کارگروه بهینه سازی انرژی و محیط زیست 
مجمع تشخیص مصلحت نظام در این نشست با بیان اینکه در جهان بدترین 
شاخص شدت انرژی را داریم، گفت: با روند فعلی مصرف، در سال ۱۴۱۱ 
علاوه بر اینکه مزیت درآمد ارزی را از دست می دهیم، واردکننده گاز و نفت 

خواهیم شد.
وی ادامه داد: در سال ۵۶، حدود ۵۴۰ هزار بشکه نفت تولید و در سال 
۹۷ این رقم به ۶.۵ میلیون بشکه رسید. این مصرف در سال ۱۴۱۲ به ۱۲ 

میلیون و در سال ۱۴۲۰ به ۲۰ میلیون بشکه نفت می رسد.
کاشفی بیان داشت: به رغم اینکه قوانین مطلوبی در زمینه بهینه سازی 

مصرف انرژی تدوین شده، به نحو مناسبی اجرایی نشده است.
وی افزود: برای اصلاح رفتار مصرف انرژی، نیاز به آیین نامه اجرایی است 

تا بتوانیم این آیین نامه را با همکاری نهادهای پرمصرف تدوین کنیم.
   مصرف برق و گاز فولاد مبارکه

»عباس اکبری محمدی«، معاون بهره برداری فولاد مبارکه در این 
نشست با اشاره به سهم مصرف برق در کشور گفت: از کل برق مصرفی 
کشور، سهم بخش خانگی ۳۲.۹ درصد، صنعت ۳۰.۳ درصد، عمومی ۱۷.۵ 
درصد، کشاورزی ۱۴.۷ درصد، صادرات ۲.۳ درصد و مجتمع فولاد مبارکه 

۲.۳ درصد است.

رئیس اتاق تعاون ایران گفت: ایده‌ها و نظرات ما در اتحادیه جهانی با استقبال مواجه شد و ما برای تصاحب این جایگاه 3 ماه فعالیت جدی و متراکم داشتیم؛ 
این در حالی است که کشورهای فرانسه و انگلیس که سال‌ها در زمینه تعاون فعالیت داشتند از کسب این مقام باز ماندند. نشست خبری بهمن عبداللهی، رئیس 
اتاق تعاون ایران، به مناسبت کسب کرسی عضویت اتاق تعاون ایران در هیات مدیره اتحادیه جهانی تعاون برگزار شد. وی تصویب اصل 43 و 44 قانون اساسی 
را مرهون تلاش‌های شهید بهشتی دانست و افزود: این ذهنیت در ایران وجود دارد که تفکر تعاون ریشه در باورهای دینی و مذهبی ما دارد این در حالیست که 
ما در حوزه تعاون جزو کشورهای نخست نیستیم. عبداللهی با اشاره به نقش پررنگ تعاونی‌ها در اشتغال آفرینی در جهان، تاکید کرد: 12 درصد اشتغال در جهان 
در بخش تعاونی هاست و کشورهای انگلیس، فرانسه، آمریکا، کانادا و استرالیا باجدیت در حوزه تعاون فعال‌اند. اما در ایران 9 درصد اشتغال در بخش تعاون است 
و ما تلاش داریم که با همکاری دولت سهم خود را در ایجاد اشتغال پایدار و مولد به 15 درصد برسانیم. لازم به ذکر است که ایجاد شغل در بخش تعاون 20 تا 25 
درصد کمتر ایجاد شغل در بخش دولتی هزینه دارد. رئیس اتاق تعاون ایران با بیان اینکه اتحادیه جهانی تعاون متشکل از تمام تعاونی‌ها در 4 قاره است، افزود: 

112 کشور در این اتحادیه عضو هستند و عضویت ما در هیات مدیره این اتحادیه به معنی باز شدن درهای بازار این کشورها به روی محصولات ایرانی.

کراس اوور ملی 
ایران‌خودرو معرفی شد

کراس‌اوور ملی گروه صنعتی ایران‌خودرو با نام 
»ری‌را« با حضور وزیر صنعت، معدن و تجارت 
معرفی شد. گروه صنعتی ایران خودرو، کراس‌اوور 
ملی »ری‌را« یکی از لوکس‌ترین و مدرن‌ترین 
خودروهای ملی با استانداردها و تجهیزاتی در رده 
خودروهای مطرح اروپایی و برترین‌های آسیا را 

معرفی کرد.
این خودروساز قصد دارد که کراس اوور 
»ری‌را« را در مدل های مختلفی به بازار عرضه کند 
و در ابتدا این کراس اوور در مدل V2 به بازار ایران 
عرضه می‌شود. کراس اوور »ری‌را« ایران خودرو 
بر روی پلتفرم مدرن و جدید این شرکت موسوم 

به IKP1 توسعه یافته است.
این خودرو قادر به عبور از تمامی استانداردهای 
85 گانه بوده و در زمینه حفظ ایمنی سرنشینان و 
راننده و همچنین حفظ ایمنی عابر پیاده قابل 
مطرح  خودروسازان  محصولات  با  مقایسه 

دنیاست.
»ری‌را« ایران خودرو به موتور EF7 پلاس 
توربوشارژ یا همان TC7 پلاس مجهز شده است. 
این موتور 1.7 لیتری چهار سیلندر 16 سوپاپ 
توربوشارژ، قادر به تولید 160 اسب بخار قدرت در 
دور 5000 و 240 نیوتن متر گشتاور در دور 1600 
تا 4500 است. این خودرو لوکس‌ترین خودروی 
ملی محسوب شده و به لطف تجهیزات ایمنی و 
رفاهی متعددی که برای آن در نظر گرفته شده 
می‌تواند با خودروهای وارداتی و خودروهای روز 

دنیا رقابت کند.
»ری‌را«، محصول جدید ایران خودرو که در 
زبان مازنی به معنای باران و نماد سرسبزی جنگل 
است، در سایت این شرکت در شهر بابل به تولید 
خواهد رسید و نام آن تناسب زیادی با محل 

تولیدش دارد.

در سه ماهه نخست امسال نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته محقق شد

افزایش ۵۱ درصدی 
صدور سند محصولات 

گروه صنعتی ایران خودرو
صدور سند محصولات گروه صنعتی ایران 
خودرو در سه ماهه ابتدایی امسال با عدد ۱۳۵ هزار 
و ۳۳۹، نسبت به مدت مشابه سال گذشته، افزایش 

بیش از ۵۱ درصدی داشته است.
براساس آمار و اطلاعات عرضه و تحویل خودرو 
به مشتریان گروه صنعتی ایران خودرو، در سه ماهه 
نخست امسال ۱۳۴ هزار و ۹۸۳ خودرو تحویل 
شده که این شاخص نسبت به سه ماهه سال 

گذشته افزایش ۲۰ درصدی داشته است.
تعداد خودروهای ناقص و دارای کسری قطعه 
نیز در ماه‌های اخیر کاهش چشم‌گیری یافته و به 
طبق  و  رسیده  دستگاه  هزار   ۲۳ محدوده 
برنامه‌ریزی صورت گرفته، با توجه به توقف تولید 
ناقص، از تعداد خودروهای دارای کسری قطعه به 
صورت روزانه کاسته می‌شود و به زودی به صفر 
خواهد رسید. تولید خودرو کامل و عبور مستقیم 
از خط تولید به دست مشتریان، سبب افزایش 
کیفیت محصولات شده که نتایج آن با کاهش 
مراجعات مشتریان به شبکه خدمات پس از فروش 

مشهود است.
خودروساز بزرگ کشور، در کنار افزایش تیراژ 
تولید، برنامه های متعدد بهبود کیفیت را در دست 
اقدام و اجرا دارد که این اقدامات زمینه ساز افزایش 
رضایتمندی مشتریان از خرید محصولات ملی و 

داخلی خواهد بود.

فراری هم الکتریکی 
می‌شود

فراری، خودروساز ایتالیایی برنامه خود برای 
تولید خودروهای الکتریکی را اعلام کرد. در این 
برنامه،‌ تا سال ۲۰۳۰ تقریبا نیمی از محصولات 

کارخانه کاملا الکتریکی خواهد بود.
بندتو وینیا، مدیر فراری، در نشستی خبری 
گفت که فراری برای رعایت استانداردهای آلودگی 
محیط زیست چاره‌ای جز ساخت ماشین‌های 
محرکه  قوای  همزمان  اما  ندارد،  الکتریکی 
الکتریکی فرصتی برای شرکت است تا ماشین‌های 
بهتری بسازد. فراری برای اولین‌بار دو سال پیش 
در مدل هیبرید SF90 از موتور الکتریکی در 
محصولاتش استفاده کرد. در‌حال‌حاضر حدود 
بیست درصد از ماشین‌های فراری موتور هیبرید 
دارند،‌ اما این شرکت هنوز یک ماشین کاملا 
الکتریکی نساخته است. فراری می‌گوید در برنامه 
جدیدش، می‌خواهد 40درصد از تولید کاملا 
الکتریکی و 40درصد هیبرید باشد و تنها 20درصد 
با موتور بنزینی ساخته خواهد شد. اولین مدل 
کاملا الکتریکی فراری در سال 2025 به بازار 
ساخت  برای  می‌گوید  فراری  آمد.  خواهد 
ماشین‌های الکتریکی چهار میلیارد و 600میلیون 
دلار سرمایه‌گذاری خواهد کرد. آقای وینیا که از 
پاییز گذشته به مدیریت فراری منصوب شده، 
گفت از تجربه تیم فرمول یک فراری برای ساخت 
ماشین‌های الکتریکی کمک گرفته می‌شود. 
بخش عمده‌ای از شهرت فراری مدیون موتورهای 
بنزینی قوی و موفقیت در مسابقات فرمول یک 

است.

افزایش قیمت 
خودروهای برقی تسلا، 

فورد و جنرال موتورز
تسلا، فورد و جنرال موتورز قیمت خودروهای 
برقی را با افزایش هزینه و تقاضا افزایش می‌دهند.

خودروسازان خودروهای برقی را برای جبران 
افزایش هزینه‌های باتری و بهره‌برداری از سود 
ناشی از افزایش قیمت بنزین در نظر می‌گیرند. 
قیمت بالای بنزین باعث می شود افراد بیشتری 
به فکر خودروهای الکتریکی باشند اما خریداران 
خودرو احتمالا در نمایندگی نیز با شوک قیمت 
قیمت  خودروسازان  شد.  خواهند  مواجه 
خودروهای الکتریکی را تا حدودی برای جبران 
افزایش هزینه مواد مورد استفاده در باتری‌های 
شرکت‌ها  این  داده‌اند.  افزایش  خود  بزرگ 
همچنین از علاقه شدید مصرف‌کنندگان به 
خودروهای برقی بهره می‌برند زیرا موج جدیدی 
از وسایل نقلیه پلاگین به بازار وارد می‌شود. در 
چند ماه گذشته، شرکت تسلا ۴.۵۲ درصد، فورد 
۳.۸۹، شرکت جنرال موتورز ۵.۵۵ درصد، ریویان 
و لوسید نیز افزایش قیمت در برخی از مدل‌های 
الکتریکی را داشته‌اند. هفته گذشته، جنرال 
موتورز قیمت مدل‌های وانت برقی جی‌ام‌سی 
هامر را که اکنون بین ۸۵ هزار دلار تا ۱۰۵ هزار 
دلار است، با اشاره به افزایش هزینه‌های کالا و 
خدمات افزایش داد. سخنگوی جنرال موتورز 
گفت که لیست انتظار برای کامیون عرضه شده 
حدود دو سال است. طبق تحقیقات، تسلا امسال 
قیمت‌های یک نسخه پرفورمنس از پرفروش‌ترین 
شاسی‌بلند مدل Y خود را سه برابر افزایش داده 
است و در مجموع حدود ۹ درصد به قیمت اضافه 

کرده است که اکنون ۶۹ هزار و ۹۰۰ دلار است.
بر اساس گزارش J.D. Power، به طور کلی، 
میانگین قیمت برای یک وسیله نقلیه الکتریکی 
در ایالات‌متحده در ماه می ۲۲ درصد نسبت به 
سال گذشته افزایش یافته است و به حدود ۵۴ 
هزار دلار رسیده است. در مقایسه، میانگین 
پرداختی برای یک خودروی احتراق داخلی ۱۴ 
درصد در آن دوره افزایش یافت و به حدود ۴۴ هزار 
و ۴۰۰ دلار رسید. این شرکت‌ها اعلام کردند که 
تلاش می‌کنند تا افزایش قیمت اخیر مواد خامی 
را که به باتری‌ها برای تامین انرژی خودروهای 
الکتریکی که تا حد زیادی گران‌ترین جزء 
خودروهای برقی هستند، خنثی کنند. جان لالر، 
مدیر امور مالی فورد، گفت که فورد در تلاش برای 
جبران تورم هزینه، قیمت‌ها را افزایش داده است. 
خودروسازان بزرگ با انگیزه تشدید مقررات 
مربوط به آلودگی هوا، نگرانی سهامداران در مورد 
تغییرات آب‌وهوا و اشتیاق وال استریت به پتانسیل 
رشد خودروهای برقی، عجله دارند تا طیف وسیعی 
از خودروهای الکتریکی را عرضه کنند. بر اساس 
گزارش وی اس جی، مدیرهای عامل شرکت‌ها 
اظهار کردند که تقاضا برای مدل‌هایی که اکنون 
وارد بازار می‌شوند، قوی‌تر از آن چیزی است که 
بسیاری از شرکت‌ها در زمان تعیین برنامه‌های 
قیمت‌گذاری خود در چند سال پیش انتظار 
داشتند. تقاضا برای خودروهای الکتریکی در حال 
حاضر در فورد بسیار قوی است. جیم فارلی، مدیر 
اجرایی فورد، در ماه آوریل به تحلیلگران گفت، ما 
معتقدیم که ما فرصتی برای قیمت‌گذاری داریم. 
مشخص نیست که در صورت کاهش قیمت 
مدل‌های  قیمت‌های  خودروسازان  کالاها، 
الکتریکی موجود خود را کاهش خواهند داد یا 
خیر. ایلان ماسک، مدیر اجرایی تسلا در بهار 
امسال گفت که کاهش قیمت‌ها در آینده 

امکان‌پذیر است.

قائم‌مقام دبیرکل خانه صمت:
تلاش وزارت صمت در 
به‌هم‌رسانی شرکت‌ها و 

صاحبان ایده و دانش
قائم مقام دبیرکل خانه صنعت، معدن و تجارت 
ایران با تاکید بر لزوم حمایت از صاحبان دانش در 
کشور، گفت: وزارت صمت در تلاش است تا در 
به‌هم‌رسانی شرکت‌ها و صاحبان دانش فنی 
کمک کند تا جلب و جذب صنایع داخلی‌مان 
شوند.  »آرمان خالقی« در دومین روز از نخستین 
بنیان  دانش  محصولات  صادرات  نمایشگاه 
شرکت‌های کوچک و متوسط در گفت‌وگو با 
خبرنگار اقتصادی ایرنا افزود: دانش فنی در جهان 
و از جمله کشورمان به سرعت در حال ارتقا است 
و بر این اساس ارائه آمار دقیق از صادرات این 
محصولات دشوار است. وی با اشاره به اهمیت به 
روز ‌بودن و تجاری شدن دانش، بیان‌داشت: 
هرچقدر ارزش‌آفرینی آن بیشتر باشد، استقبال 
سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی بیشتر خواهد شد. 
خالقی خاطرنشان‌کرد: اگر بتوان دانش فنی ارائه 
کرد که محصول یا محصولات آن در بازار جهانی 
بتواند رقابت کرده، از قیمت و کیفیت مناسب و 
همچنین خدمات خوبی برخوردار باشد، در داخل 

یا خارج از کشور خواهان خواهد داشت.
وی با بیان تولی‌گری معاونت علمی و فناوری 
ریاست‌جمهوری در موضوع دانش ‌بنیان‌ها، به 
بیوتکنولوژی،  همچون  کمیته‌هایی  وجود 
الکترونیک، هوافضا، فناوری نانو و غیره در 
زیرمجموعه‌های این معاونت اشاره کرد و گفت: 
عمده تمرکز صاحبان دانش فنی کشور در همین 

زمینه‌هاست.

رئیس اتاق تعاون مطرح کرد: بازار ۱۱۲ کشور به روی محصولات ایرانی باز شد

گزارشی از گران فروشی بلیت هواپیمایی:

رئیس هیات عامل ایمیدرو اعلام کرد:

بازار سیاه با رقم های نجومی

آمادگی همکاری ایمیدرو با نهادها برای اجرای طرح های بهینه سازی مصرف انرژی

دریچهنگاه صنعت و خودرو

فاطمی‌امین مطرح کرد:

وزیر صمت تاکید کرد: یک مسئله بسیار جدی 
که پیش‌روی ماست این است که به سمت تولید 
خودروهای اقتصادی با کیفیت مناسب و سازگار با 
قدرت خرید مردم برویم. سید رضا فاطمی امین در 
حاشیه مراسم رونمایی از نخستین خودرو کراس 
اوور ملی »ری را« در جمع خبرنگاران گفت: اوایل 
اسفندماه سال گذشته، رئیس‌جمهوری ضمن 
بازدید از صنعت خودروسازی ایران، فرامینی شامل 
هشت محور صادر کرد که پیگیری برای اجرای 
آن‌ها از همان روز در دستور کار قرار گرفت. وی 
افزود: اکنون خوشبختانه تمامی دستورات ایشان 
در حال اجرا است و برخی از آن‌ها مانند افزایش 
گارانتی از ۲ به ۳ سال در همان زمان ابلاغ قابل‌اجرا 
بود و برخی دیگر نیز در طول زمان قابل‌اجرا خواهد 
بود. وزیر صمت ادامه داد: دیگر موضوعی که ایجاد 
ابهام نیز کرده بود این بود که چرا در صنعت 
خودروسازی این‌همه خودرو کف وجود دارد 
به‌طوری‌که در آبان و دی‌ماه سال گذشته ۱۷۰ هزار 
خودرو در کف کارخانه بود، اما امروز با پیگیری‌های 
انجام‌شده این رقم در پایان خردادماه امسال به ۴۲ 
هزار خودرو رسیده که حد معمول خودروهای 
تولیدی در بازه زمانی دو هفته‌ای بوده که اکنون 
خوشبختانه از آن مقدار نیز کمتر شده است. فاطمی 
امین عنوان کرد: در یک ماه گذشته دو شرکت 

بزرگ خودروسازی ایران یعنی ایران‌خودرو و سایپا 
به‌طور تقریبی به عبور مستقیم صد درصد رسیدند، 
یعنی حدود ۹۵ درصد تا ۱۰۰ درصد خودروها 
کامل از خط تولید بیرون می‌آیند که خیلی مناسب 

است.
امسال  که  برنامه‌هایی  کرد:  تصریح  وی 
دستورهای  از  یکی  است  طراحی‌شده 
رئیس‌جمهوری این بود که تولید خودرو امسال ۵۰ 
درصد بیشتر از سال قبل باشد که متناسب با این 
مقدار برنامه‌ریزی صورت گرفته و در بهار امسال به 
۹۸ درصد از این برنامه رسیده‌ایم. وزیر صمت درباره 
معوقات و خودروهای تولید ناقص نیز توضیح داد: 
مسئله تولید را در صنعت خودرو می‌توان حل‌شده 
فرض کرد؛ این صنعت مسائل متعددی دارد که 
و  گام‌به‌گام  باید  و  نیست  قابل‌حل  یک‌باره 
مرحله‌به‌مرحله جلو رفت؛ برای مثال موضوع تولید 
و تداوم در آن با تلاش شرکت‌های خودروسازی و 
قطعه سازان، حل‌شده است. فاطمی امین تصریح 
کرد: از دیگر نکات دستورات رئیس‌جمهوری 
جایگزینی محصولات قدیمی بود، پلتفرم‌ها و بن 
سازه‌های قدیمی زیادی مانند سمند و پژو ۴۰۵ 
هنوز در حال استفاده است و برای حرکت سمت 
کیفیت یکی از مهم‌ترین کارها این است که از بن 

سازه‌ها و پلتفرم‌های جدید استفاده کنیم.

حذف قرعه‌کشی خودرو تا پایان ۱۴۰۱

ستاری در رونمایی از سامانه انتقال توان بی‌سیم خودروی برقی در حال حرکت:

معاون علمی و فناوری رئیس جمهوری از طرح 
کلان ملی فناوری انتقال توان بی‌سیم خودروی 

برقی در حال حرکت رونمایی و بازدید کرد.
سورنا ستاری در رونمایی و بازدید از این سامانه 
ایران‌ساخت، با تأکید بر این‌که حوزه حمل و نقل به 
ویژه صنعت خودرو می‌باید از نوآوری شرکت‌های 
دانش‌بنیان و خلاق استقبال کند تا این حوزه 
روزآمد و رقابتی شود، ادامه داد: خوشبختانه در 
سال‌های اخیر، فناوری‌های خوبی به ویژه در حوزه 
حمل و نقل، پیشران و انتقال قدرت به دست 
شرکت‌های دانش‌بنیان توسعه یافته است که امروز 
هستیم.  دستاوردها  همین  از  یکی  شاهد 
صنعتی‌سازی و ورود این فناوری‌ها به بازار، مستلزم 
استقبال صنایع خودروساز و ایجاد زمینه‌های لازم 
برای رسوخ این‌ فناوری‌ها به بدنه صنعت است. وی 
با بیان این‌که باید صنعتی‌سازی این طرح فناورانه 
و مرز دانش پیگیری شود، ادامه داد: شارژ سریع 
خودروها و موتورسیکلت‌های برقی در حین حرکت 
با این طرح فناورانه محقق می‌شود که توسعه آن 
می‌تواند به کاهش هزینه‌های استفاده از انواع 
خودروهای برقی در مسیرهای مشخص کمک کرد. 
محمدصادق واعظ‌زاده، استاد دانشکده مهندسی 
برق و کامپیوتر دانشگاه تهران و مجری طرح با بیان 
این‌که طرح کلان ملی انتقال توان بی‌سیم خودروی 

برقی در حال حرکت، مشکل شارژ خودروها را 
برطرف می‌کند، ادامه داد: باتری، یکی از چالش‌های 
اصلی توسعه خودروهای برقی به شمار می‌رود، 
چراکه باتری گران، سنگین و دارای مشکلات 
بسیاری در بازیافت است. شارژ باتری زمان‌بر است 
و پیمایش خودرو را محدود می‌کند. همین موضوع 
باعث شده است تا باتری کوچک شده و با نصب یک 
سامانه الکتریکی در زیر سطح معابر نصب شود و 
انرژی را به صورت بی‌سیم به گیرنده انرژی در کف 
خودرو منتقل می‌کند. وی با اشاره به همکاری و 
مشارکت معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری 
و فعالان فناور و متخصص دانشگاه تهران در 
پیاده‌سازی نیمه صنعتی این طرح کلان ملی 
فناوری گفت: هم پای کشورهایی که از این فناوری 
برخوردار هستند، حرکت کردیم و اکنون موفق 
شدیم به مرحله نیمه صنعتی برسیم. امیدواریم 
مسیر صنعتی‌سازی را که طولانی‌تر است، با 

اطمینان بیشتر ادامه دهیم.
واعظ زاده با اشاره به فعالیت ۶ کشور پیشرفته 
جهان در مراحل نیمه‌صنعتی و صنعتی، گفت: 
پیش‌بینی این است که این طرح تا دو سال آینده 
تجاری خواهد شد، چراکه ظرفیت بسیار بالایی دارد 
و ما نیز سعی می‌کنیم این طرح را به مرحله صنعتی 

و در ادامه به مرحله تجاری و بازار برسانیم.

صنعت خودروسازی از نوآوری دانش‌بنیان‌ها استقبال کند
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در شرایطی که قیمت بسیاری از کالاها و محصولات 
موردنیاز مردم پس از تصمیم دولت برای حذف ارز 
ترجیحی و اجرای طرح جدید یارانه‌ها افزایش یافته است 
به نظر می‌رسد شهروندان از این شرایط راضی نیستند و 
برخی فیلم‌های منتشر شده در فضای مجازی هم گویای 

این وضعیت است.
در هفته‌های گذشته بسیاری از اقلام خوراکی و حتی 
کالاهای موردنیاز مردم با افزایش قیمت مواجه شد که 
بسیاری از آنها ناشی از مصوبه‌های اخیر ستاد تنظیم بازار 
بود چرا که تنها در یک فقره ستاد تنطیم بازار قیمت ۹ 
قلم کالای اساسی شامل شیر، ماست، پنیر، روغن، مرغ و 
تخم مرغ را در انواع مختلف افزایش داد و قبل از آن نیز 
مجوز افزایش قیمت ماکارونی و نان‌های صنعتی و حجیم 

را داده بود.
البته دیگر محصولات مختلف خوراکی و غیرخوراکی 
مورد نیاز مردم نیز در این ایام با افزایش قیمت مواجه شدند 
که برخی از آنها اجازه و مجوزی از این بابت نداشتند اما 
گویا کسی پیگیر این مسئله نیست و کالاهایی که قرار 
نبود افزایش قیمت داشته باشند هم سر به کوه قاف 
گذاشتند. طی روزهای اخیر و بعد از آغاز طرح آزادسازی 
قیمت‌ها، رسانه ملی و سایر رسانه‌های همسو با دولت 
سیزدهم در اقدامی مشترک و جهت‌دار روزانه اخباری را 
مبنی بر گرانی اقلام اساسی در کشورهای همسایه، بالا 
رفتن تورم در کشورهای اروپایی، گرانی آرد و نان در 
سراسر جهان و امثال آن منتشر می‌کنند تا بلکه از این 
طریق آثار و تبعات افزایش قیمت‌ها برای مردم قابل 
پذیرش گردد. هدف این رسانه‌ها این است که راه را برای 
اجرای طرح آزادسازی قیمت‌ها هموار کنند ولی کارنامه 
آنها نشان می‌دهد نه‌ تنها چنین همراهی‌هائی را با 
دولت‌های قبل نداشتند بلکه در برابر آنها سنگ‌ اندازی 
هم می‌کردند. با افزایش قیمت‌ها، لبنیات هم به کالایی 
لوکس برای مردم کشورمان تبدیل شده است در حالی 

که این بخش یکی از مهم‌ترین و اصلی‌ترین منابع 
پروتئینی و کلسیم مورد نیاز انسان است و گرانی و خروج 
آن از سبد خانوار آسیب جدی به سلامت خانواده‌ها وارد 
می‌کند و این مسئله یک خطر جدی برای جامعه خواهد 
بود. برای محاسبه‌ نه چندان دقیق وضعیت قیمت های 
ارزاق عمومی در قبل و بعد از حذف ارز ترجیحی سراغ 
بازار رفتیم و مابه‌التفاوت قیمت ۱۹ قلم کالاهای اساسی 
خوراکی در سبد خانواری چهار نفره را بر اساس مصرف 

تقریبی ماهانه همین تعداد خانوار محاسبه کردیم.
پس از کِش و قوس فراوان در نهایت به این نتیجه 
رسیدیم که یک خانوار چهار نفره تنها برای خرید ۱۹ قلم 
خوراکی‌های موردنیاز باید عددی بیشتر از یارانه جدید 
۳۰۰ الی ۴۰۰ هزار تومانی به ازای هر نفر را به عنوان 

مابه‌التفاوت پرداخت کند.
به عبارت بهتر، حتی اگر یک خانوار چهار نفره ماهانه 

یک میلیون ۶۰۰ هزار تومان که همان حداکثر سقف 
یارانه را دریافت کنند باز هم نمی‌ توانند از پس خرید این 
کالاها برآید و مابه‌ التفاوت محاسبه شده به بیش از یک 
میلیون ۸۰۰ هزار تومان می‌رسد و جالب اینکه تازه اگر 
این خانواده، نیازمند محصولات خوراکی دیگر، مواد 
شوینده و غیره داشته باشد به هیچوجه مقرون به صرفه 

نبوده و همان آش و همان کاسه سابق خواهد بود.
افزایش قیمت کالا‌های اساسی طی ماه‌های اخیر بار 
سنگینی بر دوش خانوار‌ها گذاشته است به‌ گونه‌ای که 
در شرایط فعلی اقشار ضعیف جامعه دیگر قادر به خرید 

بسیاری از مواد خوراکی نیستند.
بدین ترتیب کاملاً مبرهن است که حذف برخی از 
کالا‌های اساسی از سبد خرید خانوار‌ها می‌تواند سلامت 
آنها را تهدید کند، به عنوان مثال لبنیات یکی از اجناسی 
است که حذف آن از سبد خرید خانوار‌ها تبعات جدی را 

به دنبال خواهد داشت. درحالی که هم اکنون مرحله دوم 
یارانه نقدی ۳۰۰ و ۴۰۰ هزار تومانی قابل برداشت است، 
اختلاف دولت و مجلس بر سر نحوه جبران هزینه‌های 
حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی وارد، فاز جدیدی شده است، 
دولت می‌گوید با توجه به اینکه هنوز زیر ساخت‌های 
کالابرگ الکترونیکی آماده نیست، کماکان تا شهریور ماه 
پرداخت یارانه نقدی ادامه پیدا می‌کند، اما مجلس با این 

موضوع مخالف است.
بهادری جهرمی سخنگوی دولت با اشاره به بحث 
عادلانه‌سازی یارانه‌ها، گفت: چندین سال بود که در توزیع 
یارانه‌ها بی‌مدیریتی و بی‌برنامگی وجود داشت، از سویی 
دولت سعی کرد این اصلاحات را انجام دهد تا توزیع 
یارانه‌ها به صورت عادلانه پرداخت شود. همچنین کالا 
برگ به صورت غیر رسمی در چند استان کشور درحال 
اجرایی شدن است و تا نهایی نشود یارانه‌ها به همین 

صورت پرداخت خواهد شد.
    لطمه به تولید با حذف یکباره ارز 4200

مسعود دانشمند، دبیر کل سایق خانه اقتصاد ایران 
درخصوص مشکلات اقتصادی به وجود امده از حذف ارز 
4200 به “آفتاب اقتصادی” گفت: ارز 4200 دیگر حذف 
شده است و اینکه بخواهیم بگوییم که چه بحران هایی 
ایجاد می کند خیلی دیر است چرا که دیگر کالاها گران 
شده است به جای اینکه عوارض حذف ارز 4200 را 
بررسی کنیم راه های اینکه جای گزین ارز 4200 باشد 
را بررسی کنیم، کالا برگ بدهیم چرا که ارز 4200 یارانه 
ای بود که به تولید کننده داده می شد نه به مصرف کننده 
و این زنجیره از اول اشتباه بوده است و با حذف یکباره آن 
قدرت خرید مردم کاهش پیدا کرده است صرف نظر از 
اینکه حذف یکباره ارز 4200 می تواند به بیکاری و رانت 
تبدیل شود در گذشته تولید کننده ارز 4200 دریافت 
می کرد و با ان موارد اولیه تولیدی را وارد می کرد اما در 
حال حاضر وارد کردن مواد اولیه با راز آزاد حدود 30 هزار 

تومان گرانتر می شودو برای تولیدکننده نمی صرفد که 
تولید کننده بنابراین بیکاری بیشتر می شود .

وی در ادامه مثالی زد: به طور مثال مرغداری ها اعلام 
کردند که دانه 4 هزار تومانی به 28 هزار تومان رسیده 
است بنابراین جوجه ریزی نمی کنند و این عدم جوجه 
ریزی دو الی سه ماه دیگر در بازارمرغ خودش را نشان می 
دهد از سوی دیگر قطعا مرغدای تخم زا هم دان نخواهند 
داشت کمبود تخم مرغ را نیز به این بازار اضافه کنیم پس 
از آن به مرور در بخش صادرات هم به مشکل خواهیم 
خورد چرا که تولید تعطیل شود صادرات هم کم خواهد 
شد. زیر ساخت ها برای کالابرگ الکترونیکی مهیا نیست

مسعود دانشمند کارشناس مسائل اقتصادی با اشاره 
به اینکه تا چند ماه آینده نیز زیر ساخت‌های کالا برگ 
الکترونیکی فراهم نخواهد شد، گفت: با توجه به مشکلات 
زیر ساختی که وجود دارد، نمی‌توان بر روی این مسئله 
حساب کرد که سیستم کوپن الکترونیک به مرحله اجرا 
دربیاید، زیرا ما در حال حاضر با سامانه‌های دولتی 
مشکلات زیادی داریم وآن‌ها نیز نمی‌توانند به خوبی کار 
خود را انجام دهیم، بنابراین اینکه اعلام شود، تا شهریور 
ماه مشکلات در این زمینه از بین خواهد رفت، به نظر 

صحبت چندان دقیقی نیست.
وی افزود: با توجه به اینکه جامعه هدف اصلی کالابرگ 
الکترونیکی، اقشار ضعیف و فرودست هستند که برخی 
از این اقشار در مناطق محروم و دور افتاده بخصوص 
روستا‌ها زندگی می‌کنند، امکانات مربوط به ارتباطات و 
الکترونیک در این مناطق به هیچ عنوان مناسب نیست، 
بنابراین این مشکل ظرف سه ماه به هیچ عنوان قابل حل 
نیست، از سوی دیگر در فصل تابستان ما با قطعی برق 
روبرو هستیم، که این موضوع مشکل ایجاد خواهد کرد، 
در اجرای طرح کالا برگ الکترونیکی آن هم در فصل 
تابستان، زیر قطعی برق باعث مختل شدن سامانه‌ها و 

معطلی و سردرگمی مردم خواهد شد.

رییس پلیس امنیت اقتصادی تهران بزرگ از دستگیری ۱۱ نفر طی هفته‌های اخیر در رابطه با 
خرید و فروش ارز و معاملات فردایی خبر داد. سرهنگ هدایت بهرامی، رئیس پلیس امنیت اقتصادی 
تهران بزرگ در گفت‌وگو با ایلنا درباره مهمترین موضوعاتی که در پلیس امنیت اقتصادی تهران 
بزرگ پیگیری می‌شود، گفت: با توجه به طرح اصلاح یارانه‌ها اولویت ما موضوعاتی است که در رابطه 
با معیشت مردم است. هر کدام از موضوعات و جرائم اقتصادی که با معیشت مردم سر و کار داشته 
باشد از قبیل احتکار، قاچاق کالا و ارز که به صورت مستقیم و غیرمستقیم بر معیشت مردم تاثیر 
می‌گذارند از اولویت‌های ما هستند. مجرمان هم بدانند که با شدت و قدرت تمام با این‌ها مبارزه 
خواهیم کرد. وی همچنین درباره پرونده‌های معاملات فردایی ادامه داد: موضوعات معاملات فردایی 

یک معاملات قمارگونه و غیرقانونی است یعنی افرادی در بازار طلا و ارز وارد شده و با هدف سودجویی 
و کسب منافع خودشان معاملات قمارگونه انجام می‌دهند. در این معامله هیچ کالایی رد و بدل 
نمی‌شود و صرفا روی سود و زیان کالا معامله انجام می‌شود. رئیس پلیس امنیت اقتصادی تهران 
بزرگ تصریح کرد: در معاملات فردایی می‌توانیم بگوییم که اصلا معامله‌ای صورت نمی‌گیرد چراکه 
کالایی وجود ندارد و نیتی هم بر تحویل کالا نیست. این معامله قمارگونه است از لحاظ شرعی و 
قانونی اشکال دارد. خوشبختانه با مصوبه‌ای که در این خصوص اخیرا سران قوا تصویب کرده‌اند و 
به تنفیذ مقام معظم رهبری نیز رسیده است برای آن جرم‌انگاری شده است و افرادی که وارد این 

بازار می‌شوند بدانند که تحت رصد اطلاعاتی پلیس هستند .

دادستان کل کشور در شورای شهر 
تهران:

استفاده از اراذل و اوباش 
در ساخت و ساز بسیار 

عجیب است
دادستان کل کشور گفت: شورای شهر یکی 
از نهاد‌هایی است که باید در صیانت از حقوق‌مردم 
مطالبه گر باشد. حجت الاسلام والمسلمین 
محمد جعفر منتظری با حضور در صحن شورا به 
مناسبت هفته قوه قضائیه گفت: یکی از تکالیف 
و وظایف تعریف شده برای قوه قضاییه، صیانت و 
حفاظت از حقوق عامه است که برعهده دادستانی 

کل کشور است.
وی گفت: اگر بخواهیم دادستان‌هایمان را به 
خط کنیم نیاز به دستورالعملی است که با رییس 
وقت قوه قضاییه مشورت کردم و دستورالعملی 
را تعریف کردیم، بعد از آن لایحه‌ای را طراحی 
کردیم که به زودی به دولت داده خواهد شد تا از 

طریق دولت به مجلس تقدیم شود.
او گفت: شورای شهر یکی از نهاد‌هایی است 
که باید در صیانت از حقوق‌مردم مطالبه گر باشد، 
اگر شما اختیارات دادستان و دستگاه قضایی را 
ندارید به عنوان نمایندگان مردم به صورت جدی 
مطالبه کنید. آیا تاکنون بحث کردید که هرجایی 
که حقوق مردم تضییع می‌شود نیازمند این است 

که از ظرفیت دادستان استفاده کنید؟
به گفته دادستان كل كشور، گاهى شوراها 
زمینه ساز تخلفات شهری هستند و گاهی هم 
مهندسان ناظر بدون دیدن ساختمان برگه‌ها را 
امضا می‌کنند، شهرداری‌ها را مکلف کنید که 

نسبت به امنیت ساختمان‌ها ورود کنند.
او گفت: استفاده از اراذل و اوباش در ساخت 
و ساز بسیار عجیب است، حتما این موضوع را از 

طریق دادستانی پیگیری کنید.

رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور 
مطرح کرد

استفاده سالانه ۴۰۰ 
هزار بیمار از محصولات 

فرآوری بافت
مسجدی گفت: فرآوری بافت از دستاورد‌های 
سازمان پزشکی قانونی است که سالانه حدود 

۴۰۰ هزار بیماراز محصولات آن بهره می‌برند.
رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور گفت: 
بومی سازی تجهیزات و مواد مصرفی موضوعی 
مهم و اولویت اساسی برای سازمان است که 
متخصصان و نخبگان جوان کشور در این مسیر 
وارد شده و دستاورد‌های خوبی نیز داشته‌اند و 
تلاشمان تبدیل تحریم‌ها به فرصت با حرکت در 

این مسیر است.
به گفته مسجدی آرانی در سالهای اخیر شاهد 
پیشرفت‌های فوق العاده‌ای در حوزه آزمایشگاه 
بودیم به نحوی که امروز و در بسیاری از بحران‌ها 
و نیز در حل بسیاری از پرونده‌ها، نظرات حوزه 
آزمایشگاه سازمان پزشکی قانونی کشور فصل 

الخطاب محسوب می‌شود.

معاون توسعه وزیر امور اقتصادی و دارایی:
املاک دولتی را گزارش 
کنید ۵۰ میلیون تومان 

جایزه بگیرید
معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی و 
پشتیبانی وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: 
کسانی که املاک و اموال مغفول‌مانده دولتی را 
گزارش کنند تا سقف ۵۰ میلیون تومان جایزه 

می‌گیرند.
ذبیح‌الله سلمانی در حاشیه مراسم تکریم و 
معارفه مدیرکل امور اقتصادی و دارایی گلستان 
در گفتگو با خبرنگار ایسنا اظهار کرد: افرادی که 
املاک و دارایی‌های دولت که ما در جریان آن 
نیستیم را شناسایی و به ما گزارش کنند ۵۰ 

میلیون تومان پاداش می‌گیرند.
وی اضافه کرد: پس از آنکه گزارش‌های 
مردمی به دست ما رسید بررسی‌های لازم را 
انجام می‌دهیم و اگر مشخص شود مورد معرفی 
شده متعلق به دولت بوده و ما از آن بی‌اطلاع 
بودیم تا سقف ‌۵۰میلیون تومان پاداش به آن فرد 
تعلق می گیرد. معاون توسعه مدیریت و منابع 
انسانی و پشتیبانی وزیر امور اقتصادی و دارایی 
تاکید کرد: این مسئله مکانیسم ها و کمیته هایی 
دارد که موارد معرفی شده در کمیته موردنظر 
مورد بررسی و رصد قرار می گیرد، در اوایل هفته 
جاری این کمیته برگزار شد و هفت مورد از 
املاک و ساختمان‌های دولتی با متراژ بالا 
شناسایی شدند که پاداش آن پس از هویت 

سنجی اعطاء خواهد شد.
سلمانی در بخش دیگر با اشاره به شیوه 
پرداخت یارانه‌ها، تاکید کرد: تا زمانی که کارت 
الکترونیکی پرداخت یارانه شکل بگیرد، پرداخت 

یارانه به صورت نقدی ادامه دارد.
گفتنی است؛ در مراسم تکریم و معارفه 
مدیرکل اقتصادی و دارایی گلستان، روح الله 
صلبی به عنوان مدیرکل جدید امور اقتصادی و 
دارایی گلستان معرفی شد و از زحمات داود 

طبرسا تجلیل به عمل آمد.

رییس پلیس امنیت اقتصادی تهران بزرگ: معاملات فردایی، قمارگونه است

روزنامه مملکت درخصوص آخرین وضعیت یارانه در گفت و گو با کارشناس بررسی کرد:

کوپن تنها راهکار نجات بحران اقتصادی

 رئیس گروه مدیریت بیماری‌های قابل انتقال 
بین انسان و حیوان مرکز مدیریت بیماری‌های 
واگیر وزارت بهداشت با تاکید بر اینکه تاکنون 
هیچ مورد مثبتی از ابتلا به آبله میمونی در کشور 
شناسایی نشده است، درباره روند بررسی موارد 

مشکوک بیماری در کشور توضیح داد.
بهزاد امیری در گفت‌وگو با ایسنا، درباره رصد 
و پیگیری آبله میمونی در کشور، گفت: 
خوشبختانه تاکنون هیچ مورد مثبتی از ابتلا به 
این بیماری در کشور شناسایی نشده است و تمام 
مواردی که برای تشدید بررسی‌ها مورد آزمایش 
قرار گرفتند، همه منفی بودند و تاکنون هیچ 
مشکل خاصی در زمینه این بیماری در کشور رخ 

نداده است.
وی با اشاره به ادامه پایش‌ها در مبادی مرزی 
کشور، تاکید کرد: مسافرین بویژه کسانی که از 
کشورهای بومی این بیماری) کشورهای 
آفریقایی( به ایران سفر می‌کنند به شکل 
ویژه‌تری بررسی می‌شوند. این بررسی از دو 
طریق خود اظهاری بیمار و معاینات و غربالگری 

همکاران ما انجام می‌شود.
وی درباره نحوه رصد موارد مشکوک بیماری 
در کشور، بیان کرد: علاوه‌ بر انستیتو  پاستور، ۱۲ 
قطب دانشگاهی نیز برای بررسی موارد مشکوک 
بیماری معرفی شدند که در مراکز استان‌های 
بزرگ هستند. در صورت تایید آزمایشگاه‌های 
قطب، آزمایش مجددا به انستیتو پاستور ارسال 
می‌شود تا مورد بررسی مجدد قرار گیرد و در 
صورت تایید انستیتو پاستور آن وقت می‌توان 
گفت مورد قطعی از ابتلا به آبله میمونی رخ داده 

است.
امیری درباره نحوه انجام نمونه‌گیری از فرد 
مشکوک به بیماری، تصریح کرد: در صورتی که 
هنوز علائم پوستی بیماری آشکار نشده باشد، 
نمونه‌گیری حلقی از فرد مشکوک گرفته می‌شود 
ولی درصورتی که بثورات جلدی آشکار شده 
باشد، از زخم هم نمونه‌گیری انجام می‌شود تا 
بتوان با تشخیص آزمایشگاهی بیماران را 
شناسایی کرد که خوشبختانه تاکنون هیچ مورد 
مثبتی از این بیماری در کشور شناسایی نشده 

است.
او ادامه داد: در بین افرادی که در کشورهای 
غیربومی، به آبله میمونی مبتلا شدند، علائم با 
موارد بومی متفاوت بوده است و علائم کلاسیک 
بروز پیدا نکرده است. مثال در موارد بومی تمام 
بدن بویژه صورت و دست و پا دچار بثورات 
پوستی می‌شد اما اکنون در کشورهای غیربومی 
اینچنین نبوده است. یا مثال در موارد بومی 
معمولا فرد چند روز تب و علائم عمومی دارد و 
بعد دچار بثورات پوستی می‌شود اما در موارد 
جدید در کشورهای غیربومی حتی این موارد 

اولیه هم بروز پیدا نکرده است.
رئیس گروه مدیریت بیماری‌های قابل انتقال 
بین انسان و حیوان مرکز مدیریت بیماری‌های 
واگیر وزارت بهداشت درباره روند ابتال به آبله 
میمونی در کشورها، تصریح کرد: مواردی در 
کشورها بروز پیدا خواهد کرد اما قطعا همه‌گیری 
مشابه کووید۱۹ را در مورد آبله میمونی متصور 
نیستیم زیرا این بیماری الگوی انتقال متفاوتی 

دارد.

بررسی موارد مشکوک آبله میمونی در ۱۲ قطب دانشگاهی
معاون اجتماعی قوه قضاییه خبر داد

معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه 
قضائیه با بیان اینکه یکی از جرایم بسیار مهم در ۵ سال 
گذشته »سرقت« بوده که آمار بالایی دارد، گفت: در 
سال گذشته ۸۵۰ هزار پرونده در ارتباط با سرقت ثبت 
و سیصد و خرده ای هزار نفر هم در این رابطه توسط 
نیروی انتظامی دستگیر شده‌اند اما همه پرونده‌ها 
منجر به نتیجه نشده است. به گزارش قوه قضاییه، 
اصغر جهانگیر معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع 
جرم قوه قصائیه در برنامه گفت‌وگوی ویژه خبری 
شامگاه یکشنبه ۵ تیر با موضوع قوه قضائیه و عملکرد 
معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم درباره 
بسترها و ابزارهای لازم برای اجرایی شدن اهداف سند 
تحول گفت: سند تحول در راستای گام دوم انقلاب 
که بحث تحول و ضرورت های تحول از نظر مقام معظم 
رهبری بود طراحی و به ثبت رسید. وی با تاکید بر اینکه 
بخشی از اجرای سند تحول منوط به این است که ما 
بودجه لازم را برای اجرایی کردن این سند فراهم کنیم 
اعلام کرد: تقریبا ۷۰ درصد از سند تحول بحث سامانه 
ها است یعنی اگر ما سامانه ها را در موضوع سند تحول 
اجرایی کنیم ۷۰ درصد از سند تحول تحقق پیدا 

خواهد کرد و می توانیم این خدمات را به مردم ارائه 
کنیم. جهانگیر اظهار داشت: انجام این کار نیاز به بودجه 
های لازم دارد که امیدواریم مجلس شورای اسلامی با 
توجه به اینکه امروز هم یک جلسه مشترک با قوه 
قضائیه داشتند و یکی از دغدغه های قوه هم بحث 
کمبود بودجه قوه بود در این خصوص همکاری لازم 
را انجام دهند. معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع 
جرم قوه قضائیه بیان داشت: کار دیگری که هم اکنون 
در دستور کار داریم بحث سامانه پنجره مدیریت واحد 
زمین است که با همکاری بخش های اجرایی در حال 
انجام است. جهانگیر گفت: یکی از مشکلاتی که از 
گذشته تا حال حاضر، گریبان گیر مردم بوده است 
بحث تغییر کاربری ها و بحث تجاوز به حریم مردم و 
ساخت و سازهای غیر مجاز است که مشکلاتی را ایجاد 
می کرد و بعضا ممکن بود با ندیدن و یا ترک فعل ها 
به نوعی سوءاستفاده هایی در ساخت و سازها اتفاق 
بیفتد و بعد از انجام تخلف دستگاه قضایی به موضوع 
ورود می کرد که علاوه بر از بین رفتن سرمایه های 
ملی و آسیب های جدی به محیط زیست، می توانست 

مشکلات دیگری را هم فراهم کند.

ثبت ۸۵۰ هزار پرونده »سرقت« در یک سال

خبر اجتماعی

یک اپیدمیولوژیست با اشاره به وضعیت کرونا در جهان و ایران، شرایط 
کرونا را شکننده‌تر از گذشته دانست و گفت: در حال حاضر کشور ما هم 
مانند برخی کشورهای دیگر، در معرض خطر خیزش موارد ابتلا و پیک 
است؛ بنابراین نظام سلامت باید آمادگی لازم را داشته باشد و تعداد تست‌ها 

و همچنین کنترل‌های مرزی اعم از هوایی و زمینی و ... افزایش یابد.
حمید سوری در گفت‌وگو با ایسنا، درباره آخرین وضعیت کرونا در 
جهان و ایران، گفت: بعد از اینکه امُیکرون به عنوان واریانت غالب بر بسیاری 
از کشورها حاکم شد، طبیعتا به این دلیل که شدت بیماری کاهش یافته 
بود، موارد مرگ و بستری هم کاهش یافت، اما موارد ابتلا علی‌رغم اینکه 
نوساناتی داشت، در بسیاری از کشورها همچنان دیده می‌شود. به همین 
دلیل هرگز تا به حال از خاموشی اپیدمی از سوی مراکز معتبر دنیا صحبتی 

نشده است.
وی افزود: زمانی می‌توانیم بگوییم که اپیدمی خاموش شده یا پاندمی 
تمام شده که حداقل دو دوره از بیماری بگذرد و ما مورد ابتلای جدیدی 
نداشته باشیم. نهایتا از آنجایی که چنین اتفاقی نیفتاده، طبیعتا نیازمند 
این بودیم که رصد و رهگیری را در فرآیند اپیدمی داشته باشیم و پیگیری 
را انجام دهیم. همچنین از آنجاکه در کشور ما که نظام بیماریابی فعال وجود 
ندارد، تعداد تست‌ها کاهش یافت و نتوانستیم خیلی تصویر روشنی از 

اپیدمی در کشور داشته باشیم، اما در کشورهایی که بیماری‌یابی فعال 
دارند، نشان داده شد که این نوسانات در ابتلا ایجاد  شده و خیزشی آغاز 

شده است.
   افزایش موارد ابتلا به کرونا در کشورهای اطراف ایران

سوری با بیان اینکه در حال حاضر بیش از ۵۰ کشور دنیا خیزش در 
موارد ابتلا به کرونا را نشان می‌دهند، گفت: متاسفانه برخی از این موارد 
خیزش به تدریج  در کشورهای منطقه در حال افزایش است. کشورهایی 
مانند عربستان، کویت، امارات، پاکستان، عراق، قطر و... که همه این کشورها 
افزایش موارد ابتلا را داشتند. به ویژه در شرایطی که اخیرا زائرانی از عتبات 
بازگشته‌اند، نگرانی احتمال افزایش موارد ابتلا در کشور ما هم وجود دارد.

   خطر خیزش دوباره کرونا در کشور
وی با تاکید بر لزوم بیماریابی در کشور، گفت: در حال حاضر کشور ما 
در معرض خطر خیزش موارد ابتلا و پیک است. برای اینکه بتوانیم این 
موضوع را کنترل کنیم، نظام سلامت باید آمادگی لازم را داشته باشد؛ باید 
تعداد تست‌ها افزایش یابد، کنترل‌های مرزی اعم از هوایی و زمینی و ... 
افزایش یابد، باید رصد کنیم تا ببینیم که طغیان‌های ابتلا در کجاها ممکن 
است رخ دهد و آن‌ها را به صورت سریع شناسایی کرده و پاسخ دهیم. بر 
همین اساس نیاز داریم که تیم‌های واکنش سریع فعال شوند. همچنین 

نیاز است که ببینیم سطح ایمنی جامعه‌مان چقدر است، اگر پیک جدیدی 
آید و خیزش پیدا کند، سطح ایمنی جامعه ما در حدی هست که بتواند 
مقابله کند یا اینکه سطح ایمنی به دلیل گذشت زمان پایین آمده و تعداد 
افراد حساس جامعه افزایش یافته و در نتیجه ممکن است که ما پیک بعدی 

را شاهد باشیم.
   شرایط کرونا شکننده‌تر از قبل

وی درباره نحوه رعایت پروتکل‌های بهداشتی در شرایط فعلی، گفت: 
در حال حاضر اوضاع اپیدمی کاملا شکننده است و حتی با احتمال ضعیف 
بازگشت اپیدمی نیاز است که محافظت کنیم. هیچ مطالعه‌ بومی نداریم 
که ثابت کند و نشان دهد که نیاز است که در فضاهای مختلف ماسک 
بزنیم یا خیر؟. در کشورهای مختلف مطالعاتی انجام شده و باتوجه به 
سنجش سطح خطر مقداری تسهیلات یا سخت‌گیری‌ها را تغییر دادند، 
حتی در یک کشور الزاما یک شهرستان با شهرستان دیگر الگوی مشابهی 
ندارد. بنابراین برای تحلیل وضعیت، نیاز به اطلاعات و مطالعات علمی بومی 
داریم و دوم اینکه سطح خطر را بسنجیم و بر اساس سنجش سطح خطر 
اعلام کنیم که ماسک استفاده کنیم یا خیر. من به عنوان کسی که تخصصم 
در حوزه اپیدمیولوژی است و از ابتدا هم در کرونا درگیر بودم، به هیچ وجه 
کنار گذاشتن ماسک را توصیه نمی‌کنم. البته اینکه صرفا اعلام کنیم فضای 

باز، باید بدانیم که یک ورزشگاه هم با تراکم جمعیت بالا فضای باز تلقی 
می‌شود، اما در آنجا احتمال سرایت ابتلا بسیار بالاست. بنابراین نمی‌توان 
به این صورت قضاوت کرد. بنابراین نمی‌توان به صورت علمی چنین 
توصیه‌ای کرد. به ویژه در حال حاضر که شرایط کرونا شکننده‌تر شده و 
خبرهای نگران‌کننده‌ای می‌آید، اصلا موافق نیستم که سخت‌گیری‌های 

مربوط به رعایت پروتکل‌ها به صورت رسمی کاهش یابد.

خطر خیزش دوباره کرونا در کشور



بهرنگ دزفولی‌زاده با اشاره به اینکه در ساخت 
فیلم‌های کوتاه نیز همیشه اقلیت‌ها را مدنظر داشته،‌ 
تأکید کرد که پرداختن به اقشار کمتر دیده شده و 
اقلیت‌هایی مثل ناشنوایان از دغدغه‌های اصلی او در 
فیلمسازی است. فیلم سینمایی »بی‌صدا حلزون« اولین 
در  که  دزفولی‌زاده  بهرنگ  سینمایی  ساخته 
سی‌وهشتمین جشنواره فیلم فجر در بخش نگاه نو حضور 
داشت، این روزها در سینماهای کشور اکران شده است.

این فیلم که موضوعی خاص و متفاوت دارد، به زندگی 
و دغدغه‌های افراد ناشنوا و کم‌شنوا می‌پردازد و از این 
منظر می‌توان آن را فیلمی متفاوت در سینمای ایران 
دانست. برای ساخت اولین فیلم سینمایی به سراغ 
موضوعی خاص رفتید که تا امروز در سینمای ایران به آن 
کمتر پرداخته شده، چه دغدغه‌ای باعث شد به سراغ 

زندگی ناشنوایان بروید؟
این دغدغه شاید از کودکی من می‌آید که همیشه 
دوست داشتم اقلیت را به اکثریت جامعه نشان بدهم. 
امروز با نگاهی به جامعه این دغدغه در ذهن من بیشتر 
شد. من حتی در ساخت فیلم کوتاه هم همین دغدغه را 
دنبال کردم و همیشه قشری که به عنوان معلولان 

می‌شناسیم را سعی داشتم بسیار قدرتمند نشان دهم.
فیلمنامه »بی‌صدا حلزون« چندین بار بازنویسی شد 
فیلمنامه  این  که  می‌کردم  تصور  همچنان  من  و 
کاستی‌هایی دارد تا اینکه محمدرضا رهگذر به عنوان 
نویسنده به تیم ما اضافه شد. او قصه‌ای را تعریف کرد که 
در یک مستند دیده بود و من احساس کردم چقدر آنچه 
که تعریف کرده به قصه ما نزدیک است. نکته جالب این 
است که در نسخه اولیه فیلمنامه هیچ ناشنوایی در فیلم 
حضور نداشت ولی پس از آن دغدغه‌ای که مطرح شد؛ 

باعث شد توجهم به این موضوع جلب شود و به این قشر 
نیز در »بی‌صدا حلزون« بپردازم. همین امر باعث شد که 
به سمت تحقیقات بیشتری بروم و هر چقدر که پیش 
رفتم به لزوم پرداختن به این موضوع بیشتر پی بردم و 
حتی از لحاظ دراماتیک نیز احساس کردم که این قصه 

می‌تواند مخاطب را با خود درگیر کند.
در تحقیقاتی که داشتید چه منابعی را دنبال کردید؟

من به انجمن‌ها و کانون‌های مربوط به ناشنوایان رجوع 
کردم، چندین ناشنوا را مورد تحقیق و پژوهش قرار دادم. 
مسائلی که موجب خوشحالی یا ناراحتی ناشنوایان 
و  ذهنی  دغدغه‌های  کردم،  کشف  را  می‌شد 

حساسیت‌هایشان را در تحقیقات فهمیدم و حتی همه 
فیلم‌های ایرانی که در به این مسئله پرداخته بودند و 
همچنین چندین فیلم خارجی را مشاهده کردم. در این 
تحقیقات به اطلاعات زیادی از ناشنوایان دست پیدا 
کردیم و بر اساس آن به قصه و نگاهی که در این فیلم 

دنبال می‌کنیم، رسیدم.
معمولاً فیلم‌هایی که به چنین موضوعات خاصی 
می‌پردازند، کمتر از منظر هنری مورد تحلیل قرار 
می‌گیرند و معمولاً بیشتر مخاطبان جنبه‌های محتوایی 
فیلم را مورد بحث قرار می‌دهند. آیا برای شما در ساخت 
این فیلم محتوا اهمیت بیشتری نسبت به کلیت اثر 

داشت؟
بیشتر از 20 سال است که درباره این موضوع فیلم 
ساخته نشده و »بی‌صدا حلزون« اولین فیلمی است که 
درباره کاشت حلزون ساخته شده است و حتی در دنیا 
هم فیلم‌های زیادی را نمی‌توان عنوان کرد که به این 

موضوع خاص پرداخته‌اند.
»بی‌صدا حلزون« ساختار خیلی ساده‌ای دارد و کاملًا 
اثری بی‌ادعا و شریف است اما در کارگردانی انتخاب نما 
و فضایی که در خود فیلمنامه بود، من را دچار بحران کرد 
چراکه حفظ مخاطب در شرایطی که کمتر می‌توان از 

پلان‌های کلوزآپ استفاده کرد، کار سخت‌تری است.
زمانی که فیلم می‌سازم به شدت به فیلمنامه و قصه 
وفادار هستم چراکه در پروسه نگارش فیلمنامه تحقیقات 
بسیاری دارم و در نهایت فرمی که فیلم را شکل می‌دهد، 

کاملاً برآمده از فیلمنامه اثر است.
به نظر می‌رسد که فیلم سعی دارد ناشنوا بودن را به 
عنوان یک سبک زندگی معرفی کند. آیا چنین مضمونی 
حین ساخت »بی‌صدا حلزون« در ذهن شما وجود داشت 
که ناشنوایی را نه به عنوان ضعف که به عنوان یک سبک 

زندگی معرفی کنید؟
قطعاً ناشنوایان این ویژگی را یک ضعف نمی‌دانند بلکه 
نقصانی خدادادی است. حتی بیرون آمدن از ناشنوایی 
برای آن‌ها به نوعی یک تابو است و اصلاً اصراری بر انجام 
این کار ندارند. اکثراً بر این عقیده‌اند که اگر با استفاده از 
سمعک حس شنوایی خود را به دست می‌آورند، از این 
امکان استفاده کنند اما اگر این حس با استفاده از سمعک 
به دست نمی‌آید، علاقه‌ای به عمل کاشت حلزون ندارند 
و من به همین دلیل سعی کردم بدون قضاوت و فقط به 

عنوان یک راهکار مسئله‌ای را مطرح کنم.

وارد شدن به دنیای ناشنوایان، فضای فیلم را برای 
مخاطبان عام شاید کمی غیر قابل باور کند، به طوری که 
مخاطبان دغدغه‌های کاراکترها را درک نکنند. برای 
اینکه مخاطب بتواند با منطق روایی اثر ارتباط برقرار کند 

چه تمهیدی داشتید؟
تلاش برای اینکه تماشاگر مسئله مطرح شده در فیلم 
را درک کند تا حدی برعهده نویسنده و کارگردان است 
اما از جایی به بعد تماشاگر که به نوعی درگیر موضوع فیلم 
شده پس از اتمام آن می‌تواند تحقیق و بررسی کند. نشان 
دادن همه دغدغه‌ها و جهان افراد ناشنوا در یک فیلم 

طبیعتاً غیر ممکن است.
وقتی دایره کلمات ناشنوایان محدود است و آن‌ها از 
خواندن کتاب و شعر محروم هستند باعث می‌شود که 
نتوانند کلمات زیادی بیاموزند و به همین دلیل شرایطی 
که وجود دارد زیست کاملاً خاصی را پدید می‌آورد و اگر 
می‌خواهیم آن‌ها را درک کنیم باید به همه این جزئیات 
توجه داشته باشیم. به عنوان مثال اگر دو نفر با هم صحبت 
کنند و یک ناشنوا از آن‌ها درباره محتوای صحبتشان 
سوال کند و آن‌ها اینگونه پاسخ دهند که چیز خاصی نبود 
و به نوعی از پاسخ به او فرار کنند، این فرد ناشنوا غمگین 
می‌شود و حتی تکرار چنین اتفاقاتی می‌تواند منجر به 
افسردگی او شود اما یک انسان که با حس شنوایی زندگی 
کرده، نمی‌تواند این حس درونی یک ناشنوا را درک کند 
و شاید باورش نشود که این مسئله چقدر برای او مهم است 
و برای درک چنین مسائلی باید با دنیای ناشنوایان آشنا 
شد. من با ساخت یک فیلم سعی کردم در این راستا تنها 
چراغی را روشن کنم ولی اینکه یک نفر بخواهد اطلاعات 
بیشتری کسب کند باید خودش به کشف مسائل مختلف 

بپردازد.

بهرنگ دزفولی‌زاده:

همیشه دغدغه دنبال کردن اقلیت‌ها را داشتم

علی طلوعی تهیه‌کننده فیلم سینمایی »بخارست« 
به کارگردانی مسعود اطیابی بیان کرد که این فیلم وارد 
فرابورس شده و سرمایه تولید آن توسط مردم تأمین 
خواهد شد. نشست خبری رونمایی از »روش نوین 
تامین مالی جمعی در حوزه صنایع خلاق، هنر و 
سینما« صبح امروز ۵ تیرماه در مجتمع صندوق 
نوآوری و شکوفایی برگزار شد. در ابتدای این نشست 
علی طلوعی تهیه‌کننده فیلم سینمایی »بخارست« به 
کارگردانی مسعود اطیابی بیان کرد: مجوز این روش 
تامین مالی از فرابورس اخذ شد. یکی از روش‌هایی که 
در سطح دنیا استفاده می‌شود بحث تامین جمعی است 
که کمک می‌کند سرمایه‌های خُرد در مسیر تولید قرار 
بگیرد و مسیر سازنده‌ای را طی کنند. البته در حوزه 
صنعت تصویر و پروژه‌های سینمایی و نمایش خانگی 
این اتفاق تاکنون در ایران رخ نداده چون مهمترین 
ویژگی بارز سرمایه شفافیت است با این حال طی کردن 

این مسیر برای برخی پروژه‌ها امکانپذیر نبود.
وی افزود: وقتی به سینما و نمایش خانگی به عنوان 
یک صنعت نگاه کنیم، متوجه می‌شویم مثل تمام 
صنایع دیگر یکی از موتورهای محرکش تامین مالی 

است. اگر بخواهیم سینما را از حالت تک بعدی 
دربیاوریم و به سمت تولید حرفه‌ای برویم، اهمیت 
تامین مالی بیشتر عیان می‌شود کاری که ما انجام دادیم 
این بود که »بخارست« را به فرابورس عرضه کردیم، 
تمام پارامترهای مد نظر را پیش‌بینی کردیم، موارد را 
به دوستان گفتیم و مجوزها را برای عرضه به عموم مردم 
فراهم کردیم. این موضوع کمک می‌کند علاقه‌مندانی 
که دوست دارند در این حوزه فعالیت داشته باشند با 
سرمایه‌های خُرد و کم در این پروژه سرمایه‌گذاری 
کنند. به نظرم اگر می‌خواهیم به سمت صنعتی سازی 
حوزه فرهنگ برویم که پتانسیلی برای صادرات 
غیرنفتی است، باید این روش‌ها را بیازماییم. اگر این نگاه 
هنری در کنار فناوری‌های نوین باشد و محصول 

فرهنگی را در سطح منطقه عرضه کنیم، هم حجم 
عظیمی از نیروی انسانی را درگیر کردیم و هم به ورود 
ارز به چرخه تولید کمک کردیم که این هدف اصلی ما 
بود. در ادامه عارف علی قلی‌پور دبیر کارگروه تامین مالی 
اظهار کرد: ما همیشه در بازار سرمایه به دنبال طراحی 
ابزار برای صنایع مختلف بودیم خیلی از ابزارها در این 
سال‌ها تولیدات صنعتی را پیگیری می‌کردند ولی با 
راه‌اندازی تامین مالی امیدمان این است که بتوانیم در 
حوزه سینما هم این کار را کنیم. خوشحالیم که 
»بخارست« این کار را کرد که از طریق شفافیت بازار 
سرمایه در این راه با ما همراه باشد. در بازار تامین مالی 
جمعی، دوستان نگرانند که آیا این پول برمی‌گردد یا نه 
اما خداراشکر در این یک سالی که در حوزه‌های 
گوناگون بودیم سرمایه مردم بازگشته، این بازار به این 
شکل است که سکوهایی که از فرابورس مجوز دارند 
طرحی را رونمایی می‌کنند که باید در چارچوب قانون 
بگنجد. پس برای شروع کار »بخارست« قدم خوبی بود 
چون فیلم یک مرحله از ساخت را گذرانده و بعد به دنبال 
سرمایه مردم است که این ریسک را پایین می‌آورد و 

کار سرمایه‌گذاری را آسان می‌کند. 

آثار راه یافته به مرحله بازبینی اولیه سومین جشنواره 
تئاتر افرا معرفی شدند.

حسین کیانی، سجاد افشاریان و مهرداد کوروش‌نیا 
داوران بخش بازخوانی سومین جشنواره تئاتر افرا با 
حضور دبیر جشنواره، آثار راه یافته به مرحله بازبینی 

اولیه را معرفی کردند.
اسامی آثار راه یافته به مرحله بازبینی اولیه به شرح زیر 

است:
۱( شاعری که دیوانه شد، نویسنده: مژده حقیقت، 

کارگردان: سارا اسماعیلی
۲( آیفون، نویسنده: امین محمدی، کارگردان: مهدی 

عبدی
۳( آبا، نویسنده و کارگردان: نیما آقاخانی

۴( از طرف همزاد اودیسه، نویسنده و کارگردان: نگار 
تخت کشها

۵( سیا ماشین، نویسنده و کارگردان: امیررضا احمدی
۶( من در غم شما شریکم، نویسنده: محسن رحمانی، 

کارگردان: پوریا رضایی
۷( داروغ خانه، نویسنده و کارگردان: محمد امین 

مطوری
۸( مورچه‌ها از ما بالا می‌روند،نویسنده: محمد باقر 

محمودی، کارگردان: مهرسا پروانه
۹( مانولین، نویسنده: امیر رستگار، کارگردان: علی 

پیمان دوست
۱۰( دن کیشوت ایستاده می‌نشیند، نویسنده: آرش 

رضایی، کارگردان: حدیث شکیبا
۱۱( نکروفوبیا، نویسنده و کارگردان: محمد وحیدی

۱۲( ضیافت، نویسنده: سامان شکیبا، کارگردان: 
امیرحسین درویش

۱۳( خط هشت، نویسنده و کارگردان: سامان شکیبا
۱۴( هذیان های بیداری، نویسنده: چکاوک کافی، 

کارگردان: سارا جویا
۱۵( شبی که داستایوفسکی را به سالن تئاتر دعوت 

کردم، نویسنده و کارگردان: آرزو جهانگیری
۱۶( مسخ ۱۹نویسنده و کارگردان: محمدرضا نوری

۱۷( توریست، نویسنده: غزاله چیزری، کارگردان: مسلم 
حجتی

۱۸( گرترود، لیدی مکبث یا هرچی شما بخواهید، 

نویسنده و کارگردان: رامونا شاه
۱۹( آخرین انسان روی زمین تنها توی اتاقش بود که 

ناگهان در زدند، نویسنده و کارگردان: مهدی صادقی
۲۰( شرحی کشاف...، نویسنده: محمد چرمشیر، 

کارگردان: دلارام موسوی
۲۱( مرده زایی، نویسنده و کارگردان: سما آقایی

۲۲( روز از نو روزی از نو، نویسنده: داریو فو، کارگردان: 
محمدحسین محبی

۲۳( ناگهان سامورایی، نویسنده و کارگردان: سیامک 
زین الدینی

۲۴( اونی که میخواستم بگم این نبود، نویسنده و 
کارگردان: رادنوش مصطفی مقدم

۲۵( گس، نویسنده: حامد ناو شکیب، کارگردان: آرین 
حسین زاده

۲۶( در لیست نوبت تولد روی خط زمانی غیر مستقیم، 
نویسنده: سجاد داغستانی، کارگردان: فاطمه اکبری
۲۷( کلاف، نویسنده و کارگردان: مهراد اکبر آبادی

۲۸( در انتظار گودو) برداشتی آزاد(، نویسندگان: سارا 
یزدانی و مهیار ورزگان، کارگردان: سارا یزدانی

فیلمی که با سرمایه »مردم« ساخته می‌شود

معرفی آثار راه‌یافته به مرحله بازبینی اولیه جشنواره تئاتر »افرا«

حکم »عسگرپور« 
برای مدیرعاملی خانه 

هنرمندان رسما اعلام شد
حکم محمدمهدی عسگرپور تهیه‌کننده و 
به عنوان مدیرعامل خانه  کارگردان سینما 

هنرمندان ایران رسما اعلام شد.
اعضای شورای عالی خانه هنرمندان ایران در 
جلسه روز یکشنبه ۵ تیر ۱۴۰۱ با اکثریت آراء، 
محمدمهدی عسگرپور تهیه‌کننده و کارگردان 
سینما را به عنوان مدیرعامل خانه هنرمندان ایران 

انتخاب کردند.
در متن پیام شورای عالی خانه هنرمندان ایران 
در پی انتخاب محمدمهدی عسگرپور آمده است:

به نام خدا »شورای عالی خانه هنرمندان ایران 
در جلسه مورخ ۵ تیر ماه ۱۴۰۱ و متعاقب افزون بر 
دو ماه بررسی، رایزنی، تبادل نظر، و برگزاری 
جلسات مصاحبه با نامزدهای متعدد و استماع 
سوابق، برنامه‌ها و نقطه‌نظرات ایشان، سرانجام و با 
اکثریت مطلق آراء، آقای محمدمهدی عسگرپور را 
برای مدت دو سال به مدیرعاملی خانه هنرمندان 
ایران برگزید. شورای عالی خانه هنرمندان ایران 
ضمن قدرشناسی از زحمات آقای مجید رجبی 
معمار مدیرعامل پیشین، و سپاسگزاری از مساعی 
آقای حمیدرضا نوربخش سرپرست موقت خانه 
روزافزون  توفیق  آرزومند  ایران،  هنرمندان 

مدیرعامل منتخب خانه است.«
محمدمهدی عسگرپور پیش از این ریاست 
هیات مدیره و مدیرعامل خانه سینما، قائم مقام 
مدیر شبکه ۲ سیما؛ مدیر گروه کودک و نوجوان 
شبکه ۲ سیما؛ معاونت واحد جنگ بنیاد سینمایی 
فارابی؛ عضو بخش فرهنگی بنیاد سینمایی فارابی 
از دوره تأسیس بنیاد، معاون هنری سازمان 
فرهنگی هنری شهرداری تهران، مدیرعامل بنیاد 
سینمایی فارابی، دبیر اولین سمپوزیوم بین‌المللی 
مجسمه‌سازی تهران، دبیر جشن بزرگ سینمای 
ایران در دوره نهم؛ دبیر بین‌المللی فیلم فجر در 
دوره‌های ۲۰ و ۲۱، دبیر جشنواره فیلم کودک و 
نوجوان اصفهان در دوره‌های ۱۷ و ۱۸، نایب رییس 
فدراسیون بین‌المللی انجمن‌های تهیه‌کنندگان 
فیلم )FIAPF( و مدرس کارگردانی دانشگاه 
صداوسیما را در سوابق  مسئولیت‌های خود داشته 
است. گفتنی است بعد از استعفای مجید رجبی 
معمار در اسفند ۱۴۰۰ از مدیرعامل سابق خانه 
هنرمندان ایران، حمیدرضا نوربخش از اعضای 
شورای عالی، سرپرستی این مجموعه فرهنگی 

هنری را برعهده داشت.

هدی زین‌العابدین 
جدیدترین بازیگر 

»عطرآلود« شد
هدی زین‌العابدین به عنوان جدیدترین بازیگر 
فیلم سینمایی »عطرآلود« به کارگردانی هادی 
مقدم‌دوست و تهیه‌کنندگی یوسف منصوری 
معرفی شد. پس از مصطفی زمانی اکنون هدی 
پروژه  جدید  بازیگر  عنوان  به  زین‌العابدین 
»عطرآلود« تازه‌ترین ساخته سینمایی هادی 
مقدم‌دوست معرفی شد تا زوج اصلی این فیلم را 
تشکیل دهند. »عطرآلود« به نویسندگی حسین 
حسنی یک ملودرام عاشقانه است که با نگاهی 
انسانی به دغدغه‌های اخلاقی بشرِ امروز می‌پردازد. 
مقدم‌دوست با این فیلم پس از ۷ سال به سینما 
بازگشته است. همزمان با معرفی بازیگر جدید 
»عطرآلود«، فهرست عوامل پشت‌صحنه فیلم به 
این ترتیب رسانه‌ای شد: تهیه‌کننده: یوسف 
منصوری، کارگردان: هادی مقدم‌دوست، نویسنده: 
حسین حسنی، مدیر فیلمبرداری: روزبه رایگا، 
تدوین: مهدی حسینی‌‌وند، طراح صحنه و لباس: 
محمدرضا میرزامحمدی، طراح چهره‌پردازی: 
محمود دهقانی، صدابردار: مهرداد ابوالقاسمی، 
طراحی و ترکیب صدا: امین شرفی، سرپرست گروه 
کارگردانی: سعید نقدزاده، جلوه‌های ویژه میدانی: 
ایمان کریمان، جلوه‌های ویژه بصری: محمد 
برادران، مدیر تولید: محمدصادق میرکریمی، 
دستیار کارگردان و برنامه‌ریز: فرانه نصری، منشی 
صحنه: غزل رشیدی، مدیر تدارکات: سعید غلامی، 

عکاس و تصویربردار پشت صحنه: حمید ضرابی.

اولین اکران آسیایی فیلم 
کوتاه »نفس نکش«

فیلم کوتاه »نفس نکش« به کارگردانی میلاد 
نسیم‌سبحان در بیست و ششمین جشنواره 
فیلم‌های فانتزی بوچئون کره جنوبی نمایش داده 
می‌شود. »نفس نکش« داستان مردی است که 
موقع نفس کشیدن از دهانش دود بیرون می‌آید 
و این ویژگی برای خودش و اطرافیانش مشکلاتی 
به وجود می‌آورد. علی باقری، علی‌رضا مهران، علی 
فرزین، وحید خاکساری و امیرعلی علی‌نقی 
بازیگران این فیلم هستند. جشنواره فیلم‌های 
فانتزی بوچئون کره جنوبی از هفتم تا هفدهم 
جولای )۱۶ تا ۲۶ تیرماه( برگزار می‌شود. فیلم 
کوتاه »نفس نکش« در ۱۷ و ۲۲ تیرماه در شهر 
بوچئون دو اکران حضوری خواهد شد. همزمان با 
اکران حضوری، این فیلم در بزرگترین پلتفرم 
نمایش فیلم کشور کره جنوبی  Wavve برای 
خبرنگاران، داوران دیگر جشنواره‌ها و مخاطبان به 

نمایش گذاشته خواهد شد.

کاریکاتورتهیه‌کننده »بخارست« مطرح کرد؛

مراسم ویژه‌ای برای نودمین سالگرد آغاز به کار 
جشنواره ونیز، قدیمی‌ترین جشنواره سینمایی 
جهان برگزار می‌شود. برنامه ویژه نودمین سالگرد 
آغاز برگزاری جشنواره بین‌المللی فیلم »ونیز« روز 

شنبه ۹ جولای )۱۸ تیر( برگزار خواهد شد.
این رویداد با یک کنفرانس بین‌المللی در 
کتابخانه آرشیو تاریخی بینال افتتاح می شود و 
سپس با حضور »روبرو چیکوتو« رئیس دوسالانه 
ایتالیایی کتاب »هنر بین‌المللی  ونیز، نسخه 
نوشته   »۱۹۳۲-۲۰۲۲ ونیز  سینماتوگرافی 
پروفسور »جیان پیرو برونتا« و با حضور »آلبرتو 
باربرا« مدیر باسابقه این جشنواره رونمایی می‌شود.  
این کنفرانس که در دو نوبت صبح )تا ساعت 
۱۳:۳۰( و بعد از ظهر )۱۵تا ۱۸( برگزار می‌شود، در 
بخش دوم میزبان مورخان، منتقدان و اساتیدی 
خواهد بود که درباره ارزش تاریخی برگزاری این 
رویداد سینمایی سخنرانی می‌کند و در انتها نیز، 
دو فیلم از اولین دوره جشنواره ونیز در سال ۱۹۳۲ 
شامل »باران«ساخته »مانوس فرانکن« و »یوریس 

ایونز « و »مردها چه بدجنس‌هایی هستند« به 
کارگردانی »ماریو کامرینی« به نمایش گذاشته 
می‌شوند.  اولین دوره از جشنواره فیلم ونیز از تاریخ 
۶ تا ۲۱ اوت سال ۱۹۳۲ با عنوان »نمایشگاه هنر 
قالب هجدهمین دوره  و در  سینماتوگرافی« 
دوسالانه ونیز و با ایده‌ای از»جوزپه ولپی« رئیس 
دوسالانه و »لویسانو دفئو« به عنوان اولین رئیس 
این رویداد سینمایی برگزار شد، جشنواره‌ای که کار 
خود را بیش از تمام جشنواره‌هایی سینمایی 
بین‌المللی آغاز کرده است و تا به امروز به شدت مورد 
حمایت دولت ایتالیاست. دوره نخست در تراس 
هتل »Excelsior« به شکلی غیر رقابتی برگزار 
شد و فیلم »دکتر جکیل و آقای هاید« ساخته 
»روبن مامولیان« با بازی »فردریک مارچبه« به 
عنوان اولین فیلم تاریخ جشنواره فیلم ونیز در 
ساعت ۲۱:۱۵ روز ششم اوت سال ۱۹۳۲ به روی 
پرده رفت. دومین دوره از این جشنواره سینمایی 
دو سال بعد و از تاریخ اول تا بیستم سال ۱۹۳۴ 
برگزار شد و برای اولین بار شاهد رقابت فیلم‌ها بود. 

جشنواره »ونیز« در تدارک جشن ۹۰ سالگی
تحلیل تحولات اقتصاد کلان و اقدام

   بایدن، رئیس‌جمهور گاف‌ها!
آیا رئیس جمهور آمریکا در سلامت عقلی کامل است؟
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نگاه
سخنگوی شورای صنفی نمایش از متقاضی شدن سه فیلم جدید برای اکران و آغاز نمایش »زالاوا« خبر 
داد. همایون اسعدیان - دبیر و سخنگو شورای صنفی نمایش - درباره جلسه این شورا که یکشنبه، پنجم 
تیرماه در خانه سینما برگزار شد به ایسنا گفت:‌ در این جلسه مقرر شد که از این پس پخش‌کننده‌ها به شیوه 
سابق تقاضای اکران فیلم‌ها را برای شورای صنفی نمایش بفرستند، چون در این مدت برای سازمان سینمایی 
ارسال می‌شد و بر همین اساس در جلسه امروز تقاضا برای اکران سه فیلم اعلام وصول شد. به گفته وی این 
فیلم‌ها »پیتوک« به کارگردانی مجید صالحی، »تی‌تی« ساخته آیدا پناهنده و »بازیوو« به کارگردانی 

امیرحسین قهرایی هستند و زمان اکران آن‌ها در آینده مشخص خواهد شد. با این حال اکران فیلم‌های روی 
پرده همچنان ادامه دارد. او افزود:‌ »زالاوا« به کارگردانی ارسلان امیری نیز از این هفته )هشتم تیرماه( در 
سینماها اکران می‌شود.    اسعدیان همچنین گفت: شورای صنفی نمایش همانطور که در هفته گذشته هم 
تاکید کرد، معتقد است که در یک شرایط بحرانی هستیم و نمی‌توان فیلم‌ها را صرفا فقط اکران کرد، چون 
در این شرایط نوعی نابود کردن آن‌هاست؛ به همین دلیل ما تقاضای رسمی تشکیل جلسه‌ی شورای راهبری 

را مطرح کرده‌ایم.

آغاز اکران »زالاوا« و درخواست نمایش ۳ فیلم جدید

روزنامه صبح ایران
صاحب امتیاز و مدیر مسئول: محمد حیدری

سردبیر: حسین رضا سراج
دبیر تحریریه: مونا ربیعیان

دبیر سرویس فرهنگ و هنر: فرخنده امیری
مدیر هنری: ایمان رفاقتی

صفحه آرایی: سپیده اله وردی


